
PL



Experienced in Lighting

Solutions tailored to your needs

Personalised lighting

Office lighting 

Product Highlights

Office applications

Entrances, presentable areas

Corridors and stairways

Conference rooms

Open space / coworking

Classic office rooms

Chill areas and meeting points

Complementary spaces

Emergency lighting

Outdoor lighting

Product overview

Technical information summary

Design and competitiveness

LUXIONA worldwide

Contact

Index
2

7

10

26

29

30

32

38

42

42

46

50

54

56

60

64

68

72

74

74

Personalised solutions and European design

Lighting Consulting

Sustainable solutions. Innovative technology

Your ideas. Our experience

Customise and go beyond the standards 

Smart lighting

Lighting solutions for every space

Entrances and presentable areas

Corridors and stairways

Conference rooms. Open space / coworking area

Classic office rooms

Chill areas and meeting points

Complementary spaces

Outdoor lighting

Product overview

Selection of luminaires

LUXIONA worldwide

Contact

2

7

9

11

12

28

32

34

40

44

48

52

56

58

62

68

72

72

Index

Personalizowane rozwiązania i europejski design

Doradztwo w zakresie oświetlenia

Zrównoważone rozwiązania. Innowacje

Twoje pomysły. Nasze doświadczenie

Personalizuj i wychodź poza standardy

Smart lighting

Rozwiązania oświetleniowe dla każdej przestrzeni

Wejścia i przestrzenie reprezentacyjne

Korytarze i klatki schodowe

Sale konferencyjne. Open space i coworking

Klasyczne pomieszczenia biurowe

Strefy relaksu i miejsca spotkań

Pomieszczenia socjalne

Oświetlenie zewnętrzne

Przegląd produktów

Wybrane produkty

LUXIONA na świecie

Kontakt

2

7

9

11

12

28

32

34

40

44

48

52

56

58

62

68

72

72

Indeks

Solutions personnalisées et conception européenne

Conseil en éclairage

Solutions durables. Technologie innovante

Vos idées Notre expérience

Personnaliser et surpasser les standards

Éclairage intelligent

Des solutions d’éclairage pour chaque espace

Entrée et zones de réception

Couloirs et escaliers

Salles de conférence. Open space / coworking

Bureaux classiques

Espaces détente et lieux de rencontre

Espaces complémentaires

Éclairage extérieur

Vue d’ensemble des produits

Selection of luminaries

LUXIONA dans le monde

Contact

2

7

9

11

12

28

32

34

40

44

48

52

56

58

62

68

72

72

Index

Personalisierte Lösungen und europäisches Design

Lichttechnische Beratung

Nachhaltige Lösungen. Innovative Technologie

Ihre Ideen. Unsere Erfahrung

Sonderanfertigungen die über den Standard hinausgehen

Intelligente Beleuchtung

Beleuchtungslösungen für jeden Raum

Eingänge und repräsentative Bereiche

Korridore und Treppenhäuser

Konferenzräume. Open space und Coworking-Bereich

Klassische Büroräume

Entspannungszonen und Treffpunkte

Komplementäre Räume

Außenbeleuchtung

Produktübersicht

Auswahl der Leuchten

LUXIONA weltweit

Kontakt

2

7

9

11

12

28

32

34

40

44

48

52

56

58

62

68

72

72

Index



Our values define us. At the very 
center of our work is our passion 
for lighting and functional design. 
The highest performance aligned 
with aesthetics and simplicity 
of installment and maintenance 
makes it a perfect solution for any 

space. Architectural design 
is fully integrated into any space 
and thanks to a variety 
of customisable options 
it is possible to adjust our products 
to the needs of a specific project. 
Simpler than ever.

Created in Barcelona, Spain, and developed in Poland, 
our products combine European design with high
quality and efficiency.  

Personalised solutions
and European design
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Definiują nas nasze wartości. 
W samym centrum naszej 
pracy jest pasja do oświetlenia 
i funkcjonalnego designu. 
Najwyższa wydajność połączona 
z estetyką oraz prostotą montażu 
i konserwacji sprawia, że jest to 
idealne rozwiązanie dla każdego 

obiektu. Nasze oświetlenie 
jest w pełni zintegrowane 
z przestrzenią, a dzięki 
różnorodnym opcjom 
konfigurowalnym możliwe jest 
dopasowanie naszych produktów 
do potrzeb konkretnego projektu. 
Łatwiej niż kiedykolwiek.

Stworzone w Barcelonie w Hiszpanii i rozwijane w Polsce 
nasze produkty łączą europejski design z funkcjonalnością 
i wydajnością.

Personalizowane 
rozwiązania i europejski 
design

2

Nos valeurs nous définissent. 
Notre passion pour l’éclairage
et le design fonctionnel est au 
cœur même de notre travail.
Les meilleures performances 
alliées à l’esthétique et à la 
simplicité d’installation
et d’entretien font de nos 

éclairages des solutions parfaites 
pour tout espace. Le design 
architectural s’intègre parfaitement 
à n’importe quel espace et, grâce 
à diverses options personnalisables, 
il est possible d’adapter nos produits 
aux besoins d’un projet spécifique. 
Rien de plus simple.

Créés à Barcelone, en Espagne, et développés en Pologne, 
nos produits allient une conception européenne à un haut 
niveau de qualité et d’efficacité.

Solutions 
personnalisées et 
conception européenne
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Unsere Werte definieren uns. 
Im Mittelpunkt unserer Arbeit 
steht unsere Leidenschaft für 
Beleuchtung und funktionales 
Design. Höchste Leistung vereint 
mit Ästhetik und Einfachheit 
in der Installation und Wartung 
macht es zu einer perfekten 

Lösung für jeden Raum. 
Architektonische Gestaltung 
ist vollständig in jeden Raum 
integriert und dank einer Vielzahl 
von anpassbaren Optionen ist 
es möglich, unsere Produkte an 
die Bedürfnisse eines bestimmten 
Projekts anzupassen.

Unsere in Barcelona (Spanien) entworfenen und in Polen 
hergestellten Produkte verbinden europäisches Design 
mit hoher Qualität und Effizienz.

Personalisierte Lösungen 
und europäisches Design
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European design
and functionality

Competitiveness
and sustainability

Customisation
and advisory
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Europejski design
i funkcjonalność

Konkurencyjność
i zrównoważony 

rozwój

Personalizacja
i doradztwo
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Conception européenne
et fonctionnalité

Compétitivité
et durabilité

Personnalisation
et conseil
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Europäisches Design
und Funktionalität

Wettbewerbsfähigkeit
und Nachhaltigkeit

Personalisierung
und Beratung
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Designed in Barcelona
Our core values are rooted 
in Spanish culture and design. 
Starting from the decorative 
lighting in the 20s of the last 
century through the invention 
of the first electrified track system 
inspired by the trolleybuses in the 
streets of Barcelona, our history 
is rich in changes and constant 
growth. Our global presence 
is ensured by sales offices in 
Spain, France, Italy, and Germany, 

and thanks to the research and 
development team and product 
team located in Barcelona, 
we continuously develop and 
provide sustainable technologies 
of the highest standard. The result 
is lighting that provides 
a comfortable visual experience, 
positively influencing the well-
being of users and, at the same 
time, environmentally friendly.  

Sagrada Família, Barcelona. Spain
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Designed in Barcelona
Since the birth of our company
in Barcelona in 1929, the value
of design has been part
of Luxiona’s soul. Since the 
invention of the first electrified 
rail system inspired by the 
trolleybuses on the streets
of Barcelona, the source
of inspiration for our products
is based on this city that exudes 
design, art and avant-garde. 
We have a global presence with 
offices in Spain, France, Italy, 

Germany and Poland, but it is here 
in Barcelona where the research 
and product development team 
is located to keep the initial spirit 
alive in each of our luminaires, 
always with the highest level 
of sustainable technologies. 
The result is lighting solutions 
that offer a comfortable visual 
experience, positively influencing 
people’s well-being and 
at the same time respecting 
the environment.

Basílica de la Sagrada Família, Barcelona. Spain (Design Antonio Gaudí)
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Zaprojektowane w Barcelonie
Od momentu powstania naszej 
firmy w Barcelonie w 1929 roku 
design jest jedną z naszych 
głównych wartości. Z chwilą 
wynalezienia pierwszego 
zelektryfikowanego systemu szyn 
do opraw Luxiona inspirowanego 
trolejbusami na ulicach Barcelony, 
to emanujące sztuką i awangardą 
miasto stało się cennym źródłem 
inspiracji dla naszych produktów. 
Międzynarodową obecność firmy 
zapewniają nam biura w Hiszpanii, 
Polsce, Francji, Włoszech 

i Niemczech, ale to właśnie 
w Barcelonie znajduje się zespół 
ds. badań i rozwoju produktu, 
który utrzymuje jakość opraw 
na najwyższym poziomie dzięki 
nowoczesnym i zrównoważonym 
technologiom. Rezultatem 
naszych prac są rozwiązania 
oświetleniowe, które zapewniają 
komfortowe wrażenia wizualne, 
pozytywnie wpływające na 
samopoczucie użytkowników 
i jednocześnie szanujące
środowisko.

Basílica de la Sagrada Família, Barcelona. Hiszpania (Design Antonio Gaudí)
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Conçue à Barcelone 
 
Depuis la fondation de notre 
entreprise à Barcelone en 1929, 
la valeur du design fait partie 
de l'âme de Luxiona. Depuis 
l'invention du premier système 
ferroviaire électrifié inspiré par 
les Trolleybus dans les rues 
de Barcelone, nos produits 
trouvent leur source d'inspiration 
dans cette ville qui regorge de 
créativité, d'art et d'avant-garde. 
Nous sommes présents dans le 
monde entier, avec des bureaux 
en Espagne, en France, en Italie, 

en Allemagne et en Pologne, 
mais c'est ici, à Barcelone, que 
se trouve l'équipe de recherche 
et de développement de produits, 
afin de faire vivre l'esprit initial 
dans chacun de nos luminaires, 
toujours avec le plus haut niveau 
de technologies durables. Il en 
résulte des solutions d'éclairage 
qui offrent une expérience 
visuelle confortable, influençant 
positivement le bien-être des 
personnes tout en respectant 
l'environnement.

Basílica de la Sagrada Família, Barcelona. Espagne (Design Antonio Gaudí)
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Entworfen in Barcelona
Seit der Gründung unseres 
Unternehmens in Barcelona im 
Jahr 1929 ist der Wert des Designs 
ein Teil der Seele von Luxiona. 
Seit der Erfindung des ersten 
elektrischen Schienensystems, 
das von den Oberleitungsbussen 
in den Straßen Barcelonas 
inspiriert wurde, ist diese Stadt, 
die Design, Kunst und Avantgarde 
ausstrahlt, die Inspirationsquelle 
für unsere Produkte. Wir sind 
weltweit mit Niederlassungen 
in Spanien, Frankreich, Italien, 
Deutschland und Polen vertreten, 

aber hier in Barcelona befindet 
sich das Forschungs- und 
Produktentwicklungsteam, das 
dafür sorgt, dass der ursprüngliche 
Geist in jeder unserer Leuchten 
lebendig bleibt, immer mit dem 
höchsten Niveau an nachhaltigen 
Technologien. Das Ergebnis 
sind Beleuchtungslösungen, 
die ein angenehmes visuelles 
Erlebnis bieten, sich positiv auf 
das Wohlbefinden der Menschen 
auswirken und gleichzeitig die 
Umwelt schonen.

Basílica de la Sagrada Família, Barcelona. Spanien (Design Antonio Gaudí)
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Our factory in Poland
By combining Spanish design 
with the production in Europe, 
Luxiona provides customers with 
competitive, flexible, and timely 
solutions. The production plant 
and logistics center located 
in Poland, allow us to be 
independent and offer quick 
deadlines as well as better 
communication and ad hoc 
advice. The machine park 
constantly supplemented with new 
equipment is a way for continuous 
improvement of production 
technology.

Thanks to a cleanroom 
in produstion plant we are also 
able to prepare and disinfect 
the luminaires and fully control 
the production process while 
maintaining the standards 
for luminaires certified 
by an accredited laboratory, 
and luminaires with a medical 
certificate. As a result, the range 
of products reaches every sector: 
architectural, industrial, sports, 
office, retail and the cleanroom 
lighting for medical facilities as 
well as pharmaceutical, chemical, 
food, and electronic industries. 

Luxiona Poland Factory, Jacentow. Poland
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turnaround times, as well 
as better communication and 
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and technical equipment are 
constantly updated to offer 
continuous improvement 
of production.

Thanks to our on-site clean room, 
we can also manufacture and 
disinfect luminaires and thus fully 
control the production process, 
while maintaining the necessary 
standards to certify our luminaires 
for installations requiring a high 
degree of cleanliness atmosphere, 
including ISO 14644-1 certification 
for clean rooms.

As a result, our product range 
covers different sectors: 
architectural, office, industrial, 
sports, retail, clean rooms, medical 
and hospital facilities, as well as 
for the pharmaceutical, chemical, 
food and electronics industries.

Luxiona Poland Factory, Jacentow. Poland
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Wyprodukowane w Polsce
Łącząc design produktów 
stworzony w Barcelonie 
z produkcją w Europie, Luxiona 
zapewnia klientom konkurencyjne, 
elastyczne i terminowe 
rozwiązania. Zakład produkcyjny 
i centrum logistyczne 
zlokalizowane w Polsce pozwala 
nam na niezależność i szybkie 
terminy realizacji dzięki sprawnej 
komunikacji i doradztwu. 
Infrastruktura i wyposażenie 
techniczne są stale aktualizowane, 
aby oferować ciągłe doskonalenie 
technologii. Dzięki naszemu 
zakładowemu clean roomowi 
możemy również wytwarzać 
i dezynfekować oprawy, a tym 

samym w pełni kontrolować 
proces produkcyjny, jednocześnie 
zachowując wszelkie niezbędne 
standardy certyfikacji opraw 
dla przestrzeni wymagających 
wysokiego stopnia czystości 
atmosfery, włączając w to 
certyfikat ISO 14644-1 dla 
pomieszczeń czystych. Dzięki 
temu nasza oferta produktowa 
obejmuje wszystkie obiekty: 
architektoniczne, biurowe, 
przemysłowe, sportowe, 
handlowe, obiekty medyczne 
i szpitale, oraz przemysł 
farmaceutyczny, chemiczny, 
spożywczy i elektroniczny.

Fabryka Luxiona Poland, Jacentów. Polska
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Notre usine en Pologne
En combinant la conception 
à Barcelone et la production 
en Europe, Luxiona offre à ses 
clients des solutions compétitives, 
flexibles et rapides. L'usine de 
production et le centre logistique 
situés en Pologne nous permet 
d'être indépendants et d'offrir des 
délais d'exécution rapides, ainsi 
qu'une meilleure communication 
et de meilleurs conseils. Notre 
infrastructure et les équipements 
techniques sont constamment mis 
à jour afin d'offrir une amélioration 
continue de la production. 
Grâce à notre chambre stérile sur 
place, nous pouvons également 
fabriquer et désinfecter des 
luminaires et ainsi contrôler 

entièrement le processus de 
production, tout en maintenant 
les normes nécessaires pour 
certifier nos luminaires pour 
des installations nécessitant 
un haut niveau de propreté de 
l'atmosphère, notamment la 
certification ISO 14644-1 pour 
les chambres stériles.
Par conséquent, notre gamme 
de produits couvre différents 
secteurs: architecture, bureaux, 
industrie, sport, commerce 
aux détails, chambres stériles, 
installations médicales et 
hospitalières, ainsi que pour 
les industries pharmaceutique, 
chimique, alimentaire et 
électronique.

Usine Luxiona Poland, Jacentow. Pologne
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Unsere Fabrik in Polen
Durch die Kombination von Design 
in Barcelona und Produktion 
in Europa bietet Luxiona ihren 
Kunden wettbewerbsfähige, 
flexible und zeitnahe Lösungen. 
Die Produktionsstätte und 
das Logistikzentrum in Polen 
ermöglicht es uns, unabhängig zu 
sein und schnelle Durchlaufzeiten 
sowie bessere Kommunikation 
und Beratung zu bieten. 
Unsere Infrastruktur und die 
technische Ausstattung werden 
ständig aktualisiert, um eine 
kontinuierliche Verbesserung 
der Produktion zu ermöglichen.

Dank unseres hauseigenen 
Reinraums können wir auch 
Leuchten herstellen und 

desinfizieren und so den 
Produktionsprozess vollständig 
kontrollieren. Gleichzeitig erfüllen 
wir die notwendigen Standards, um 
unsere Leuchten für Installationen 
zu zertifizieren, die ein hohes Maß 
an Reinheit erfordern, einschließlich 
der ISO 14644-1 Zertifizierung für 
Reinräume.

Unsere Produktpalette deckt 
daher verschiedene Bereiche ab: 
Architektur, Büro, Industrie, 
Sport, Einzelhandel, Reinräume, 
medizinische und 
Krankenhauseinrichtungen 
sowie die Pharma-, Chemie-, 
Lebensmittel- und 
Elektronikindustrie.

Werk Luxiona Poland, Jacentow. Polen
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Lighting Consulting
We can accompany you in the development of your lighting 
projects by putting at your disposal our team of experts 
in Lighting Design and projects. We provide personalised
advice and a complete follow-up of the project’s needs until 
its implementation, offering a global and integral vision 
at every stage.

Customer and project requirements

Stage 1: Plan with proposed distribution of luminaires.

Detailed plans with sections, cuts, ceiling typology and furniture.

Functions, branding, ambience, experience, sensations, levels and 
creation of environments.

BIM methodology.

Stage 1

Stage 2

Stage 3

Stage 4

Lighting consulting, conceptualisation and project development.
Analysis and review of plans and needs

Stage 2: Initial sketch of the lighting study.

Plans with proposed location of luminaires.

Lighting study and calculation (3D modelling).

Carrying out lighting calculations to adjust and validate the proposal
and the lighting levels, sensations, consumption control and efficiency.

Development of special projects and products.

Presentation and delivery of the project

Stage 3: Lighting levels represented in false colours.

Luminaire location plan (PDF and CAD).

Technical data sheets of the applied products.

Control and Smart Lighting services: creation of groups and scenes, 
location of sensors, sketches and electrical diagrams, configuration, 
etc.

Technical support and customer service

Stage 4: Lighting simulation result of the final project.

Follow-up of work and supervision of the installation 
and configurations.

Incident management.

Maintenance and repairs.

Programming and commissioning of regulation and control systems.

7

Doradztwo w zakresie 
oświetlenia
Możemy towarzyszyć Ci w rozwoju Twoich inwestycji, 
oddając do Twojej dyspozycji nasz zespół ekspertów 
w dziedzinie projektowania i realizacji oświetlenia. 
Zapewniamy spersonalizowane doradztwo i pełną kontrolę 
nad potrzebami projektu aż do jego realizacji.

Wymagania klienta i wymagania projektowe

Etap 1: Plan z proponowanym rozmieszczeniem opraw oświetleniowych.

Szczegółowe plany z przekrojami, typologią sufitów i mebli.

Wymagania projektowe jak poziomy średniego natężenia czy 
równomierności oświetlenia.

Metodologia BIM.

Etap 1

Etap 2

Etap 3

Etap 4

Doradztwo oświetleniowe, koncepcja i rozwój projektu.
Analiza i przegląd planów oraz potrzeb

Etap 2: Wstępny szkic oświetlenia.

Plany z proponowaną lokalizacją opraw.

Wstępne obliczenia oświetlenia i modelowanie 3D.

Dokładne przeprowadzenie obliczeń oświetleniowych w celu 
dostosowania i zatwierdzenia wymaganych poziomów oświetlenia, 
zużycia energii i efektywności.

Opracowanie specjalnych projektów i produktów.

Prezentacja i realizacja projektu

Etap 3: Przedstawienie wyników.

Plan rozmieszczenia opraw (PDF i CAD).

Karty techniczne zastosowanych produktów.

Sterowanie i usługi Smart Lighting: tworzenie grup i scen, lokalizacja 
czujników, szkice i schematy elektryczne, konfiguracja, itp.

Wsparcie techniczne i obsługa klienta

Etap 4: Wynik symulacji świetlnej projektu końcowego.

Kontynuacja prac i nadzór nad instalacją i konfiguracjami.

Zarządzanie incydentami.

Konserwacja i naprawy.

Programowanie i uruchamianie systemów sterowania.
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Conseil en éclairage
Nous pouvons vous accompagner dans le développement de 
vos projets d'éclairage en mettant à votre disposition notre 
équipe d'experts en conception et projets d'éclairage. Nous 
assurons un conseil personnalisé et un suivi complet des 
besoins du projet jusqu'à sa réalisation, en offrant une vision 
globale et intégrale à chaque étape.

Exigences du client et du projet

Étape 1 : Plan avec la répartition proposée des luminaires.

Plans détaillés avec sections, coupes, typologie des plafonds 
et mobilier.

Fonctionnalités, identité visuelle, ambiance, expérience, sensations, 
niveaux et création d'environnements.

Méthodologie BIM.

Étape 1

Étape 2

Étape 3

Étape 4

Conseil en éclairage, conceptualisation et développement de projets. 
Analyse et révision des plans et des besoins

Étape 2 : Première esquisse de l'étude d'éclairage.

Plans avec l'emplacement proposé des luminaires.

Étude et calcul d'éclairage (modélisation 3D).

Réalisation de calculs d'éclairage pour ajuster et validerla proposition 
et les niveaux d'éclairage, les sensations, le contrôle de 
la consommation et l'efficacité.

Développement de projets et de produits spéciaux.

Présentation et livraison du projet

Étape 3 : niveaux d'éclairage représentés en fausses couleurs.

Plan de localisation des luminaires (PDF et CAD).

Fiches techniques des produits appliqués.

Services de contrôle et d'éclairage intelligent : Création de groupes 
et de scènes, localisation de capteurs, croquis et schémas électriques, 
configuration, etc.

Assistance technique et service à la clientèle

Étape 4 : Résultat de la simulation d'éclairage du projet final.

Suivi des travaux et supervision de l'installation et des configurations.

Gestion des incidents.

Entretien et réparations.

Programmation et mise en service des systèmes de régulation 
et de contrôle.
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Lichttechnische
Beratung
Wir können Sie bei der Entwicklung Ihrer 
Beleuchtungsprojekte begleiten, indem wir Ihnen unser 
Team von Experten für Beleuchtungsdesign und -projekte 
zur Verfügung stellen. Wir bieten persönliche Beratung und 
vollständige Überwachung der Projektbedürfnisse bis zur 
Umsetzung und bieten globale und ganzheitliche Vision 
in jeder Phase.

Kunden- und Projektanforderungen

Stufe 1: Plan mit der vorgeschlagenen Verteilung der Leuchten.
Detaillierte Pläne mit Sektionen, Schnitten, Deckentypologie und 
Möbeln.

Funktionen, Branding, Ambiente, Erfahrung, Empfindungen,
Ebenen und Schaffung von Umgebungen.

BIM-Methodologie.

Stufe 1

Stufe 2

Stufe 3

Stufe 4

Lichttechnische Beratung, Konzeption- und Projektentwicklung. 
Analyse und Überprüfung von Plänen und Bedürfnissen

Stufe 2: Erste Skizze der Beleuchtungsstudie. Plan mit der 
vorgeschlagenen Anordnung der Leuchten. Studie und Berechnung 
der Beleuchtung (3D-Modellierung).

Durchführung von Durchführung von Beleuchtungsberechnungen 
zur Anpassung und Validierung des Vorschlags und der 
Beleuchtungsniveaus, des Empfindens, der Verbrauchskontrolle 
und der Effizienz.

Entwicklung von Sonderprojekten und -produkten.

Präsentation und Durchführung des Projekts

Stufe 3: Die Beleuchtungsebenen werden in Falschfarben dargestellt. 

Lageplan der Leuchten (PDF und CAD).

Technische Datenblätter der verwendeten Produkte.

Steuerung und Smart Lighting Dienstleistungen: Erstellung von 
Gruppen und Szenen, Platzierung von Sensoren, elektrische Skizzen 
und Schaltpläne, Konfiguration usw.

Technische Unterstützung und Kundendienst

Stufe 4: Ergebnis der Beleuchtungssimulation des Abschlussprojekts.

Verfolgung der Arbeiten und Überwachung der Installationen und 
Konfigurationen.

Management von Zwischenfällen. Wartung und Reparaturen.

Programmierung und Inbetriebnahme von Regelungs- 
und Steuerungssystemen.
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Certification programmes for green buildings

Sustainability is at the very core 
of our values. By working together 
we strive to develop projects that 
have a positive impact on the 
environment and promote a more 
sustainable lighting industry. We are 
able to achieve this by putting the 
control of the lighting in the hands 
of the user by using intelligent 
switching control systems and 
by providing users with efficient, 
and sustainable solutions. 

Innovative 

Innovations and functionality have 
always been and will remain an 
important factor in the development 
of new lighting solutions, services, 
and the application of new 
technologies. The know-how 
accumulated after almost half 
a century of experience and 
the combination of design and 
engineering allows us to stay one 
step ahead. Together with our 
R+D+i department, in constant 
search for new lighting solutions, 
we are able to use the latest 
generation of materials and 
production processes. Looking 
to the future combined with our 
experience allow us to shape the 
lighting of the future and expand 
our innovative product portfolio.
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Certification programmes for green buildings

Sustainable
solutions
Sustainability is at the very core 
of our values. By working together 
we strive to develop projects that 
have a positive impact on the 
environment and promote a more 
sustainable lighting industry. We are 
able to achieve this by putting the 
control of the lighting in the hands 
of the user by using intelligent 
switching control systems and 
by providing users with efficient, 
and sustainable solutions. 

One of them are LED sources used 
in Luxiona luminaires, characterised 
by a long lifespan of 100,000 h and 
the LxBy parameter at the L80B10 
level. This means that after 100,000 
hours of use, the LED sources will 
retain 80% of their initial luminous 
flux, and only 10% of the LEDs will 
have less than 80% of their initial 
luminous flux. This means that
we can enjoy their quality longer.

Innovative 
technology 
Innovations and functionality have 
always been and will remain an 
important factor in the development 
of new lighting solutions, services, 
and the application of new 
technologies. The know-how 
accumulated after almost half 
a century of experience and 
the combination of design and 
engineering allows us to stay one 
step ahead. Together with our 
R+D+i department, in constant 
search for new lighting solutions, 
we are able to use the latest 
generation of materials and 
production processes. Looking 
to the future combined with our 
experience allow us to shape the 
lighting of the future and expand 
our innovative product portfolio.
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Programy certyfikacji budynków przyjaznych dla środowiska

Zrównoważone
rozwiązania
Zrównoważony rozwój jest 
podstawą naszych wartości. 
Pracując razem staramy się 
rozwijać projekty, które mają 
pozytywny wpływ na środowisko 
i promują bardziej zrównoważony 
przemysł oświetleniowy. Jesteśmy 
w stanie to osiągnąć, oddając 
kontrolę nad oświetleniem w ręce 
użytkownika, stosując inteligentne 
systemy sterowania oświetleniem 
oraz oferując użytkownikom 
wydajne i energooszczędne 
produkty.

Jednym z nich są źródła LED 
zastosowane w oprawach Luxiona 
charakteryzujące się wysoką 
żywotnością wynoszącą powyżej 
100000 h przy zachowaniu 
parametru LxBy na poziomie 
L80B10. Oznacza to, że po 
100000 h użytkowania źródła 
LED zachowają 80% początkowej 
wartości strumienia świetlnego, 
a zaledwie 10% diod może mieć 
strumień świetlny mniejszy niż 
80% wartości początkowej. 
Oznacza to, że możemy dłużej 
cieszyć się ich jakością 
i żywotnością.  

Innowacje
Innowacje i funkcjonalność 
zawsze były i pozostaną ważnym 
czynnikiem w rozwoju nowych 
rozwiązań oświetleniowych, 
usług i zastosowania nowych 
technologii. Know-how 
zgromadzone po prawie pół wieku 
doświadczeń oraz połączenie 
projektowania i inżynierii pozwala 
nam być o krok do przodu. Wraz 
z naszym działem R+D, w ciągłym 

poszukiwaniu nowych rozwiązań 
oświetleniowych, jesteśmy 
w stanie wykorzystać najnowszą 
generację materiałów i procesów 
produkcyjnych. Nieustanny rozwój 
w połączeniu z naszym 
doświadczeniem pozwala 
nam kształtować oświetlenie 
przyszłości i poszerzać portfolio 
innowacyjnych produktów.
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Programmes de certification pour les bâtiments écologiques

Solutions 
durables
La durabilité est au cœur même
de nos valeurs. Nous nous efforçons 
de développer ensemble des 
projets qui ont un impact positif sur 
l’environnement et de promouvoir 
une industrie de l’éclairage plus 
durable. Nous y parvenons en 
mettant le contrôle de l’éclairage 
entre les mains de l’utilisateur grâce 
à des systèmes de commande 
de commutation intelligents 
et en fournissant aux utilisateurs 
des solutions efficaces et durables.

L'une d'entre elles sont les modules 
LED utilisées dans les luminaires 
Luxiona, caractérisées par une 
longue durée de vie de 100 000 
heures ainsi que le paramètre 
LxBy au niveau L80B10. Cela 
signifie qu'après 100 000 heures 
d'utilisation, les modules LED 
conserveront 80% de leur intensité 
lumineuse initiale, et que seulement 
10% des LED auront moins de 
80 % de leur intensité lumineuse 
initiale. Ainsi, nous pouvons profiter 
de leur qualité plus longtemps.

Technologie 
innovante 
Les innovations et la fonctionnalité 
ont toujours été et resteront 
un facteur important dans 
le développement de nouvelles 
solutions d’éclairage, de services, 
et l’application de nouvelles 
technologies. Nous gardons une 
longueur d’avance grâce à notre 
savoir-faire accumulé pendant près 
d’un demi-siècle en conception 
et ingénierie. Notre département 
de R&D travaille constamment sur 
de nouvelles solutions d’éclairage, 
ce qui nous permet d’utiliser des 
matériaux et des processus 
de production de dernière 
génération. Notre regard vers 
l’avenir et notre expérience nous 
permettent de mettre en forme 
l’éclairage du futur et d’élargir notre 
gamme de produits innovants.

999

Zertifizierungsprogramme für grüne Gebäude

Nachhaltige 
Lösungen
Nachhaltigkeit ist der Kern 
unserer Werte. Durch unsere 
Zusammenarbeit bemühen wir 
uns, Projekte zu entwickeln, 
die sich positiv auf die Umwelt 
auswirken und eine nachhaltigere 
Beleuchtungsindustrie fördern. 
Wir können dies erreichen, 
wenn wir die Kontrolle über die 
Beleuchtung in die Hände der 
Nutzer legen, indem wir intelligente 
Schaltsteuerungssysteme 
verwenden und den Benutzern 
effiziente und nachhaltige 
Lösungen anbieten.

Darunter sind auch die in Luxiona-
Leuchten verwendeten LED-
Quellen, die sich durch eine lange 
Lebensdauer von 100.000 Stunden 
und einen LxBy-Parameter auf dem 
Niveau von L80B10 auszeichnen. 
Das bedeutet, dass die LED-Quellen 
nach 100.000 Betriebsstunden 
noch 80% ihres ursprünglichen 
Lichtstroms aufweisen und nur 10% 
der LEDs weniger als 80% ihres 
ursprünglichen Lichtstroms haben.

Innovative 
Technologie
Innovationen und Funktionalität 
sind und bleiben ein wichtiger 
Faktor bei der Entwicklung 
neuer Beleuchtungslösungen, 
Dienstleistungen und die 
Anwendung neuer Technologien. 
Unsere Kompetenz und Know-how 
angesammelt nach fast der Hälfte 
des Jahrhunderts an Erfahrung 
und die Kombination von Design 
und Engineering ermöglicht es uns, 
immer einen Schritt voraus zu sein. 
Zusammen mit unserer 
F+E-Abteilung, ständig 
auf der Suche nach neuen 
Beleuchtungslösungen, sind 
wir in der Lage, die neueste 
Generation von Materialien und 
Produktionsverfahren einzusetzen. 
Der Blick in die Zukunft 
in der Verbindung mit unserer 
Erfahrung ermöglichen es uns, 
die Beleuchtung der Zukunft 
zu gestalten und unser innovatives 
Produktportfolio zu erweitern.
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Your ideas.
Our experience
For more than 90 years we have 
been responding to the lighting 
challenges of our clients 
by providing them with functional 
and tailor-made solutions. 
We design, manufacture, 
and implement lighting 
projects. Creating a partnership 
relationships with our clients
and supporting them in every, even 
the most challenging projects 
is at the heart of our work.

With worldwide presence, 
we provide integrated and 
personalised solutions in terms 
of design, production and 
consultancy. This allows us to help 
create spaces that correspond 
to the latest trends in architecture. 
Because light is our passion.

State Music School, Jastrzębie-Zdrój. Poland
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Twoje pomysły.
Nasze doświadczenie
Od ponad 90 lat odpowiadamy 
na oświetleniowe wyzwania 
naszych klientów, dostarczając 
im funkcjonalne oraz szyte na 
miarę rozwiązania oświetleniowe. 
Projektujemy, produkujemy,
a także realizujemy projekty
oświetleniowe. U podstaw naszej 
pracy leży tworzenie partnerskich 
relacji z naszymi klientami 
i wspieranie ich w każdym, 
nawet najbardziej wymagającym 
projekcie.

Zapewniamy zintegrowane 
i spersonalizowane rozwiązania 
oświetleniowe w zakresie 
projektowania, produkcji 
i doradztwa. Dzięki temu 
pomagamy tworzyć przestrzenie 
odpowiadające najnowszym 
trendom w architekturze. 
Ponieważ światło to nasza 
pasja.

Państwowa Szkoła Muzyczna, Jastrzębie-Zdrój. Polska
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Vos idées
Notre expérience
Nous fournissons des solutions 
d’éclairage fonctionnelles et sur 
mesure à nos clients depuis plus 
de 90 ans. Nous concevons, 
fabriquons et mettons en œuvre 
des projets d’éclairage. Dans notre 
travail, il est fondamental de créer 
une relation de partenariat avec 
nos clients et les soutenir dans 
tous leurs projets, même les plus 
complexes.
 

Présents dans le monde entier, 
nous proposons des solutions 
intégrées et personnalisées 
en termes de conception, 
de production et de conseil. 
Cela nous permet de contribuer 
à la création d’espaces qui 
correspondent aux dernières 
tendances en matière 
d’architecture. Parce que 
la lumière est notre passion.

École nationale de musique, Jastrzebie-Zdroj. Pologne
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Ihre Ideen.
Unsere Erfahrung
Seit mehr als 90 Jahren stellen 
wir uns den lichttechnischen 
Herausforderungen unserer 
Kunden, indem wir ihnen 
funktionale und maßgeschneiderte 
Lösungen liefern. Wir entwerfen, 
fertigen und realisieren 
Beleuchtungsprojekte. Der 
Aufbau einer partnerschaftlichen 
Beziehung zu unseren Kunden und 
die Unterstützung bei jedem noch 

so anspruchsvollen Projekt stehen 
im Mittelpunkt unserer Arbeit. 
Wir sind weltweit präsent 
und bieten integrierte und 
personalisierte Lösungen 
in Bezug auf Design, Produktion 
und Beratung. Wir helfen Räume 
zu schaffen, die mit den neuesten 
Trends in der Architektur 
korrespondieren, Licht ist unsere 
Leidenschaft.

Staatliche Musikschule, Jastrzebie-Zdroj. Polen
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We leave nothing to chance. 
By listening, understanding, 
and combining our 
knowledge and experience 
we make the most 
of available possibilities. 
By anticipating the needs 
of architects, lighting 
designers, interior designers, 
and engineers we create 
lighting solutions that 
respond to their needs.

Customise 
and go beyond 
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We leave nothing to chance. 
By listening, understanding, 
and combining our 
knowledge and experience 
we make the most 
of available possibilities. 
By anticipating the 
expectations of architects, 
lighting designers, interior 
designers, and engineers we 
create lighting solutions that 
respond to their needs.

Customise 
and go beyond 
the standards
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Nic nie pozostawiamy 
przypadkowi. Słuchając, 
analizując oraz łącząc naszą 
wiedzę i doświadczenie 
w pełni wykorzystujemy 
dostępne możliwości. 
Wyprzedzając oczekiwania 
architektów, projektantów 
oświetlenia, projektantów 
wnętrz i inżynierów tworzymy 
rozwiązania oświetleniowe 
odpowiadające ich 
potrzebom.

Personalizuj 
i wychodź poza 
standardy

12

Nous ne laissons rien 
au hasard. C’est en 
écoutant, en comprenant 
et en combinant nos 
connaissances et notre 
expérience que nous 
optimisons les possibles. 
En anticipant les besoins 
des architectes, des 
concepteurs d’éclairage, 
des designers d’intérieur 
et des ingénieurs, nous 
créons des solutions 
d’éclairage qui répondent 
à leurs besoins.

Personnaliser 
et surpasser 
les standards
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Wir überlassen nichts dem Zufall. Indem wir zuhören, 
verstehen und unser Wissen mit unserer Erfahrung 
kombinieren, setzen wir Ihre Ansprüche optimal um. Durch 
die Vorwegnahme der Bedürfnisse von Lichtarchitekten, 
Designern, Innenarchitekten und Ingenieuren schaffen wir 
Beleuchtungslösungen, die ihren Bedürfnissen entsprechen.

Sonderanfertigungen 
die über den Standard 
hinausgehen

12



Colour temperature
From warm to cool, reproduces 
the sunlight tone during the day. 
Customised to create different 
atmospheres.

Colour rendering
Artficial light property 
to reproduce the real colours 
of an object. Key when product 
appearance is a must.

Lumen
Amount of visual light emitted. 

Diffuser
Part of the luminare with light 
and mechanical properties. A wide 
choice to control the emission 
and protect the fitting. 

Optic
The way the light is directed.  
Managing reflections and 
refractions  to have most of light 
where is needed.

Emission
Optimising light output not only 
to achieve best performance but 
also comfort and wellness. Direct, 
undirect and Up&Down.

Light Gear Body
Control
On/off, dim light on request.

Endurance
Adapt lifespan to project needs 
even in hard conditions.

Emergency
Safety by lighting even when there 
is no electrical supply.

Sensors
Interaction in realtime between 
lighting and application 
environement.

Size
Dimension adjusted to specific 
project.

Material
Iron, aluminium, SS, PC
Protection: IP, IK.

Finishing
Anodising, painting - with 
non-standard colours available 
in our offer, it’s possible to choose 
any colour from the RAL palette,
so it perfectly complements
the character of the designed 
space. 

Installation
Surface, recessed, suspended 
- it is also possible to adapt the 
design of the luminaires to various 
types of suspended ceilings used 
on the market, including ceilings 
with different module sizes. 

Tuset, NEW
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Temperatura barwowa
Dostępna od ciepłej do zimnej, 
odtwarza odcień światła białego. 
Istnieje możliwość jej dostosowania 
do potrzeb klienta w celu stworzenia 
odpowiedniej atmosfery wewnątrz 
pomieszczenia. 

Wskaźnik oddawania barw
Właściwość światła umożliwiająca 
odtworzenie rzeczywistych kolorów 
obiektu. Kluczowy, gdy liczy się 
realny kolor produktu.

Strumień świetlny
Ilość emitowanego światła 
widzialnego.

Przesłona
Część oprawy oświetleniowej 
o właściwościach świetlnych 
i mechanicznych. Szeroki wybór 
do kontroli rozsyłu oraz ochrony 
źródeł światła.

Układ optyczny oparty 
na soczewkach
Sposób kierowania światła. 
Zarządzanie odbiciami i załamaniami 
światła w celu uzyskania jak 
największej ilości światła tam, 
gdzie jest ono potrzebne.

Rozsył światła
Optymalizacja strumienia świetlnego 
nie tylko w celu uzyskania najlepszej 
wydajności, ale także komfortu 
i dobrego samopoczucia. 
Bezpośredni, pośredni oraz góra-dół.

Światło Zasilacz Korpus
Typ zasilacza
Na życzenie zasilacz włącz/
wyłącz lub przystosowany 
do sterowania oświetleniem.

Trwałość
Dostosowanie żywotności 
do potrzeb projektu nawet 
w trudnych warunkach.

Moduł awaryjny
Bezpieczeństwo dzięki oświetleniu 
nawet w przypadku braku zasilania 
elektrycznego.

Czujniki
Interakcja w czasie rzeczywistym 
między oświetleniem, 
a środowiskiem aplikacji.

Rozmiar
Wymiar dostosowany 
do konkretnego projektu.

Materiał
Blacha stalowa, blacha 
aluminiowa, stal INOX, poliwęglan.

Kolor
Anodowanie, malowanie - 
z możliwością uzyskania 
niestandardowych kolorów.
W naszej ofercie istnieje 
możliwość wyboru dowolnego 
koloru z palety RAL, dzięki czemu 
oprawa doskonale wpasuje 
się w charakter projektowanej 
przestrzeni.

Montaż
Oprawy nastropowe, 
do wbudowania, zwieszane - 
możliwe jest również dostosowanie 
konstrukcji opraw do różnych 
typów sufitów podwieszanych 
stosowanych na rynku, w tym 
do sufitów o różnych rozmiarach 
modułów.

Nowy produkt
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Température de couleur
De chaude à froide, reproduit 
la tonalité de la lumière du soleil 
pendant la journée. Personnalisable 
pour créer différentes atmosphères.

Rendu des couleurs
Propriété de la lumière artificielle 
à reproduire les couleurs réelles 
d’un objet. Un élément clé lorsque 
l’apparence du produit est 
essentielle.

Lumen
Quantité de lumière visuelle émise.

Diffuseur
Partie du luminaire ayant des 
propriétés lumineuses 
et mécaniques. Un large choix pour 
contrôler l’émission et protéger 
le luminaire.

Optique
La façon dont la lumière est 
dirigée. Gérer les réflexions et les 
réfractions pour avoir le maximum 
de lumière là où elle est nécessaire.

Émission
Optimiser l’émission de lumière 
non seulement pour obtenir les 
meilleures performances mais 
aussi pour le confort et le bien-être. 
Directe, indirecte et progressive.

Lumière Pilotage Corps
Commande
Marche/arrêt, lumière tamisée 
sur demande.

Durabilité
Adapter la durée de vie aux 
besoins du projet, même dans 
des conditions difficiles.

Sécurité
Sécurité par l’éclairage même 
en l’absence d’alimentation 
électrique.

Capteurs
Interaction en temps réel entre 
l’éclairage et l’environnement 
de l’application.

Taille
Dimension adaptée au projet 
spécifique.

Matériau
Acier, aluminium, inox, 
polycarbonate Protection : IP, IK.

Finition
Anodisation, peinture - avec les 
couleurs non standard disponibles 
dans notre offre, il est possible de 
choisir n’importe quelle couleur 
de la palette RAL, afin qu’elle 
complète parfaitement 
le caractère de l’espace conçu.

Installation
Surface, encastré, suspendu
- il est également possible 
d’adapter le design des luminaires 
aux différents types de faux 
plafonds utilisés sur le marché, 
y compris les plafonds avec 
différentes tailles de modules.

Tuset
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Farbtemperatur
Von warm bis kühl, reproduziert den 
Farbton des Sonnenlichts während 
des Tages. Individuell angepasst, 
um verschiedene Atmosphären 
zu schaffen.

Farbwiedergabe
Künstliche Lichteigenschaft, 
die realen Farben eines Objekts 
zu reproduzieren. Wichtig, wenn 
das Aussehen des Produkts ein 
Muss ist.

Lumen
Menge des ausgestrahlten 
sichtbaren Lichts.

Diffusor
Teil der Leuchte mit Licht und 
mechanischen Eigenschaften. 
Eine breite Wahl zur Kontrolle 
der Emission und zum Schutz 
der Leuchte.

Optik
Die Art und Weise, wie das Licht 
gelenkt wird. Steuerung von 
Reflexionen und Brechungen, damit 
das meiste Licht dort hingelangt, 
wo es gebraucht wird.

Emission
Die Optimierung der Lichtleistung 
dient nicht nur dem Erreichen 
bester Leistungen, sondern 
auch dem Komfort und dem 
Wohlbefinden. Direkt, indirekt 
und Up&Down.

Licht Ausrüstung Ausführung
Kontrolle
Ein/aus, gedämpftes Licht 
auf Anfrage.

Haltbarkeit
Anpassung der Lebensdauer 
an den Projektbedarf, auch unter 
schwierigen Bedingungen.

Notfall
Sicherheit durch Beleuchtung, 
auch wenn kein Stromanschluss 
vorhanden ist.

Sensoren
Interaktion in Echtzeit
zwischen Beleuchtung 
und Anwendungsumgebung.

Größe
Die Abmessungen sind an das 
jeweilige Projekt angepasst.

Material
Stahl, Aluminium, Edelstahl, PC
Schutz: IP, IK.

Finishing
Eloxieren, Lackieren - nicht-
Standardfarben verfügbar in 
unserem; es ist möglich, jede 
Farbe aus der RAL-Palette zu 
wählen, so dass sie perfekt mit 
dem Charakter des Entworfenen 
Raums übereinstimmt.

Installation
Aufputz, vertieft, hängend - es 
ist auch möglich, das Design der 
Leuchten an verschiedene Arten 
von abgehängten Decken auf dem 
Markt anzupassen, einschließlich 
Decken mit unterschiedlichen 
Modulgrößen.

Tuset

Neues Produkt 13



Matching the LED light sources 
to the requirements of the project 
or investor can require luminaires 
equipped with non-standard light 
sources, for example with a very 
warm colour of 2700 K, or with 
Tunable White light sources.

Customised light
Tunable White sources provide 
wide range of colour temperatures, 
usually from 2700 to 6500 K. 
Tunable white is able to imitate 
the outdoor natural light but also 
to create artificial atmospheres 
that invites to calm or boost activity 
if needed.
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Dopasowanie źródeł światła 
LED do wymagań projektu 
lub inwestora może narzucać 
konieczność zastosowania opraw 
wyposażonych w niestandardowe 
źródła światła, przykładowo 
o bardzo ciepłej barwie 2700 K, 
lub ze źródłami światła Tunable 
White.

Personalizowane światło
Źródła Tunable White zapewniają 
szeroki zakres temperatur 
barwowych, zwykle od 2700 
do 6500 K. Tunable White jest 
w stanie naśladować naturalne 
światło na zewnątrz, które w razie 
potrzeby zachęca do wyciszenia 
lub zwiększenia aktywności.
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L’adaptation des sources 
lumineuses LED aux exigences 
du projet ou de l’investisseur 
peut nécessiter des luminaires 
équipés de sources lumineuses 
non standard, par exemple d’une 
couleur très chaude de 2700 K, 
ou de sources de lumière blanche 
modulable. Les sources de lumière 

Lumière personnalisé
blanche modulables offrent une 
large gamme de températures 
de couleur, généralement de 2700 
à 6500 K. La lumière blanche 
modulable est capable d’imiter 
la lumière naturelle extérieure mais 
aussi de créer des atmosphères 
artificielles qui invitent au calme 
ou stimulent l’activité, si nécessaire.

141414

Die Anpassung der LED-
Lichtquellen an die Anforderungen 
des Projekts oder des Investors 
kann Leuchten erfordern, die mit 
nicht genormten Lichtquellen, 
zum Beispiel mit einer sehr 
warmen Farbe von 2700 K, oder 
mit Tunable White Lichtquellen 
ausgestattet sind.

Individuelles Licht
Tunable White bieten eine breite 
Palette von Farbtemperaturen, 
in der Regel zwischen 2700
und 6500 K. Tunable White kann 
das natürliche Licht im Freien 
imitieren, aber auch künstliche 
Atmosphären schaffen, die zur 
Beruhigung oder zur Steigerung 
der Aktivität einladen kann, falls 
erforderlich.

14



Adjust the luminaire’s luminous flux to achieve the ideal 
light intensity and its uniformity. Select the luminaire with 
the appropriate light distribution to easily meet the required 
lighting standards.

Correct beam angle will help 
achieve the appropriate level 
of average illuminance and its 
uniformity by using luminaires 
with lower energy consumption. 
The right optical control provides 
comfort for optimal working 
spaces. This means savings 
for the investor when purchasing 

luminaires as well as lowering 
the cost of operating the lighting. 
Correct optical system allows 
reducing glare, to meet the 
standard in offices (UGR <19). 
To achieve this, choose a product 
with Micro-PRM or a luminaire with 
an anti-glare louver.

X-Line Slight, NEW

Light
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New product
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Światło

Odpowiednio dostosowany strumień świetlny oprawy, 
pozwala uzyskać idealne natężenie światła i jego 
równomierność. Oprawa o odpowiednim rozsyle światła 
sprawia, że z łatwością udaje się spełnić wymagane normy 
oświetleniowe.

Prawidłowy kąt rozsyłu światła 
pomoże osiągnąć odpowiedni 
poziom średniego natężenia 
oświetlenia i jego równomierność 
przy zastosowaniu opraw 
o niższym zużyciu energii. 
Oznacza to oszczędności dla 
inwestora przy zakupie opraw, 
a także obniżenie kosztów 

eksploatacji oświetlenia. 
Prawidłowo dobrany układ 
optyczny pozwala z kolei 
zredukować olśnienie, spełniając 
normę w biurach (UGR <19). 
W tym celu warto zastosować 
produkt z Micro-PRM lub oprawę 
z rastrem antyolśnieniowym.

X-Line Slight

Nowy produkt
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Lumière

Ajustez le flux lumineux du luminaire pour obtenir 
une intensité lumineuse idéale et uniforme. Sélectionnez 
le luminaire avec la distribution lumineuse appropriée pour 
répondre facilement aux standards d’éclairage requis.

Un faisceau correctement orienté 
permet d’atteindre le niveau 
approprié d’éclairement moyen 
et d’uniformité en utilisant des 
luminaires à faible consommation 
d’énergie. Le bon contrôle optique 
assure le confort pour des 
espaces de travail optimaux. Cela 
se traduit par des économies pour 
l’investisseur lors de l’achat 

de luminaires et par une réduction 
du coût d’exploitation 
de l’éclairage. Un bon système 
optique permet de réduire 
l’éblouissement, pour respecter 
la norme dans les bureaux (UGR 
<19). Pour y parvenir, choisissez 
un produit avec Micro-PRM 
ou un luminaire avec reflecteur 
anti-éblouissement.

X-Line Slight

Nouveau produit

151515

Licht

Stellen Sie den Lichtstrom der Leuchte ein, um die ideale 
Lichtstärke und Gleichmäßigkeit zu erreichen. Wählen Sie 
die Leuchte mit der geeigneten Lichtverteilung, um die 
geforderten Beleuchtungsnormen problemlos zu erfüllen.

Der richtige Ausstrahlungswinkel 
trägt dazu bei, dass 
die durchschnittliche 
Beleuchtungsstärke und ihre 
Gleichmäßigkeit durch den Einsatz 
von Leuchten mit geringerem 
Energieverbrauch erreicht wird. 
Die richtige optische Kontrolle 
bietet Komfort für optimale 
Arbeitsbereiche. Dies bedeutet 
Einsparungen für den Investor 

beim Kauf von Leuchten sowie 
eine Kostenabsenkung beim 
Betrieb der Beleuchtung. Das 
korrekte optische System 
ermöglicht eine Reduzierung der 
Blendung, um die Norm in Büros 
zu erfüllen (UGR <19). Um dies 
zu erreichen, wählen Sie ein 
Produkt mit Micro-PRM oder einer 
Leuchte mit Blendschutzraster. 

X-Line Light

Neues Produkt
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The full availability of product 
families with customisable optical 
systems enables a wide variety of 
light distribution and helps 
to comply with lighting standards 
and investor requirements. We 
are aware that in some projects 
standard solutions will not 
be enough that’s why we are open 
to create new personalised 
solutions. Our experience helps 
us do it regardless of how 
challenging the project may seem. 

Luxiona luminaires offer contains
a variety of customisable options 
that are perfect for lighting any 
space in modern offices. Choosing 
aesthetic and functional lighting 
was never that simple and creative. 
Starting from classic office rooms, 
open spaces, through conference 
rooms, chill-out zones, corridors 
and staircases to sanitary rooms 
or underground garages - there are 
endless possibilities to create and 
personalise. 

Solutions tailored
to any space
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Pełna dostępność rodzin 
produktów z konfigurowalnymi 
układami optycznymi umożliwia 
szeroką gamę rozsyłów światła 
i pomaga spełnić normy 
oświetleniowe i wymagania 
inwestorów. Mamy świadomość, 
że w niektórych projektach 
standardowe rozwiązania nie 
wystarczą, dlatego jesteśmy 
otwarci na tworzenie nowych, 
spersonalizowanych rozwiązań. 
Nasze doświadczenie pozwala 
nam to osiągnąć bez względu 
na to, jak trudny może wydawać 
się projekt.

Oferta opraw Luxiona zawiera 
szereg opcji, które można 
dostosować do indywidualnych 
potrzeb, które doskonale 
sprawdzają się w oświetleniu 
każdej przestrzeni w nowoczesnych 
biurach. Wybór estetycznego 
i funkcjonalnego oświetlenia nigdy 
nie był tak prosty i kreatywny. 
Począwszy od klasycznych 
pomieszczeń biurowych, open 
space, poprzez sale konferencyjne, 
strefy relaksu, korytarze i klatki 
schodowe, aż po pomieszczenia 
komplementarne. Możliwości 
personalizacji są nieograniczone.

Rozwiązania dopasowane do każdej przestrzeni

16

La disponibilité totale des 
produits à systèmes optiques 
personnalisables permet une 
grande variété de distribution 
de la lumière et permet de 
respecter les normes d’éclairage 
et les exigences des investisseurs. 
Nous savons que pour certains 
projets, les solutions standard 
ne suffisent pas, nous proposons 
donc la création de solutions 
personnalisées. Notre expérience 
nous aide à le faire, quel que soit 
le défi que représente le projet.

Les luminaires Luxiona ont 
plusieurs options personnalisables, 
idéales pour éclairer n’importe 
quel espace dans les bureaux 
modernes. Choisir un éclairage 
esthétique et fonctionnel n’a 
jamais été aussi simple et créatif. 
Des bureaux classiques aux 
open spaces, en passant par les 
salles de conférence, les espaces 
détente, les couloirs et les escaliers, 
les sanitaires ou les garages 
souterrains, les possibilités 
de création et de personnalisation 
sont infinies.

Solutions adaptées à chaque espace

161616

Die vollständige Verfügbarkeit 
von Produktfamilien mit 
anpassbaren optischen Systemen 
ermöglicht eine große Vielfalt 
an Lichtverteilungen und hilft, 
um die Beleuchtungsnormen 
und die Anforderungen der 
Investoren zu erfüllen. Wir sind 
uns bewusst, dass bei einigen 
Projekten Standardlösungen 
nicht genügend sein werden, 
deshalb sind wir offen für die 
Entwicklung neuer, individueller 
Lösungen. Unsere Erfahrung hilft 
uns dabei, unabhängig davon, wie 
anspruchsvoll das Projekt auch 
sein mag.

Die Luxiona-Leuchten bieten 
eine Vielzahl von anpassbaren 
Optionen an, die sich perfekt für 
die Beleuchtung jedes Raums 
in modernen Büros eignen. Die 
Wahl einer ästhetischen und 
funktionellen Beleuchtung war nie 
so einfach und kreativ. 
Angefangen von klassischen 
Büroräumen, Freiflächen, 
über Konferenzräume, Chill-out-
Zonen, Flure und Treppenhäuser 
bis hin zu Sanitärräumen oder 
Tiefgaragen - es gibt unendlich 
viele Möglichkeiten der Gestaltung 
und Personalisierung.

Maßgeschneiderte Lösungen für jeden Raum
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1. PLX - opal diffuser made 
of PMMA (polymethyl 
methacrylate). A smooth structure 
provides diffused light distribution 
and is often used in basic lighting 
fixtures.

2. Micro-PRM - opal diffuser 
made of PMMA (polymethyl 
methacrylate). A microprismatic 
structure provides a narrower 
distribution with more focused 
light. Luminaires equipped with 
such a diffuser are characerised 
by a lower glare, which makes 
them perfect for office lighting. 

3. Tempered glass and matt 
tempered glass - most often used 
in clean luminaires. It increases 
the mechanical resistance 
of the luminaire and can be used 
alone (matt tempered glass) 
or in combination with 
Micro-PRM (tempered glass).

4. Laminated glass and matt 
laminated glass - made of two 
layers of glass secured with the 
foil between them, often used 
in the production of food.

5. PC (polycarbonate) - 
characerised by high mechanical 
resistance of the luminaire 
(IK10) and resistant to high 
temperatures.

7. Szybka przezroczysta
downlite, beryl new led O, K, 
surface, L1, L2, L3

6. LOW UGR louvres - 
characerised by lower glare factor, 
which makes them perfect for 
office lighting.

It is possible to personalise the product by choosing between 
different variations of diffusers and optical systems. Optics 
systems based on lenses - guarantee many different light 
distributions.

A variety of options 
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methacrylate). A smooth structure 
provides diffused light distribution 
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fixtures.
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of the luminaire and can be used 
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Micro-PRM (tempered glass).

4. Laminated glass and matt 
laminated glass - made of two 
layers of glass secured with the 
foil between them, often used 
in the production of food.

5. PC (polycarbonate) - 
characterised by high mechanical 
resistance of the luminaire 
(IK10) and resistant to high 
temperatures.

6. LOW UGR louvers - 
characterised by lower glare 
factor, which makes them perfect 
for office lighting.

7. Transparent glass - protects 
the light sources and increases 
the degree of tightness of the 
luminaire. It does not affect the 
light distribution in such 
a significant way as matt 
glass does.
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1. PLX - opalizowany klosz 
z PMMA (polimetakrylan metylu). 
Gładka struktura zapewnia 
rozproszony rozsył światła i jest 
często używana w oświetleniu 
podstawowym.

2. Micro-PRM - opalizowany klosz 
z PMMA (polimetakrylanu metylu). 
Struktura mikropryzmatyczna 
zapewnia węższy rozsył z bardziej 
skupionym światłem. Oprawy 
wyposażone w taką przesłonę 
charakteryzują się mniejszym 
olśnieniem, dzięki czemu są 
idealne do oświetlenia biurowego.

3. Szkło hartowane i hartowane 
matowe - najczęściej stosowane 
w oprawach clean. Zwiększa 
odporność mechaniczną
oprawy i może być stosowana 
samodzielnie (szkło hartowane 
matowe) lub w połączeniu 
z Micro-PRM (szkło hartowane).

4. Szkło laminowane i szkło 
laminowane matowe - wykonane 
z dwóch warstw szkła 
zabezpieczonego folią pomiędzy 
nimi, często stosowane 
w produkcji żywności.

5. PC (poliwęglan) - charakteryzuje 
się dużą wytrzymałością 
mechaniczną oprawy (IK10) 
oraz odpornością na wysokie 
temperatury.

6. Rastry antyolśnieniowe - 
charakteryzują się mniejszym 
współczynnikiem olśnienia, 
dzięki czemu doskonale nadają 
się do oświetlenia biur.

Istnieje wiele możliwości personalizacji produktu poprzez 
wybór pomiędzy różnymi wariantami dyfuzorów i układów 
optycznych. Układy optyki oparte na soczewkach gwarantują 
wiele różnych rozsyłów światła.

Różnorodność dostępnych wariantów

7. Szyba przezroczysta - chroni 
źródła światła i podnosi stopień 
szczelności oprawy. Nie wpływa 
na rozsył światła w tak znaczący 
sposób jak matowe przesłony.
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1. PLX - diffuseur opale en PMMA 
(polyméthacrylate de méthyle). 
Structure lisse qui émet une 
lumière diffuse, souvent utilisée 
dans les luminaires de base.

2. Micro-PRM - diffuseur opale 
en PMMA (polyméthacrylate 
de méthyle). Structure 
microprismatique qui permet 
une distribution de la lumière 
plus étroite et plus focalisée. 
Les luminaires équipés d’un tel 
diffuseur se caractérisent par un 
éblouissement moindre, parfaits 
pour l’éclairage des bureaux.

3. Verre trempé et verre trempé 
mat - le plus souvent utilisé dans 
les luminaires clairs. Il augmente la 
résistance mécanique du luminaire 
et peut être utilisé seul (verre 
trempé mat) ou en combinaison 
avec le Micro-PRM (verre trempé).

4. Verre feuilleté et verre feuilleté 
mat – composé de deux feuilles 
de verre liées entre elles par un film 
intercalaire, souvent utilisé dans 
la production alimentaire.

5. PC (polycarbonate) – caractérisé 
par une haute résistance 
mécanique du luminaire (IK10) 
et une résistance aux hautes 
températures.

6. Grilles LOW UGR – caractérisées 
par un facteur d’éblouissement 
plus faible, donc parfaites pour 
l’éclairage des bureaux.

Il est possible de personnaliser le produit en choisissant
parmi différentes variantes de diffuseurs et systèmes 
optiques. Les systèmes optiques basés sur des lentilles 
permettent de nombreuses répartitions de lumière 
différentes.

Options multiples

7. Verre transparent - protège les 
sources lumineuses et augmente 
le degré d'étanchéité du luminaire. 
Il n'affecte pas la diffusion de la 
lumière aussi sensiblement que le 
verre mat.
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1. PLX - Opal-Diffusor 
hergestellt aus PMMA 
(Polymethylmethacrylat). 
Eine glatte Struktur sorgt für 
eine diffuse Lichtverteilung 
und wird häufig in einfachen 
Beleuchtungskörpern verwendet.

2. Micro-PRM - opaler Diffusor aus 
PMMA (Polymethylmethacrylat). 
Eine mikroprismatische Struktur 
bietet eine engere Verteilung 
mit besser gebündeltem 
Licht. Leuchten, die mit einem 
solchen Diffusorausgestattet 
sind, zeichnen sich durch eine 
geringere Blendung aus und 
eignen sich daher hervorragend 
für die Bürobeleuchtung.

3. Gehärtetes Glas und mattiertes 
gehärtetes Glas - wird am 
häufigsten für CLEAN-Leuchten 
verwendet. Es erhöht die 
mechanische Festigkeit der 
Leuchte und kann allein verwendet 
werden (mattes gehärtetes Glas) 
oder in Kombination mit Micro-
PRM (gehärtetes Glas).

4. Verbundglas und mattes 
Verbundglas - hergestellt aus zwei 
Glasschichten, mit Folie zwischen 
den Schichten, oft verwendet bei 
der Herstellung von Lebensmitteln.

5. PC (Polycarbonat) - zeichnet 
sich durch hohe mechanische 
Beständigkeit der Leuchte (IK10) 
und Widerstandsfähigkeit gegen 
hohe Temperaturen aus.

6. LOW UGR-Lamellen - zeichnen 
sich durch einen geringeren 
Blendfaktor aus und eignen 
sich daher perfekt für die 
Bürobeleuchtung.

Es ist möglich, das Produkt zu personalisieren, indem 
zwischen verschiedenen Varianten von Diffusoren und 
optischen Systemen gewählt wird. Optische Systeme 
auf der Basis von Linsen - garantieren viele verschiedene 
Lichtverteilungen.

Eine Vielzahl von Optionen

7. Transparentes Glas - schützt die 
Lichtquellen und erhöht die Stufe 
der Dichtigkeit der Leuchte. Es 
beeinträchtigt die Lichtverteilung 
nicht so stark wie mattes Glas.
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Light

X-Line Slight, NEW
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Light

X-Line Slight

2. Micro-PRM

1. PLX

3. Tempered glass
and matt tempered glass

6. LOW UGR louvers 

5. PC (polycarbonate)

4. Laminated glass
and matt laminated glass 

7. Transparent glass 

New product
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Światło

X-Line Slight

2. Micro-PRM

1. PLX

3. Szkło hartowane
i hartowane matowe 

6. Rastry antyolśnieniowe

5. PC (poliwęglan)

4. Szkło laminowane 
i szkło laminowane matowe

7. Szyba przezroczysta

Nowy produkt
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2. Micro-PRM

1. PLX

3. Verre trempé
et verre trempé mat

6. Grilles LOW UGR 

5. PC (polycarbonate)

4. Verre feuilleté et verre
feuilleté mat 

Lumière

X-Line Slight

7. Verre transparent

Nouveau produit
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Licht

X-Line Light

2. Micro-PRM

1. PLX

3. Gehärtetes Glas und 
mattiertes gehärtetes Glas

6. LOW UGR-Lamellen 

5. PC (Polycarbonat) 

4. Verbundglas und
mattes Verbundglas

7. Transparentes Glas

Neues Produkt
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Customised gear

Casambi is a smart lighting 
system, that allows a mobile 
device to communicate directly 
with a luminaire and luminaires 
to communicate with each 
other. It uses a low-power radio 
communication technology 
that’s built into every modern 
smartphone, laptop, and tablet. 
Which makes them ideal tools 
for controlling lighting, colour,
or setting up scenes. It helps bring 
flexibility and personalisation 
to designs. By using sensors 
built into fittings it’s also 
possible to respond to different 
circumstances and share the data 
in the cloud.  

DALI is a protocol that enables 
efficient communication. It works 
between individual luminaires
or groups of luminaires and
a control system. It integrates and 
communicates with other system 
components such as motion 
detectors and light sensors, 
allowing for quick and easy 
reconfiguration. By use 
of intelligent LED lighting control,
it’s possible to save costs 
associated with lighting,
by reducing light intensity
in certain working areas which 
are not currently used or have 
sufficient daylight.  

Smart lighting opens up a new range of possibilities 
for designers. It enhances comfort, adds drama and 
introduces flexibility by giving users the power to create 
the lighting conditions they need. By tuning the tone and 
brightness of light at different time of day it’s easier to keep 
everyone focused and alert. Lighting system can change 
for every time of the day, or follow the sunrise and sunset 
on each day. The luminaires can be also equipped with 
an emergency module that provides the luminaire with 
the possibility of emergency operation.

Casambi DALI
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Customised gear

Casambi is a smart lighting 
system, that allows a mobile 
device to communicate directly 
with a luminaire and luminaires 
to communicate with each 
other. It uses a low-power radio 
communication technology 
that’s built into every modern 
smartphone, laptop, and tablet. 
Which makes them ideal tools 
for controlling lighting, colour,
or setting up scenes. It helps bring 
flexibility and personalisation 
to designs. By using sensors 
built into fittings it’s also 
possible to respond to different 
circumstances and share the data 
in the cloud.  

DALI is a protocol that enables 
efficient communication. It works 
between individual luminaires
or groups of luminaires and
a control system. It integrates and 
communicates with other system 
components such as motion 
detectors and light sensors, 
allowing for quick and easy 
reconfiguration. By use 
of intelligent LED lighting control,
it’s possible to save costs 
associated with lighting,
by reducing light intensity
in certain working areas which 
are not currently used or have 
sufficient daylight.  

Smart lighting opens up a new range of possibilities 
for designers. It enhances comfort, adds drama and 
introduces flexibility by giving users the power to create 
the lighting conditions they need. By tuning the tone and 
brightness of light at different time of day it’s easier to keep 
everyone focused and alert. Lighting system can change 
for every time of the day, or follow the sunrise and sunset 
on each day. The luminaires can be also equipped with 
an emergency module that provides the luminaire with 
the possibility of emergency operation.

Casambi DALI

CLO ready
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Personalizowane zasilanie

Casambi to inteligentny system 
oświetleniowy, który umożliwia 
urządzeniom mobilnym 
bezpośrednią komunikację 
z oprawą, oraz komunikację 
między oprawami. Wykorzystuje 
technologię komunikacji radiowej 
o niskim poborze mocy, która jest 
wbudowana w każdy nowoczesny 
smartfon, laptop i tablet. 
Co czyni je idealnymi narzędziami 
do sterowania oświetleniem, 
kolorami lub projektowania 
scen oświetleniowych. Pomaga 
zapewnić elastyczność 
i personalizację projektów. Dzięki 
czujnikom wbudowanym w oprawy 
można również reagować na różne 
okoliczności oraz udostępniać 
dane w chmurze.

DALI to protokół umożliwiający 
sprawną komunikację. Działa 
między poszczególnymi oprawami
lub grupami opraw i systemem 
sterowania. Integruje i komunikuje 
się z innymi komponentami 
systemu, takimi jak czujniki ruchu 
i czujniki światła, umożliwiając 
szybką i łatwą rekonfigurację. 
Dzięki zastosowaniu 
inteligentnego sterowania 
oświetleniem LED możliwe 
jest zaoszczędzenie kosztów 
związanych z oświetleniem, 
poprzez zmniejszenie natężenia 
światła w niektórych miejscach 
pracy, które aktualnie nie 
są wykorzystywane lub mają 
wystarczającą ilość światła 
dziennego.

Inteligentne oświetlenie otwiera przed projektantami nowe 
możliwości. Poprawia komfort, dodaje dramatyzmu 
i wprowadza elastyczność, dając użytkownikom możliwość 
tworzenia potrzebnych im warunków oświetleniowych. 
Dopasowując ton i jasność światła o różnych porach dnia, 
pomagamy użytkownikowi skupić się i zachować czujność. 
System oświetlenia może zmieniać się o każdej porze dnia 
lub podążać za wschodem i zachodem słońca. Oprawy mogą 
być również wyposażone w moduł awaryjny, który zapewnia 
oprawie możliwość pracy awaryjnej.

Casambi DALI

CLO ready
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Pilotage personnalisé

Casambi est un système 
d’éclairage intelligent, qui 
permet à un appareil mobile de 
communiquer directement avec 
un luminaire et aux luminaires 
de communiquer entre eux. 
Il utilise une technologie de 
communication radio à faible 
puissance intégrée à tous les 
smartphones, ordinateurs 
portables et tablettes modernes. 
Ce qui en fait des outils parfaits 
pour contrôler l’éclairage, 
la couleur ou la configuration 
de scènes. Elle permet d’assouplir 
et personnaliser les designs. 
En utilisant des capteurs intégrés 
aux luminaires, il est également 
possible de réagir à différentes 
circonstances et de partager les 
données dans le cloud.

DALI est un protocole qui permet 
une communication efficace. 
Il fonctionne entre des luminaires 
individuels ou des groupes 
de luminaires et un système 
de commande. Il s’intègre et 
communique avec d’autres 
composants du système, tels que 
les détecteurs de mouvement 
et les capteurs de luminosité, 
ce qui permet une reconfiguration 
rapide et facile. Grâce au contrôle 
intelligent de l’éclairage par 
LED, il est possible de faire des 
économies sur l’éclairage, en 
réduisant l’intensité lumineuse 
dans certaines zones de travail 
qui ne sont pas utilisées à un 
moment donné ou qui bénéficient 
d’une lumière du jour suffisante.

L’éclairage intelligent ouvre un nouvel éventail de possibilités 
de conception. Il améliore le confort, l’ambiance, et permet 
aux utilisateurs de créer les conditions d’éclairage dont 
ils ont besoin. En réglant le ton et la luminosité de la lumière 
à différents moments de la journée, il est plus facile de faire 
en sorte que tout le monde reste concentré et vigilant. 
Le système d’éclairage peut changer au cours de la journée, 
suivre le lever et le coucher du soleil. Les luminaires peuvent 
également être équipés d’un module de sécurité permettant 
au luminaire de fonctionner en cas d’urgence.

Casambi DALI

CLO ready
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Maßgeschneiderte Ausrüstung
Intelligente Beleuchtung eröffnet den Designer neine 
Reihe neuer Möglichkeiten. Es erhöht den Komfort, 
verleiht Dramatik und sorgt für Flexibilität, da die 
Benutzer die Möglichkeit haben, die von ihnen benötigten 
Lichtverhältnisse zu schaffen. Indem man den Farbton 
und die Helligkeit des Lichts an die verschiedenen 
Tageszeiten anpasst, ist es einfacher, die Konzentration und 
Aufmerksamkeit aller zu erhalten. Das Beleuchtungssystem 
kann zu jeder Tageszeit wechseln oder dem Sonnenauf- 
und -untergang folgen. Die Leuchten können auch mit 
einem Notmodul ausgestattet werden, dass der Leuchte die 
Möglichkeit des Notbetriebs bietet.

CLO ready

Casambi ist ein intelligentes 
Beleuchtungssystem, das 
es ermöglicht, dass ein 
mobiles Gerät direkt mit einer 
Leuchte und die Leuchten 
untereinander kommunizieren 
können. Es verwendet die 
Kommunikationstechnik von 
einem Low-Power-Funkgerät, das 
in jedem modernen Smartphone, 
Laptop und Tablet integriert 
ist. Das macht sie zu idealen 
Werkzeugen für die Steuerung von 
Beleuchtung und Farbe, oder zur 
Einrichtung von Szenen. Es trägt 
zu Flexibilität und Personalisierung 
der Entwürfe. Durch die 
Verwendung von in Armaturen 
eingebauten Sensoren ist es 
auch möglich, auf verschiedene 
Umstände und Weitergabe der 
Daten in der Cloud zu reagieren.

DALI ist ein Protokoll, dass 
eine effiziente Kommunikation 
ermöglicht. Es funktioniert 
zwischen einzelnen Leuchten oder 
Gruppen von Leuchten und einem 
Steuerungssystem. Es integriert 
und kommuniziert mit anderen 
Systemkomponenten wie z.B. 
Bewegungssensoren und 
Lichtsensoren, was eine schnelle 
und einfache Neukonfiguration 
ermöglicht. Durch den Gebrauch 
von intelligenter LED-
Beleuchtungssteuerung, 
es ist möglich, Kosten für die 
Beleuchtung zu sparen, indem 
die Lichtintensität in bestimmten 
Arbeitsbereichen reduziert wird, 
die derzeit nicht genutzt werden 
oder nicht über ausreichend 
Tageslicht verfügen.

Casambi DALI
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State Music School, Jastrzebie-Zdroj. Poland

Gear

Państwowa Szkoła Muzyczna, Jastrzębie-Zdrój. Polska

Zasilacz

École nationale de musique, Jastrzebie-Zdroj. Pologne

Pilotage

Staatliche Musikschule, Jastrzebie-Zdroj. Polen

Ausrüstung



Utopicus flexible office, Madrid. Spain

National Archives, Białystok. Poland22

Utopicus flexible office, Madrid. Spain

National Archives, Bialystok. Poland22

Utopicus flexible office, Madryt. Hiszpania

Archiwum Państwowe, Białystok. Polska22

Bureau modulable Utopicus, Madrid. Espagne

Archives nationales, Bialystok. Pologne222222

Flexibles Büro Utopicus, Madrid. Spanien

Nationalarchiv, Bialystok. Polen22
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Thanks to the offer of luminaires 
with diverse shapes, you can 
mix and match them into unique 
combinations, as in the case 
of the Mosaic family. By choosing 
architectural luminaires from 
the Artshape family it’s possible 
to emphasise the character of the 
space thanks to various shapes. 
Luminaires in standard versions 
are available in three sizes, seven 
different geometric shapes and 
also in Edge and Full versions.

Variety

Body
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Thanks to the offer of luminaires 
with diverse shapes, you can 
mix and match them into unique 
combinations, as in the case 
of the Mosaic family. By choosing 
architectural luminaires from 
the Artshape family it’s possible 
to emphasise the character of the 
space thanks to various shapes. 
Luminaires in standard versions 
are available in three sizes, seven 
different geometric shapes and 
also in Edge and Full versions.

Variety of shapes

Customised Body

Body
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Dzięki ofercie opraw 
o zróżnicowanych kształtach 
można je mieszać i łączyć 
w niepowtarzalne kombinacje, 
jak w przypadku rodziny Mosaic. 
Wybierając oprawy architektoniczne 
z rodziny Artshape dzięki różnym 
kształtom możliwe jest podkreślenie 
charakteru przestrzeni. Oprawy 
w wersji standardowej dostępne 
są w trzech rozmiarach, siedmiu 
różnych kształtach geometrycznych, 
a także w wersjach Edge i Full.

Różnorodność kształtów

Personalizowany
korpus

Korpus
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Grâce à la diversité des formes des 
luminaires proposés, vous pouvez 
les mélanger et les associer pour 
obtenir des combinaisons uniques, 
comme dans le cas de la famille 
Mosaic. En choisissant des 
luminaires architecturaux 
de la famille Artshape, il est 
possible de souligner le caractère 
de l’espace grâce à des formes 
variées. Les luminaires en version 
standard sont disponibles en trois 
tailles, sept formes géométriques 
différentes et également en version 
Edge et Full.

Personnalisation 
du corps du luminaire

Corps

Corps

232323

Round

Artshape 

Mosaic

Line Oval
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Curve Straight shape T X L
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Dank des Angebots an Leuchten 
mit verschiedenen Formen 
können Sie diese zu einzigartigen 
Kombinationen zusammenstellen, 
wie im Fall von der Familie Mosaic. 
Durch die Wahl Architekturleuchten 
von der Artshape-Familie ist 
es möglich, den Charakter des 
Raumes dank verschiedener 
Formen zu betonen. Die Leuchten 
in Standardausführung sind 
in drei Größen erhältlich, sieben 
verschiedenen geometrischen 
Formen und auch in den Versionen 
Edge und Full.

Vielfalt der Formen

Maßgeschneiderter
Körper

Ausführung
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The system is complemented 
by different frames that allow
the personalization of the space:

1. Basic series, in square and 
circular format with customisable
secondary reflector, made 
of plastic material.

Modularity
Modular system, that combines light engines, optics, frames, 
shutters, etc. Giving endless combinations.

2. Soft series, in square or circular 
format, both fixed and adjustable. 
Made of aluminum and steel. 
This series has a trimless circular 
version.

3. Pinhole series, made 
of aluminum, the installation frame 
is complemented with different 
accessories to generate different 
light effects.

Body
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The system is complemented 
by different frames that allow
the personalisation of the space:

1. Basic series, in square and 
circular format with customisable
secondary reflector, made 
of plastic material.

Modularity

Modular system, that combines light engines, optics, frames, 
shutters, etc. Giving endless combinations.

2. Soft series, in square or circular 
format, both fixed and adjustable. 
Made of aluminium and steel. 
This series has a trimless circular 
version.

3. Pinhole series, made 
of aluminium, the installation 
frame is complemented with 
different accessories to generate 
various light effects.

Body

1. Basic 2. Soft 3. Pinhole
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System jest uzupełniony różnymi 
ramkami, które umożliwiają 
personalizację produktu i tym 
samym pomieszczenia:

1. Seria podstawowa, w formacie 
kwadratowym i okrągłym, 
z dostosowywanym odbłyśnikiem 
wtórnym, wykonana z tworzywa 
sztucznego.

System modułowy

System modułowy, który łączy źródła światła, optykę, ramki, 
przesłony itp. Daje to nieskończoną liczbę kombinacji.

2. Seria Soft, w formacie 
kwadratowym lub okrągłym, 
zarówno stałe, jak i regulowane. 
Wykonane z aluminium i stali. 
Seria ta posiada wersję okrągłą 
bez wykończenia.

3.Seria Pinhole, wykonana 
z aluminium, ramka montażowa 
jest uzupełniana różnymi 
akcesoriami w celu uzyskania 
różnych efektów świetlnych.

Korpus

1. Seria podstawowa 2. Seria Soft 3. Seria Pinhole

25

Le système est complété par 
différents cadres qui permettent 
de personnaliser l’espace:

1. Série Basic, en format carré 
et circulaire avec réflecteur 
secondaire personnalisable, en 
matériau plastique.

Modularité
Système modulaire composé de blocs d’éclairage, 
optiques, cadres, réflecteurs, etc. permettant une 
infinité de combinaisons

2. Série Soft, en format carré 
ou circulaire, fixe et réglable. 
Fabriquée en aluminium et en
 acier. Cette série dispose d’une 
version circulaire sans garniture.

3. Série Pinhole, en aluminium, 
le cadre d’installation est complété 
par différents accessoires pour 
générer différents effets lumineux.

Corps

1. Basic 2. Soft 3. Pinhole
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Das System wird durch 
verschiedene Rahmen ergänzt, 
die Personalisierung des Raums 
ermöglichen:
1. Serie Basic in quadratischem 
und rundem Format mit 
anpassbarem Sekundärreflektor, 
hergestellt aus hochwertigem 
Kunststoff.

Modularität
Modulares System, das Light Engines, Optiken, Rahmen, 
Blenden usw. kombiniert. Dadurch ergeben sich endlose 
Kombinationsmöglichkeiten.

2. Serie Soft, in quadratischem 
oder rundem Format, sowohl fest 
als auch schwenkbar. Hergestellt 
aus Aluminium und Stahl. Diese 
Serie hat eine kreisförmige, 
zierlose Version.
3. Serie Pinhole, hergestellt aus 
Aluminium, der Einbaurahmen wird 
mit verschiedenen Zubehörteilen 
ergänzt, um unterschiedliche 
Lichteffekte zu erzeugen.

Ausführung

1. Basic 2. Soft 3. Pinhole
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With a variety of colours available in our offer designers gain 
real freedom in bringing to life their perfect projects.

Colours speak

The possibility of painting some 
of our luminaires according to the 
RAL palette is another step toward 
limitless creativity. While the white 
luminaire can be easily integrated 
with the ceiling or walls, 
sometimesit’s necessary to create 
a visual diversity between them. 
The vivid colour of a luminaire can 
become an eye-catching highlight 
or an integral part of any space. 

Customisable dimentions

The products from our offer can 
be personalised in terms of length, 
width or diameter, giving you 
limitless possibilities and allowing 
you to match the product perfectly 
to the space.
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With a variety of colours available in our offer designers gain 
real freedom in bringing to life their perfect projects.

Colours speak louder than words 

The possibility of painting some 
of our luminaires according to the 
RAL palette is another step toward 
limitless creativity. While the white 
luminaire can be easily integrated 
with the ceiling or walls, 
sometimes it’s necessary to create 
a visual diversity between them. 
The vivid colour of a luminaire can 
become an eye-catching highlight 
or an integral part of any space. 

Customisable dimentions

The products from our offer can 
be personalised in terms of length, 
width or diameter, giving you 
limitless possibilities and allowing 
you to match the product perfectly 
to the space.
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Dzięki możliwości modyfikacji kolorów oraz wymiarów  
dostępnych w naszej ofercie projektanci zyskują prawdziwą 
swobodę w realizowaniu swoich projektów.

Kolory i wymiary do każdej przestrzeni

Możliwość pomalowania 
niektórych naszych opraw 
wg palety RAL to kolejny krok 
w kierunku nieograniczonej 
kreatywności. O ile białą oprawę 
można łatwo zintegrować 
z sufitem lub ścianami, czasami 
konieczne jest wizualne 
rozróżnienie między nimi. Żywy 
kolor oprawy może stać się 
przyciągającym wzrok akcentem 
lub integralną częścią każdej 
przestrzeni.

Personalizowane wymiary

Produkty z naszej oferty można 
personalizować pod względem 
długości, szerokości czy średnicy, 
co daje nieograniczone możliwości 
i pozwala idealnie dopasować 
produkt do przestrzeni.
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Grâce à notre offre de couleurs variées, les designers 
bénéficient d’une réelle liberté pour donner vie à leurs 
projets.

Les couleurs sont plus éloquentes 
que les mots

Nous offrons la possibilité 
de peindre certains de nos 
luminaires selon la palette RAL, 
pour une créativité sans limites. 
Si le luminaire blanc s’intègre 
facilement au plafond ou aux 
murs, il est parfois nécessaire 
de créer une diversité visuelle.
La couleur vive d’un luminaire peut 
devenir un point d’accroche ou 
une partie intégrante d’un espace.

Dimensions personnalisables

Les produits de notre offre 
peuvent être personnalisés 
en longueur, largeur ou diamètre, 
ce qui vous offre des possibilités 
illimitées et vous permet d’adapter 
parfaitement le produit à l’espace.
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Mit einer Vielzahl von Farben, die in unserem Angebot 
verfügbar sind, gewinnen Designer echte Freiheit bei der 
Verwirklichung ihrer perfekten Projekte.

Farben sprechen lauter als Worte

Die Möglichkeit der Lackierung 
einiger unserer Leuchten gemäß 
der RAL-Palette ist ein weiterer 
Schritt zu grenzenloser Kreativität. 
Während die weiße Leuchte mit 
der Decke oder den Wänden 
leicht integriert werden kann, ist 
es manchmal notwendig, eine 
visuelle Vielfalt zwischen ihnen zu 
schaffen. Die lebendige Farbe 
einer Leuchte kann zum 
aufmerksamkeitsstarken 
Highlight oder einem integraleren 
Bestandteil eines Raums werden.

Individuell anpassbare 
Dimensionen

Die Produkte aus unserem 
Angebot können in Bezug auf 
Länge, Breite oder Durchmesser 
personalisiert werden, was Ihnen 
unbegrenzte Möglichkeiten bietet 
und es Ihnen ermöglicht, das 
Produkt perfekt an den Raum 
anzupassen.
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Lighting adjustment depending 
on the desired setting, either 
by modifying light levels or 
selecting different shades of light.

Each user, event or activity that 
takes place in a given space will 
be unique.

The new elements of connected 
lighting have plug & play
technology, which allows you 
to expand the network without
having to reconfigure it again.

The new control systems allow the 
generation of personalised scenes 
for each user.

Connected lighting allows 
us to use technology (IoT) 
to collect, manage and analyze 
information: Space utility,
Temperature and humidity data, 
pressure, noise, light levels,
air composition, Traceability 
of space.

Sustainability in energy saving 
as a most important
parameter in the design of our 
architectural environments.

Changes in the hue of light 
provoke relaxation or stimulation 
reactions in living beings and 
in people’s spirits.

Integration of emergency lamps 
with general lighting 
in a single system, of: Monitoring 
and testing of lighting in real
time. Simplify management and 
save installation costs.

Through the use of wireless 
systems for the wireless
operation of many elements, 
simplifying the complexity 
of the system installation. 
In addition, Smart Lighting 
systems can be managed and 
controlled centrally

It allows adjusting the lighting 
of the place according to the
needs required by the activity 
carried out, the contribution
of natural light and the presence 
of activity through the use
of light level and presence 
sensors.

Aesthetic

Comfort

Scalability

Scenographic

Big Data

Energy efficiency

Emotional

Security and maintenance

Connectivity Flexibility

Smart lighting
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Lighting adjustment depending 
on the desired setting, either 
by modifying light levels or 
selecting different shades of light.

Visual comfort and an optimal user 
experience in every space.   

The new elements of connected 
lighting have plug & play
technology, which allows you 
to expand the network without
having to reconfigure it again.

The new control systems allow the 
generation of personalised scenes 
for each user.

Connected lighting allows 
us to use technology (IoT) 
to collect, manage and analyse 
information: space utility,
temperature and humidity data, 
pressure, noise, light levels,
air composition, traceability 
of space.

Sustainability in energy saving 
as a most important
parameter in the design of our 
architectural environments.

Changes in the hue of light 
provoke relaxation or stimulation 
reactions in living beings and 
in people’s spirits.

Integration of emergency lamps 
with general lighting 
in a single system, of: monitoring 
and testing of lighting in real
time. Simplify management and 
save installation costs.

Through the use of wireless 
systems for the wireless
operation of many elements, 
simplifying the complexity 
of the system installation. 
In addition, Smart Lighting 
systems can be managed and 
controlled centrally.

It allows adjusting the lighting 
of the place according to the
needs required by the activity 
carried out, the contribution
of natural light and the presence 
of activity through the use
of light level and presence 
sensors.

Aesthetic

Comfort

Scalability

Scenographic

Big Data

Energy efficiency

Emotional

Security and maintenance

Connectivity Flexibility

Smart lighting
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Smart lighting

Regulacja oświetlenia 
w zależności od pożądanego 
ustawienia, poprzez modyfikację 
poziomów światła lub wybór 
różnych odcieni światła.

Komfort wizualny i optymalne 
wrażenia użytkownika w każdej 
przestrzeni.

Nowe elementy podłączonego 
oświetlenia posiadają technologię 
plug & play, co pozwala 
na rozbudowę sieci bez 
konieczności jej ponownej 
konfiguracji.

Nowe systemy sterowania 
umożliwiają generowanie 
spersonalizowanych scen 
dla każdego użytkownika.

Korzystanie z technologii (IoT) 
do zbierania, zarządzania 
i analizowania informacji 
dotyczących wykorzystania 
przestrzeni, temperatury 
i wilgotności powietrza, ciśnienia, 
hałasu, poziomu światła 
czy składu powietrza.

Oszczędzanie energii jako 
najważniejszy parametr 
w projektowaniu naszych 
środowisk architektonicznych.

Zmiany w odcieniu światła 
wywołujące efekt relaksacyjny 
lub stymulujący. 

Integracja opraw awaryjnych 
z oświetleniem ogólnym 
w jeden system monitoringu 
i testowania oświetlenia w czasie 
rzeczywistym. Uproszczenie 
zarządzania i zmniejszenie 
kosztów instalacji.

Poprzez zastosowanie systemów 
do bezprzewodowej obsługi 
wielu elementów, upraszczamy 
złożoność instalacji systemu. 
Ponadto systemy Smart Lighting 
mogą być zarządzane i sterowane 
centralnie.

Umożliwia dostosowanie 
oświetlenia do wymagań obiektu, 
biorąc pod uwagę zarówno 
obecność naturalnego światła 
jak i aktywność użytkowników 
w pomieszczeniach, dzięki 
zastosowaniu czujników poziomu 
światła i obecności.

Estetyka

Komfort

Skalowalność

Scenografia

Duże ilości danych

Wydajność energetyczna

Emocje

Bezpieczeństwo i konserwacja

Łączność Elastyczność

- +
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Éclairage intelligent

Ajustement de l'éclairage 
en fonction de la configuration 
souhaitée, soit en modifiant 
les niveaux de luminosité, soit 
en sélectionnant différentes 
nuances de lumière.

Un confort visuel et une expérience 
utilisateur optimale dans chaque 
espace.  

Les nouveaux éléments de 
l'éclairage connecté sont dotés 
de la technologie plug & play, qui 
permet d'étendre le réseau sans 
avoir à le reconfigurer.

Les nouveaux systèmes de 
commande permettent de générer 
des scènes personnalisées pour 
chaque utilisateur

L'éclairage connecté nous permet 
d'utiliser la technologie (IoT) 
pour collecter, gérer et analyser 
des informations : utilisation de 
l'espace, données de température 
et d'humidité, pression, 
bruit, niveaux de luminosité, 
composition de l'air, traçabilité 
de l'espace.

La durabilité en matière 
d'économie d'énergie est 
un paramètre essentiel 
de la conception de nos 
environnements architecturaux.

Les changements de teinte de la 
lumière induisent des réactions de 
relaxation ou de stimulation chez 
les êtres vivants et dans l'esprit 
des gens.

Intégration des lampes de sécurité 
à l'éclairage général dans un 
système unique de supervision 
et contrôle de l'éclairage en temps 
réel. Simplification de la gestion 
et réduction des coûts 
d'installation.

L'utilisation de systèmes sans 
fil pour le fonctionnement de 
nombreux éléments simplifie 
l'installation du système. De 
plus, les systèmes d'éclairage 
intelligents peuvent être gérés 
et commandés de manière 
centralisée.

L'éclairage du lieu peut être réglé 
en fonction des besoins requis par 
l'activité exercée, de l'apport de 
lumière naturelle et de la présence 
d'activité grâce à des capteurs 
de luminosité et de présence.

Esthétique

Confort

Évolutivité

Scénographie

Big Data

Efficacité énergétique

Émotion

Sécurité et maintenance

Connectivité Flexibilité

- +
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Beleuchtungsanpassung je 
nach gewünschter Einstellung, 
entweder durch Änderung der 
Lichtstärke oder die Auswahl 
verschiedener Lichttöne.

Visueller Komfort und ein 
optimales Nutzererlebnis 
in jedem Raum. 

Die neuen Elemente der 
angeschlossenen Beleuchtung 
verfügen über eine Plug & Play-
Technik, die es Ihnen ermöglicht, 
das Netz zu erweitern, ohne 
wieder neu konfigurieren zu 
müssen.

Die neuen Steuerungssysteme 
ermöglichen es, für jeden 
Nutzerindividuelle Szenen
zu erstellen. 

Die vernetzte Beleuchtung 
ermöglicht es uns, die Technologie 
Internet of Things (IoT) zu 
benutzen, um die Informationen 
zu sammeln, zu verwalten 
und zu analysieren: 
Raumnutzung, Temperatur- 
und Feuchtigkeitsdaten, 
Druck, Lärm, Lichtpegel, 
Luftzusammensetzung, 
Rückverfolgbarkeit des Raumes.

Nachhaltigkeit bei der 
Energieeinsparung als wichtigster 
Parameter bei der Gestaltung 
unserer architektonischen 
Umgebung. 

Veränderungen im Farbton des 
Lichts lösen bei Lebewesen 
Entspannungs- oder 
Erregungsreaktionen aus.

Integration von Notleuchten 
in die Allgemeinbeleuchtung 
in einem einzigen System, von: 
Überwachung und Prüfung 
der Beleuchtung in Echtzeit. 
Vereinfachung der Verwaltung und 
Ersparnis von Installationskosten.

Durch den Einsatz drahtloser 
Systeme für den drahtlosen 
Betrieb vieler Elemente wird die 
Komplexität der Systeminstallation 
vereinfacht. Außerdem: Smart-
Lighting-Systeme können zentral 
verwaltet und gesteuert werden.

Dieses ermöglicht die Anpassung 
der Beleuchtung des Raums an 
die Bedürfnisse der ausgeübten 
Tätigkeit, den Beitrag von 
natürlichem Licht und die 
Präsenz von Aktivität durch 
die Verwendung der Lichtstärke-
Stufen und der Anwesenheit-
Sensoren

Ästhetik

Komfort

Skalierbarkeit

Szenografie

Big Data

Energie-Effizienz

Emotional

Sicherheit und Wartung

Konnektivität Flexibilität

Intelligente Beleuchtung

- +
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Human Centric

Our life cycles are closely linked 
to the cycles of natural light and 
darkness. However, we currently 
spend most of our time indoors, 
often being subjected to artificial 
lighting, which alters our natural 
biorhythms, and therefore our 
states of alertness and rest. 
To help us regain this balance 
we align four dimensions of light: 
direction, colour, intensity, and 
time of exposure to create lighting 
that supports people’s well-being 
throughout the whole day of work.

Human Centric Lighting (HCL 
allows us the purposeful, 
long-term light’s impact on our 
activities and needs. It includes 
the biological, visual, and 
emotional impact of natural and 
artificial light on our organisms. 
The HCL approach focuses 
on supporting the body’s 
circadian rhythm, a process that 
lasts approximately 24 hours.
An effective lighting solution 
taking into consideration the HCL 
approach uses the colour and the 
brightness of the light 
to imitate the changes natural 
light undergoes throughout 
the day. It allows us to define 
levels of visual comfort and 

Powerful tool for helping us stay focused 
and motivated during our work hours.

create the correct relationship 
between lighting levels and colour 
temperature better suited 
to our activities, with the help 
of technologies such as Tunable 
White.

The effect is calming and relaxing 
in the evening and stimulating 
during the day. Rising the levels 
of melatonin introduces us
to a state of relaxation and helps 
us improve our rest and sleep 
patterns. Through the suppression 
of melatonin, we help increase 
activation and alertness.
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Human Centric Lighting

Our life cycles are closely linked 
to the cycles of natural light and 
darkness. However, we currently 
spend most of our time indoors, 
often being subjected to artificial 
lighting, which alters our natural 
biorhythms, and therefore our 
states of alertness and rest. 
To help us regain this balance 
we align four dimensions of light: 
direction, colour, intensity, and 
time of exposure to create lighting 
that supports people’s well-being 
throughout the whole day of work.

Human Centric Lighting (HCL) 
allows us the purposeful, 
long-term light’s impact on our 
activities and needs. It includes 
the biological, visual, and 
emotional impact of natural and 
artificial light on our organisms. 
The HCL approach focuses 
on supporting the body’s 
circadian rhythm, a process that 
lasts approximately 24 hours.
An effective lighting solution 
taking into consideration the HCL 
approach uses the colour and the 
brightness of the light 
to imitate the changes natural 
light undergoes throughout 
the day. It allows us to define 
levels of visual comfort and 
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Lighting

Visual
acuity

Increased
productivity

Circadian
rhythm
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Powerful tool for helping us stay focused 
and motivated during our work hours.

create the correct relationship 
between lighting levels and colour 
temperature better suited 
to our activities, with the help 
of technologies such as Tunable 
White.

The effect is calming and relaxing 
in the evening and stimulating 
during the day. Rising the levels 
of melatonin introduces us
to a state of relaxation and helps 
us improve our rest and sleep 
patterns. Through the suppression 
of melatonin, we help increase 
activation and alertness.
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Human Centric Lighting

Nasze cykle życia są ściśle 
powiązane z cyklami naturalnego 
światła i ciemności. Jednak 
obecnie większość czasu 
spędzamy w pomieszczeniach, 
często poddawani sztucznemu 
oświetleniu, które zmienia nasz 
naturalny biorytm, a tym samym 
stany czujności i odpoczynku.
Aby pomóc nam odzyskać 
tę równowagę, dopasowujemy 
cztery wymiary światła: kierunek, 
kolor, intensywność i czas 
ekspozycji, aby stworzyć 
oświetlenie, które wspiera dobre 
samopoczucie przez cały dzień 
pracy. Human Centric Lighting 
(HCL) pozwala nam na celowy, 
długotrwały wpływ światła 
na nasze działania i potrzeby. 
Obejmuje biologiczny, wizualny 
i emocjonalny wpływ naturalnego 
i sztucznego światła na nasze 
organizmy. Podejście HCL 
koncentruje się na wspieraniu 
rytmu dobowego organizmu, 
procesu, który trwa około 
24 godziny. Skuteczne 
rozwiązanie oświetleniowe 
uwzględniające podejście HCL 
wykorzystuje kolor i jasność 
światła do naśladowania zmian 
zachodzących w naturalnym 
świetle w ciągu dnia. 

Human
Centric
Lighting

Ostrość 
widzenia

Zwiększona
produktywność

Rytm
dobowy

Odpowiedni
nastrój

linia czasu
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Głęboki
sen

Rozpoczęcie 
produkcji 
melatoniny

Koniec 
wydzielania 
melatoniny

Najszybsze 
reagowanie

Maksymalna 
czujność

Maksymalna 
koordynacja

Efektywne narzędzie pomagające nam zachować 
koncentrację i motywację w godzinach pracy.

Dzięki technologiom takim 
jak Tunable White pozwala 
nam określić poziom komfortu 
wizualnego i stworzyć prawidłową 
relację między poziomami 
oświetlenia, a temperaturą 
barwową lepiej dopasowaną 
do naszych działań. Efekt 
jest uspokajający i relaksujący 
wieczorem oraz pobudzający 
w ciągu dnia. Podnoszenie 
poziomu melatoniny wprowadza 
nas w stan relaksu i pomaga nam 
poprawić nasz rytm odpoczynku 
i snu. Poprzez tłumienie 
melatoniny pomagamy zwiększyć 
aktywność i czujność.
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Chronologie

HorizonHorizon 6:003:0012:009:006:00

Sommeil 
profond
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Fin de 
sécrétion 
mélatonique

Réponses 
les plus 
rapides

Vigilance 
maximale

Coordination 
maximale

Éclairage humanocentrique

Nos cycles de vie sont étroitement liés aux cycles naturels de lumière 
et d’obscurité. Or, nous passons actuellement la majeure partie de notre 
temps à l’intérieur, souvent soumis à un éclairage artificiel qui modifie 
nos biorythmes naturels, et donc nos états de vigilance et de repos. Pour 
nous aider à retrouver cet équilibre, nous alignons quatre dimensions 
de lumière : direction, couleur, intensité et temps d’exposition, pour 
créer un éclairage qui favorise le bien-être des personnes tout au long 
de la journée de travail. L’éclairage humanocentrique (HCL) permet de 
déterminer l’impact à long terme de la lumière sur nos activités et nos 
besoins. Cela comprend l’impact biologique, visuel et émotionnel 
de la lumière naturelle et artificielle sur nos organismes.
L’approche HCL se concentre sur le soutien du rythme circadien 
du corps, un processus d’environ 24 heures.
Une solution d’éclairage efficace prenant en compte l’approche 
HCL utilise la couleur et la luminosité de la lumière pour imiter les 
changements de la lumière naturelle tout au long de la journée. Cela 
nous permet de définir des niveaux de confort visuel et de créer la 
relation correcte entre les niveaux d’éclairage et la température de 
couleur la mieux adaptée à nos activités, à l’aide de technologies telles 
que la lumière blanche modulable (Tunable White).

Éclairage
Humano-Centrique

Acuité
visuelle

Productivité
accrue

Rythme
circadien

Humeur

Un outil puissant pour nous aider à rester concentrés 
et motivés pendant notre travail.

L’effet est calmant et relaxant 
le soir et stimulant pendant la 
journée. L’augmentation des 
niveaux de mélatonine induit 
un état de relaxation et nous aide 
à améliorer nos rythmes de repos 
et de sommeil. En supprimant 
la mélatonine, nous contribuons 
à augmenter l’activité et la 
vigilance.
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Human Centric Lighting

Unsere Lebenszyklen sind eng mit 
den Zyklen des natürlichen Lichts 
und der Dunkelheitverbunden. 
Derzeit verbringen wir jedoch 
die meiste Zeit in Innenräumen, 
wir sind oft künstlichem 
Lichtausgesetzt, das unseren 
natürlichen Biorhythmus 
und damit unseren Wachheits- 
und Ruhezustand verändert. 
Damit wir dieses Gleichgewicht 
wiederherstellen können, stimmen 
wir vier Dimensionen des Lichts 
aufeinander ab: Richtung, Farbe, 
Intensität und Belichtungszeit, um 
eine Beleuchtung zu schaffen, die 
das Wohlbefinden der Menschen 
während des gesamten 
Arbeitstages unterstützt.
Menschenzentrierte Beleuchtung 
(HCL) erlaubt uns die zielgerichtete, 
langfristige Auswirkung des 
Lichts auf unsere Aktivitäten 
und Bedürfnisse. Sie umfasst 
die biologischen, visuellen und 
emotionalen Auswirkungen von 
natürlichem und künstlichem 
Licht auf unsere Organismen. 
Der HCL-Ansatz konzentriert 
sich auf der Unterstützung des 
körpereigenen zirkadianen 
Rhythmus, eines Prozesses, 
der etwa 24 Stunden dauert. Eine 
effektive Beleuchtungslösung, 
die den HCL-Ansatz berücksichtigt, 
nutzt die Farbe und die Helligkeit 

Human
Centric
Lighting
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Tiefschlaf
Die Produktion 
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Ein leistungsfähiges Instrument, das uns hilft, während der 
Arbeitszeit konzentriert und motiviert zu bleiben.

des Lichts, um die Veränderungen 
zu imitieren, die das natürliche 
Licht im Laufe des Tages erfährt. 
Sie ermöglicht uns, den Grad des 
visuellen Komforts zu definieren 
und das richtige Wohlfühlen 
zu gewährleisten.

Die Wirkung ist beruhigend und 
entspannend am Abend und 
anregend am Tag. Die Erhöhung 
des Melatoninspiegels führt dazu, 
dass wir zu einem Zustand der 
Entspannung kommen, und hilft uns, 
unser Ruhe- und Schlafverhalten 
zu verbessern. Durch die 
Unterdrückung von Melatonin 
tragen wir dazu bei, Aktivierung 
und Wachsamkeit zu steigern. 
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Providing adequate lighting in the workplace helps 
to maintain the required light levels and meets all the needs 
of employees including safety, visual comfort, and visual 
performance.

A lighting solution appropriately 
selected depending on the 
needs, with the right colour 
temperature, intensity, and 
uniform illumination of the surface 
favours the symbiosis between the 
architectural space and its function 
and the needs of users. 
It provides the appropriate 
aesthetic impressions, affects the 
well-being and physical and mental 
comfort, which is so important 
in the workplace.
Our knowledge and experience 
allow us to adapt our products 
to the needs of any space.
To create ideal lighting conditions 
and a unique and friendly 
atmosphere in the workplace. 
Office lighting should combine 
natural sunlight and artificial light. 
Choosing the right products 
is not only a matter of adjusting the 
intensity of light but also obtaining 
the right quality of light to meet the 
needs of users. Working in front 
of a computer is a strain on the 
eyes. Proper illumination of the 
environment will minimize contrast, 
which if too high can cause 
discomfort while working.

Lighting your office 

Our luminaires reflect perfectly 
the chosen space, complement its 
character and provide an optimal 
user experience. Well adapted 
lighting solution blends into the 
interior design, subtly enhancing 
the spaces’ character and creating 
organic an inviting atmosphere.

Lighting affects our energy levels 
and contributes to physical and 
emotional well-being. Adequate 
lighting reduces the feeling 
of sleepiness in the first hours 
of work. By restoring the natural 
biorhythm in the workplace, it’s 
possible to affect our productivity 
and creativity. Flexible light 
enhances motivation and improves 
the quality of work and time spent 
at the office.

Visual comfort

Wellbeing & Productivity
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Smart Lighting

Providing adequate lighting in the workplace helps 
to maintain the required light levels and meets all the needs 
of employees including safety, visual comfort, and visual 
performance.

A lighting solution appropriately 
selected depending on the 
needs, with the right colour 
temperature, intensity, and 
uniform illumination of the surface 
favours the symbiosis between the 
architectural space and its function 
and the needs of users. 
It provides the appropriate 
aesthetic impressions, affects the 
well-being and physical and mental 
comfort, which is so important 
in the workplace.
Our knowledge and experience 
allow us to adapt our products 
to the needs of any space.
To create ideal lighting conditions 
and a unique and friendly 
atmosphere in the workplace. 
Office lighting should combine 
natural sunlight and artificial light. 
Choosing the right products 
is not only a matter of adjusting the 
intensity of light but also obtaining 
the right quality of light to meet the 
needs of users. Working in front 
of a computer is a strain on the 
eyes. Proper illumination of the 
environment will minimize contrast, 
which if too high can cause 
discomfort while working.

Lighting your office together 
with LUXIONA

Our luminaires reflect perfectly 
the chosen space, complement its 
character and provide an optimal 
user experience. Well adapted 
lighting solution blends into the 
interior design, subtly enhancing 
the spaces’ character and creating 
organic an inviting atmosphere.

Lighting affects our energy levels 
and contributes to physical and 
emotional well-being. Adequate 
lighting reduces the feeling 
of sleepiness in the first hours 
of work. By restoring the natural 
biorhythm in the workplace, it’s 
possible to affect our productivity 
and creativity. Flexible light 
enhances motivation and improves 
the quality of work and time spent 
at the office.

Visual comfort

Wellbeing & Productivity

Dawidczyk & Partnerzy, Warsaw. Poland
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Smart Lighting

Zapewnienie odpowiedniego oświetlenia w miejscu pracy 
pomaga utrzymać wymagany poziom światła i spełnić 
wszystkie potrzeby pracowników, w tym bezpieczeństwo, 
komfort i jakość widzenia.

Rozwiązanie oświetleniowe 
dobrane w zależności od potrzeb, 
o odpowiedniej temperaturze 
barwowej, intensywności 
i równomiernym oświetleniu 
powierzchni sprzyja symbiozie 
przestrzeni architektonicznej 
i jej funkcji oraz potrzeb 
użytkowników. Zapewnia 
odpowiednie wrażenia estetyczne, 
wpływa na samopoczucie oraz 
komfort fizyczny i psychiczny, 
tak ważny w miejscu pracy.
Aby stworzyć idealne warunki 
oświetleniowe oraz wyjątkową 
i przyjazną atmosferę w miejscu 
pracy oświetlenie biurowe powinno 
łączyć naturalne światło słoneczne 
i sztuczne. Wybór odpowiednich 
produktów to nie tylko kwestia 
dostosowania natężenie światła, 
ale także uzyskanie odpowiedniej 
jakości światła, odpowiadającej 
potrzebom użytkowników. 
Właściwe oświetlenie otoczenia 
zminimalizuje kontrast, który będąc 
zbyt wysoki może powodować 
dyskomfort i zmęczenie wzroku 
podczas pracy przed monitorem. 

Oświetlenie Twojego biura 
razem z LUXIONA

Nasze oprawy doskonale 
odwzorowują wybraną przestrzeń, 
uzupełniają jej charakter 
i zapewniają optymalne wrażenia 
użytkownika. Dobrze dopasowane 
rozwiązanie oświetleniowe wtapia 
się w wystrój wnętrz, subtelnie 
podkreślając charakter przestrzeni 
i tworząc przyjazną, zachęcającą 
atmosferę.

Oświetlenie wpływa na nasz 
poziom energii i przyczynia się 
do dobrego samopoczucia 
fizycznego i emocjonalnego. 
Odpowiednie oświetlenie 
zmniejsza uczucie senności 
w pierwszych godzinach pracy. 
Przywracając naturalny biorytm 
w miejscu pracy, można wpłynąć 
na naszą produktywność 
i kreatywność. Elastyczne światło 
zwiększa motywację oraz poprawia 
jakość pracy i czasu spędzonego 
w biurze.

Komfort wizualny

Dobre samopoczucie 
& Produktywność

Dawidczyk & Partnerzy, Warszawa. Polska
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Éclairage intelligent

Un éclairage adéquat sur le lieu de travail permet 
de maintenir la luminosité requise et de répondre à tous les 
besoins des employés, notamment en matière de sécurité, 
de confort visuel et de performance visuelle. 

Une solution d’éclairage choisie 
de manière appropriée 
en fonction des besoins, avec 
une température de couleur, une 
intensité et un éclairage uniforme 
de la surface adéquats, favorise 
la symbiose entre l’espace 
architectural, sa fonction et les 
besoins des utilisateurs. Elle 
crée les impressions esthétiques 
appropriées, influe sur le bien-être 
et le confort physique et mental, 
ce qui est si important sur le lieu 
de travail. Nos connaissances et 
notre expérience nous permettent 
d’adapter nos produits aux besoins 
de n’importe quel espace. De créer 
des conditions d’éclairage idéales 
et une atmosphère unique et 
conviviale sur le lieu de travail.
L’éclairage des bureaux doit 
combiner la lumière naturelle 
du soleil et la lumière artificielle.
Le choix des bons produits ne 
consiste pas seulement à ajuster 
l’intensité de la lumière mais aussi 
à obtenir la bonne qualité de lumière 
pour répondre aux besoins des 
utilisateurs. Travailler devant un 
ordinateur est une contrainte pour 
les yeux. Un éclairage approprié 
de l’environnement minimisera

Éclairez vos bureaux 
avec LUXIONA

Nos luminaires reflètent 
parfaitement l’espace choisi, 
complètent son caractère 
et offrent une expérience 
utilisateur optimale. Une solution 
d’éclairage bien adaptée se fond 
dans le design intérieur, renforçant 
subtilement le caractère des 
espaces et créant une atmosphère 
organique accueillante.

L’éclairage affecte nos niveaux 
d’énergie et contribue 
au bien-être physique et 
émotionnel. Un éclairage adéquat 
réduit la sensation de somnolence 
durant les premières heures de 
travail. En rétablissant le biorythme 
naturel sur le lieu de travail, 
il est possible d’agir sur notre 
productivité et notre créativité. 
Un éclairage modulable renforce la 
motivation et améliore la qualité du 
travail et le temps passé au bureau.

Confort visuel

Dawidczyk & Partnerzy, Varsovie. Pologne

le contraste, qui, s’il est trop élevé, 
peut provoquer une gêne pendant 
le travail.

Bien-être et productivité

313131

Intelligente Beleuchtung

Eine angemessene Beleuchtung des Arbeitsplatzes hilft 
das erforderliche Lichtniveau aufrechtzuerhalten und alle 
Anforderungen zu erfüllen Arbeitnehmern, einschließlich 
Sicherheit, Sehkomfort und Sehleistung.

Eine auf die Bedürfnisse 
abgestimmte Beleuchtungslösung 
mit der richtigen Farbtemperatur, 
Intensität und die gleichmäßige 
Ausleuchtung der Oberfläche 
fördert die Symbiose zwischen 
dem architektonischen Raum 
und seiner Funktion sowie den 
Bedürfnissen der Nutzer. Sie 
liefert die entsprechenden 
ästhetische Eindrücke, beeinflusst 
das Wohlbefinden und den 
körperlichen und geistigen 
Komfort, der so wichtig am 
Arbeitsplatz ist. Unser Wissen und 
unsere Erfahrung ermöglichen 
es uns, unsere Produkte auf die 
Bedürfnisse eines jeden Raumes 
anzupassen. So schaffen Sie 
ideale Lichtverhältnisse und eine 
einzigartige und freundliche 
Atmosphäre am Arbeitsplatz. Die 
Bürobeleuchtung sollte natürliches 
Sonnenlicht und künstliches Licht 
kombinieren. Die Auswahl der 
richtigen Produkte ist nicht nur 
eine Frage der Einstellung der 
Lichtintensität, sondern auch der 
richtigen Lichtqualität, um den 
Bedürfnissen der Nutzer gerecht 
zu werden. Arbeiten in Front eines 
Computers ist eine Belastung 
für die Augen. Durch die richtige 

Beleuchten Sie Ihr Büro 
gemeinsam mit LUXIONA

Unsere Leuchten spiegeln den 
gewählten Raumperfekt wider, 
ergänzen seinen Charakter 
und sorgen für ein optimales 
Nutzererlebnis. Gut angepasste 
Beleuchtungslösung fügt sich 
in die Innenarchitektur, den 
Charakter der Räume subtil 
unterstreicht und eine organische, 
einladende Atmosphäre schafft.

Die Beleuchtung beeinflusst unser 
Energieniveau und trägt zum 
körperlichen und emotionalen 
Wohlbefindenbei. Angemessene 
Beleuchtung reduziert das Gefühl 
der Schläfrigkeit in den ersten 
Stunden der Arbeit. Durch die 
Wiederherstellung des natürlichen 
Biorhythmus am Arbeitsplatz ist es 
möglich, unsere Produktivität und 
Kreativität zu steigern. Flexibles 
Licht steigert die Motivation und 
verbessert die Qualität der Arbeit 
und der im Büroverbrachten Zeit.

Visueller Komfort

Wohlbefinden und Produktivität

Dawidczyk & Partnerzy, Warschau. Polen

Beleuchtung der Umgebung wird 
der Kontrast minimiert, der bei 
zu starker Beleuchtung 
zu Unbehagen bei der Arbeit 
führen kann.
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Lighting solutions
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Lighting solutions
for every space
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Rozwiązania
oświetleniowe
dla każdej przestrzeni
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Des solutions 
d’éclairage pour 
chaque espace
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Beleuchtungslösungen 
für jeden Raum



Entrance and presentable areas 

Corridors and stairways 

Conference rooms

Classic office rooms

Chill areas and meeting points

Emergency lighting

Complementary spaces

Outdoor lighting

Tuset*

Beryl New K

X-Line Slim

X-Line Slim

Artshape Six

Luxcan Pro*

Beryl New O

X-Line Pro Mosaic

Mosaic Mosaic Sq

Mosaic Sq

Agat Pos

Agat Pos Agat Deco
Smooth

Artshape 
Three

Beryl 
Surface O

Agat Slim

Europanel

Europanel

Domino

Domino

Patos O

Flying 
Surface

Luxcan C Luxcan Mini Luxcan R Lumbo

Artshape Sq

Beryl 
Surface K

Snake V

Snake V VersatilePatos Line

Patos O Snake V

Artshape 
Round

Artshape X Artshape 
Oval

Artshape 
Line

Flying 
Surface

Beryl New K Beryl New O Beryl 
Surface O

Beryl 
Surface K

Versatile

Tuset*

X-Line Slight

Kubik Pole 4D Kubik Pole T ToscaKubik LED Filar Beryl Proof 
Wall

Fasad
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Entrance and presentable areas 

Corridors and stairways 

Conference rooms

Open space and coworking area

Classic office rooms

Chill areas and meeting points

1

2

3

4

5

6

8

Complementary spaces7

*    Consult availability date
New product

Outdoor lighting
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Wejścia i przestrzenie reprezentacyjne

Korytarze i klatki schodowe 

Sale konferencyjne

Open space i coworking 

Klasyczne pomieszczenia biurowe

Strefy relaksu i miejsca spotkań

1

2

3

4

5

6

8

Pomieszczenia socjalne

Oświetlenie zewnętrzne

7

*    Sprawdź datę dostępności
Nowy produkt 33
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Zones d’entrée et d’accueil

Couloirs et escaliers 

Salles de conférence

Open space et zones de coworking 

Bureaux classiques

Espaces détente et lieux de rencontre

Éclairage extérieur

Espaces complémentaires

*    Consulter la date de disponibilité
Nouveau produit 333333

Eingänge und repräsentative Bereiche 

Korridore und Treppenhäuser

Konferenzräume

Open space und Coworking-Bereich

Klassische Büroräume

Entspannungszonen und Treffpunkte

Außenbeleuchtung

1

2

3

4

5

6

8

Komplementäre Räume7

*    Erkundigen Sie sich nach dem Verfügbarkeitsdatum
Neues Produkt
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Ergänzende Räume
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Artshape Three

Best way to evade boredom. 
Luminaire combines modern 
design and functionality with 
atmospheric character. 
It allows creating a variety 
of unconventional accents thanks 
to the availability of Full and Edge 
versions.  

Artshape Six

Unconventional shape combined 
with modernistic character. This 
architectural luminaire from 
Artshape family perfectly fits 
in modern and creative spaces 
giving them an additional boost. 

Flying Surface

A visionary eye-catcher. An 
extraordinary proposal that arose 
from French designer Jean Nouvel 
and Troll’s alliance. A light surface 
gives the feeling of floating around 
in space and provides highly even 
and balanced lighting.

Snake V

Versatile lighting with a surprising 
twist. Luminaire combines 
comfortable lighting with creative 
appearance. It’s aluminium profile 
and special connectors allow 
to join and arrange the system 
freely. 

Artshape Sq

A timeless design that provides 
creative lighting effects with the 
use of a simple geometrical square 
shape. With the possibility of 
painting according to RAL palette, 
it takes on diverse tasks in various 
spaces.  

Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com

Entrances and representional areas. Large spaces
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atmospheric character. 
It allows creating a variety 
of unconventional accents thanks 
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Artshape family perfectly fits 
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giving them an additional boost. 

Flying Surface

A visionary eye-catcher. An 
extraordinary proposal that arose 
from French designer Jean Nouvel 
and Troll’s alliance. A light surface 
gives the feeling of floating around 
in space and provides highly even 
and balanced lighting.

Snake V

Versatile lighting with a surprising 
twist. Luminaire combines 
comfortable lighting with creative 
appearance.

Artshape Sq

A timeless design that provides 
creative lighting effects with the 
use of a simple geometrical square 
shape. With the possibility of 
painting according to RAL palette, 
it takes on diverse tasks in various 
spaces.  

Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com

Entrances and presentable areas
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Artshape Three

Najlepszy sposób na uniknięcie 
nudy. Oprawa łączy nowoczesny 
design i funkcjonalność 
z wyrazistym charakterem. 
Umożliwia tworzenie różnorodnych 
nieszablonowych akcentów dzięki 
dostępności wersji Full i Edge.

Artshape Six

Nieszablonowy kształt połączony 
z modernistycznym charakterem. 
Ta oprawa architektoniczna 
z rodziny Artshape doskonale 
wpisuje się w nowoczesne 
i kreatywne przestrzenie, dodając 
im dodatkowego unikalnego 
charakteru.

Flying Surface

Wizjonerski i przyciągający 
wzrok. Niezwykła propozycja, 
która powstała dzięki współpracy 
francuskiego projektanta Jeana 
Nouvela i marki Troll. Lekka 
powierzchnia oprawy daje 
wrażenie unoszenia się 
w przestrzeni i zapewnia bardzo 
równomierne i zrównoważone 
oświetlenie.

Snake V

Wszechstronne oświetlenie 
w oryginalnym kształcie. 
Oprawa łączy w sobie 
komfortowe oświetlenie 
z kreatywnym wyglądem.

Artshape Sq

Ponadczasowy design dający 
kreatywne efekty świetlne 
za pomocą prostego 
geometrycznego kształtu. Dzięki 
możliwości malowania wg palety 
RAL spełnia różnorodne zadania 
w różnych przestrzeniach.

Produkty reprezentują selekcję wybranych rozwiązań oświetleniowych. Zobacz pełną ofertę naszych produktów na www.luxiona.com

Wejścia i przestrzenie reprezentacyjne

35

Entrée et zones de réception

Artshape Three

Le meilleur moyen d’échapper 
à l’ennui. Ce luminaire combine 
un design et une fonctionnalité 
modernes avec un caractère 
atmosphérique. Il permet 
de créer une variété de détails 
non conventionnels grâce 
à la disponibilité des versions 
Full et Edge.

Artshape Six

Une forme non conventionnelle 
associée à un style moderne. 
Ce luminaire architectural de 
la famille Artshape s’intègre 
parfaitement aux espaces 
modernes et créatifs en leur 
donnant un regain d’originalité.

Flying Surface

Une accroche visionnaire. Une 
proposition extraordinaire née 
de l’alliance du designer français 
Jean Nouvel et de Troll. Une 
surface lumineuse qui donne 
l’impression de flotter dans 
l’espace et qui offre un éclairage 
très homogène et équilibré.

Snake V

Un éclairage polyvalent avec 
un côté novateur. Ce luminaire 
combine un éclairage confortable 
avec une esthétique créative.

Artshape Sq

Un design intemporel qui offre 
des effets lumineux créatifs 
grâce à l’utilisation d’une forme 
géométrique carrée simple. 
Il peut assumer plusieurs tâches 
dans différents espaces grâce 
à la possibilité de le peindre selon 
la palette RAL.

Les produits représentent une sélection de solutions d’éclairage. Découvrez la gamme complète de nos produits sur www.luxiona.com 353535

Artshape Three

Der beste Weg, um Langeweile 
zu vertreiben. Die Leuchte 
verbindet modernes Design 
und Funktionalität mit 
stimmungsvollem Charakter. 
Es ermöglicht die Erstellung einer 
Vielzahl von unkonventionellen 
Akzenten dank der Verfügbarkeit 
der Versionen Full und Edge.

Artshape Six

Unkonventionelle Form kombiniert 
mit modernistischem Charakter. 
Diese architektonische Leuchte 
aus der Artshape-Familie 
passt perfekt in moderne und 
kreative Räume, was ihnen einen 
zusätzlichen Schub verleiht.

Flying Surface

Ein visionärer Blickfang. Ein 
außergewöhnlicher Vorschlag, 
der aus der Allianz zwischen dem 
französischen Designer Jean 
Nouvel und Troll hervorgegangen 
ist. Eine helle Oberfläche 
vermittelt das Gefühl, im Raum zu 
schweben, und sorgt für eine sehr 
gleichmäßige und ausgewogene 
Beleuchtung.

Snake V

Vielseitige Beleuchtung mit einer 
überraschenden Wendung. Die 
Leuchte verbindet komfortable 
Beleuchtung mit kreativer Optik.

Artshape Sq

Ein zeitloses Design, das 
durch die Verwendung einer 
einfachen geometrischen 
Quadratformkreative Lichteffekte 
ermöglicht. Mit der Möglichkeit, 
den Anstrich nach RAL-Palette 
zu verwenden, übernimmt 
es vielfältige Aufgaben in 
verschiedenen Bereichen.

Produkte stehen für eine Auswahl an Beleuchtungslösungen. Das komplette Portfolio unserer Produkte finden Sie unter www.luxiona.com

Eingänge und repräsentative Bereiche
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Luxcan Pro*

A new product for many different 
applications. Various optics, based 
on lenses, provide a wide range 
of possibilities, from the narrow 
beam, through the indirect beam, 
to the wide beam. The product 
is available in several colours, with 
the possibility of ordering 
a non-standard version.

Luxcan R

A cylindrical projector 
characterized by timeless design 
that seamlessly fits in any room. 
Luxcan R combines advanced LED 
sources with a variety of optics 
perfect to be used as an accent 
lighting in spaces that need a nice 
touch.

Lumbo

Balance and harmony. Spherical 
reflector designed for avoiding the 
visual disproportion. Combines 
Premium White LED sources 
with high colour rendering index. 
Thanks to the “Total Orientation 
System” it rotates through 355º 
or tilts by 90º.

Luxcan C

Combines the most advanced LED 
light sources with a variety 
of optics, which allows it to be 
used as an accent lighting 
in places that require distinction. 
Placing the power supply in the 
adapter allows for a smaller size 
of the luminarie.

Luxcan Mini

Small but strong. A classic 
luminaire with an optical system 
providing a perfect beam of light. 
Its power supply remains hidden 
by the rail, which decreases the 
luminaire’s size, implementing the 
concept of a “Vision Free System”.

*    Available in October 2022

Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com

New product
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Luxcan Pro*

A new product for many different 
applications. Various optics, based 
on lenses, provide a wide range 
of possibilities, from the narrow 
beam, through the indirect beam, 
to the wide beam. The product 
is available in several colours, 
with the possibility of ordering 
a non-standard version.

Luxcan R

A cylindrical projector 
characterised by timeless design 
that seamlessly fits in any room. 
Luxcan R combines advanced LED 
sources with a variety of optics 
perfect to be used as an accent 
lighting in spaces that need a nice 
touch.
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Balance and harmony. Spherical 
reflector designed for avoiding the 
visual disproportion. Combines 
Premium White LED sources 
with high colour rendering index. 
Thanks to the 'Total Orientation 
System' it rotates through 355º 
or tilts by 90º.

Luxcan C

Combines the most advanced LED 
light sources with a variety 
of optics, which allows it to be 
used as an accent lighting 
in places that require distinction. 
Placing the power supply in the 
adapter allows for a smaller size 
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Luxcan Mini

Small but strong. A classic 
luminaire with an optical system 
providing a perfect beam of light. 
Its power supply remains hidden 
by the rail, which decreases the 
luminaire’s size, implementing the 
concept of a 'Vision Free System'.

*    Consult availability date

Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com

New product

Entrances and presentable areas
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Luxcan Pro*

Nowy produkt do wielu 
zastosowań. Różnorodne optyki, 
oparte na soczewkach, zapewniają 
szerokie spektrum możliwości 
od wąskiego rozsyłu, poprzez 
pośredni, na szerokim kończąc. 
Produkt dostępny w kilku kolorach, 
z możliwością zamówienia 
niestandardowej wersji. 

Luxcan R

Cylindryczny projektor 
charakteryzujący się 
ponadczasowym designem, 
który bezproblemowo wpasuje się 
w każde pomieszczenie. Luxcan R 
łączy zaawansowane źródła LED 
z różnorodną optyką, idealną 
do zastosowania jako oświetlenie 
akcentujące w przestrzeniach 
wymagających podkreślenia 
wybranych części wnętrza.

Lumbo

Równowaga i harmonia. Odbłyśnik 
sferyczny zaprojektowany w celu 
uniknięcia wizualnej dysproporcji. 
Łączy źródła Premium White 
LED o wysokim współczynniku 
oddawania barw. Dzięki „Total 
Orientation System” obraca 
się o 355º lub przechyla o 90º.

Luxcan C

Łączy najbardziej zaawansowane 
źródła światła LED z różnorodną 
optyką, co pozwala na zastosowanie 
go jako oświetlenia akcentującego 
w miejscach wymagających 
wyróżnienia. Umieszczenie 
zasilacza w adapterze pozwala 
na uzyskanie mniejszych rozmiarów 
oprawy.

Luxcan Mini

Mały, ale mocny. Klasyczna 
oprawa z układem optycznym 
zapewniającym doskonały 
strumień światła. Jej zasilacz 
pozostaje ukryty za szyną, 
co zmniejsza rozmiar oprawy, 
realizując koncepcję „Vision Free 
System”.

*    Sprawdź datę dostępności
Nowy produkt

Wejścia i przestrzenie reprezentacyjne

Produkty reprezentują selekcję wybranych rozwiązań oświetleniowych. Zobacz pełną ofertę naszych produktów na www.luxiona.com 37

Entrée et zones de réception

Luxcan Pro*

Un nouveau produit pour de 
nombreuses applications différentes. 
Les différentes optiques, basées 
sur des lentilles, offrent un large 
éventail de possibilités, du faisceau 
étroit au faisceau large en passant 
par le faisceau indirect. Le produit 
est disponible en plusieurs couleurs, 
avec la possibilité de commander 
une version non standard.

Luxcan R

Un projecteur cylindrique caractérisé 
par un design intemporel qui 
s’intègre parfaitement dans 
n’importe quelle pièce. Le Luxcan R 
combine des sources LED avancées 
avec des optiques diverses, parfait 
pour être utilisé comme éclairage 
d’accentuation dans les espaces 
qui ont besoin d’un style agréable.

Lumbo

Équilibre et harmonie. Réflecteur 
sphérique conçu pour éviter la 
disproportion visuelle. Combine 
des sources LED Premium White 
à haut indice de rendu des 
couleurs. Grâce au “Système 
d’orientation totale”, il pivote 
sur 355º ou s’incline sur 90º.

Luxcan C

Combine les sources lumineuses 
LED les plus avancées avec 
diverses optiques, ce qui lui permet 
d’être utilisé comme un éclairage 
d’accentuation dans les endroits 
qui nécessitent d’être distingués. 
L’alimentation placée dans 
l’adaptateur permet de réduire 
la taille du luminaire.

Luxcan Mini

Petit mais puissant. Un luminaire 
classique doté d’un système 
optique offrant un faisceau de 
lumière parfait. Son alimentation 
électrique reste cachée par le rail, 
ce qui diminue la taille du luminaire, 
mettant en œuvre le concept 
de “Vision Free System”.

Les produits représentent une sélection de solutions d’éclairage. Découvrez la gamme complète de nos produits sur www.luxiona.com

*    Consulter la date de disponibilité
Nouveau produit
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Luxcan Pro*
Ein neues Produkt für viele 
verschiedene Anwendungen. 
Verschiedene Optiken, die auf 
Linsen basieren, bieten eine breite 
Palette von Möglichkeiten, vom 
engen Strahl über den indirekten 
Strahl bis hin zum breiten Strahl. 
Das Produkt ist in verschiedenen 
Farben erhältlich, mit der 
Möglichkeit der Bestellung einer 
nicht standardisierten Version.

Luxcan R
Ein zylindrischer Projektor, der 
sich durch zeitloses Design 
auszeichnet und sich nahtlos in 
jeden Raum einfügt. Luxcan R 
kombiniert fortschrittliche LED-
Quellen mit einer Vielzahl von 
Optiken, die sich perfekt als 
Akzentbeleuchtung in Räumen 
eignen, die einen schönen Touch 
brauchen. 

Lumbo

Gleichgewicht und Harmonie. 
Sphärischer Reflektor zur 
Vermeidung von visuellen 
Disproportionen. Kombiniert 
Premium White LED-Quellen mit 
hohem Farbwiedergabeindex. 
Dank des "Total Orientation 
System" lässt er sich um 355º 
drehen oder um 90º kippen.

Luxcan C
Kombiniert die modernsten LED-
Lichtquellen mit einer Vielzahl von 
Optiken, was es ermöglicht, es als 
Akzentbeleuchtung zu verwenden 
an Orten, die eine Unterscheidung 
erfordern. Die Unterbringung des 
Netzteils im Adapter ermöglicht 
eine kleinere Größe der Leuchte.

Luxcan Mini
Klein, aber stark. Eine klassische 
Leuchte mit einem optischen 
System, das einen perfekten 
Lichtstrahl erzeugt. Die 
Stromversorgung bleibt in der 
Schiene verborgen, was die Größe 
der Leuchte verringert und das 
Konzept des "Vision Free System" 
umsetzt.

*    Erkundigen Sie sich nach dem Verfügbarkeitsdatum

Produkte stehen für eine Auswahl an Beleuchtungslösungen. Das komplette Portfolio unserer Produkte finden Sie unter www.luxiona.com

Neues Produkt

Eingänge und repräsentative Bereiche
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Beryl New K

A perfect union between 
minimalism, elegance and simple 
shape, that fully integrates with 
the architectural space. The 
luminaire has the ability to adjust 
the optics in two planes (in the 
vertical axis by 359° and to the 
left and right 15°). 

Beryl Surface O

Efficient lighting to light up spaces 
where architecture and aesthetics 
are key elements. The effect 
it leaves on the environment and 
its visibility for our comfort are 
hardly noticeable, giving room for 
great visual ease for its users. 

Beryl New O

Small, yet powerful. Luminaire 
perfectly aligned with a space’s 
aesthetics, by becoming
an integral part of the architecture, 
with high efficiency and minimum 
usage. Excellent heat dissipation 
and large luminous flux for its size. 

Beryl Surface K

Downlight surface-mounted 
luminaire unrivaled in combining 
quality and energy efficiency. 
The luminarie has the ability to 
adjust the optics in two planes 
(in the vertical axis by 359° and 
to the left and right 15°). 

Patos Line

Simple and elegant. Patos is 
designed for exceptional spaces 
that need individual modern 
character. Body made of aluminum 
profile with a prismatic diffuser 
with exceptionally good light 
transmission coefficient and light 
diffusion parameters. 

Agat Slim

Versatile lighting, designed 
to manage light and to create 
different lighting solutions that 
focus on getting a comfortable 
view indoors. Luminaire made 
from powder-coated steel sheet, 
perfect for creating long lines.

Patos O

Architectural lighting that 
embodies an irreproachable 
style and high-quality lighting 
parameters. With a circular design 
and soft light it subtly enhances 
the space and makes it more warm 
and welcoming. 

Snake V

Versatile lighting with a surprising 
twist. Luminaire combines 
comfortable lighting with creative 
appearance. It’s aluminium profile 
and special connectors allow 
to join and arrange the system 
freely. 

Versatile

Small size customisable 
downlights that come in different 
lighting sources and combinable 
structures that adjust to each 
environment. Creates minimalist 
general lighting systems.

Corridors and stairways

Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com 41

Beryl New K

A perfect union between 
minimalism, elegance and simple 
shape, that fully integrates with 
the architectural space. The 
luminaire has the ability to adjust 
the optics in two planes (in the 
vertical axis by 359° and to the 
left and right 15°). 

Beryl Surface O

Efficient lighting to light up spaces 
where architecture and aesthetics 
are key elements. The effect 
it leaves on the environment and 
its visibility for our comfort are 
hardly noticeable, giving room for 
great visual ease for its users. 

Beryl New O

Small, yet powerful. Luminaire 
perfectly aligned with a space’s 
aesthetics, by becoming
an integral part of the architecture, 
with high efficiency and minimum 
usage. Excellent heat dissipation 
and large luminous flux for its size. 

Patos Line

Simple and elegant. Patos 
is designed for exceptional 
spaces that need individual 
modern character. Body 
made of aluminium profile with 
a smooth or prismatic diffuser 
with exceptionally good light 
transmission coefficient and light 
diffusion parameters.

Agat Slim

Versatile lighting, designed 
to manage light and to create 
different lighting solutions that 
focus on getting a comfortable 
view indoors. Luminaire made 
from powder-coated steel sheet, 
perfect for creating long lines.

Patos O

Architectural lighting that 
embodies an irreproachable 
style and high-quality lighting 
parameters. With a circular design 
and soft light it subtly enhances 
the space and makes it more warm 
and welcoming. 

Snake V

Versatile lighting with a surprising 
twist. Luminaire combines 
comfortable lighting with creative 
appearance.

Versatile

Small size customisable 
downlights that come in different 
lighting sources and combinable 
structures that adjust to each 
environment. Creates minimalist 
general lighting systems.

Corridors and stairways

Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com

Beryl Surface K

Downlight surface-mounted
luminaire unrivaled in combining
quality and energy efficiency.
The luminaire has the ability
to adjust the optics in two planes
(in the vertical axis by 359° and
to the left and right 15°).
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Beryl New K

Idealne połączenie minimalizmu, 
elegancji i prostej formy, w pełni 
integrujące się z przestrzenią 
architektoniczną. Oprawa posiada 
możliwość regulacji optyki 
w dwóch płaszczyznach (w osi 
pionowej o 359° oraz w lewo 
i w prawo 15°).

Beryl Surface O

Wydajne oświetlenie 
do przestrzeni, w których 
architektura i estetyka są 
kluczowymi elementami. Wpływ, 
jaki wywiera na otoczenie i jego 
widoczność dla naszego komfortu 
są prawie niezauważalne, dając 
użytkownikom pole do popisu 
dla dużego komfortu wizualnego.

Beryl New O

Mały, ale potężny. Oprawa 
doskonale wpisująca się 
w estetykę przestrzeni, stając się 
integralną częścią architektury, 
o wysokiej wydajności 
i minimalnym zużyciu energii. 
Doskonałe odprowadzanie ciepła 
i duży strumień świetlny jak 
na swój rozmiar.

Patos Line

Prosty i elegancki. Patos 
przeznaczony jest do wyjątkowych 
przestrzeni, które potrzebują 
indywidualnego, nowoczesnego 
charakteru. Korpus wykonany 
z profilu aluminiowego z gładkim 
i pryzmatycznym kloszem 
o wyjątkowo dobrym współczynniku 
przepuszczania i parametrach 
rozpraszania światła.

Agat Slim

Wszechstronne oświetlenie, 
zaprojektowane do zarządzania 
światłem i tworzenia różnych 
rozwiązań oświetleniowych. 
Oprawa wykonana z blachy 
stalowej malowanej proszkowo, 
idealna do tworzenia długich linii 
świetlnych. 

Patos O

Oświetlenie architektoniczne, 
które uosabia nienaganny styl 
i wysokiej jakości parametry 
świetlne. Okrągły kształt i miękkie 
światło subtelnie podkreślają 
przestrzeń i sprawiają, że jest 
ona bardziej ciepła i przyjazna.

Snake V

Wszechstronne oświetlenie 
w oryginalnym kształcie. 
Oprawa łączy w sobie 
komfortowe oświetlenie 
z kreatywnym wyglądem.

Versatile

Niewielkie, konfigurowalne oprawy 
typu downlight, dostępne 
z różnymi źródłami światła 
i w możliwych do łączenia 
konstrukcjach, które dostosowują 
się do każdego środowiska. 
Tworzy minimalistyczne systemy 
oświetlenia ogólnego.

Korytarze  i klatki schodowe

Produkty reprezentują selekcję wybranych rozwiązań oświetleniowych. Zobacz pełną ofertę naszych produktów na www.luxiona.com

Beryl Surface K

Oprawa do nabudowania typu 
downlight, bezkonkurencyjna  
w łączeniu jakości
i energooszczędności. Oprawa 
posiada możliwość regulacji optyki 
w dwóch płaszczyznach (w osi 
pionowej o 359° oraz w lewo 
i prawo 15°).
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Couloirs et escaliers

Beryl New K

Une union parfaite entre 
le minimalisme, l’élégance 
et la simplicité de la forme, qui 
s’intègre parfaitement à l’espace 
architectural. Ce luminaire permet 
de régler l’optique sur deux axes 
(vertical de 359° et à gauche 
et à droite de 15°).

Beryl Surface O

Un éclairage efficace pour 
les espaces où l'architecture 
et l'esthétique sont des éléments 
clés. L'effet qu'il laisse sur 
l'environnement et sa visibilité 
sont à peine perceptibles, 
apportant un grand confort visuel 
à ceux qui l'utilisent.

Beryl New O

Petit, mais puissant. Luminaire 
parfaitement aligné sur 
l'esthétique d'un espace, 
en devenant une partie intégrante 
de l'architecture, avec un 
rendement élevé et une utilisation 
minimale. Excellente dissipation 
de la chaleur et grand flux 
lumineux pour sa taille.

Patos Line

Simple et élégant. Le Patos 
est conçu pour les espaces 
exceptionnels qui nécessitent 
un caractère moderne particulier. 
Corps en profilé d'aluminium 
avec un diffuseur prismatique 
présentant un coefficient de 
transmission lumineuse et des 
paramètres de diffusion de la 
lumière exceptionnellement bons.

Agat Slim

Luminaire polyvalent, conçu 
pour gérer la lumière et créer 
différentes solutions d'éclairage 
qui visent à obtenir une vue 
confortable à l'intérieur. Luminaire 
en tôle d'acier thermolaqué, 
parfait pour créer de longues 
lignes.

Patos O

Un luminaire architectural qui 
incarne un style irréprochable
et des paramètres d'éclairage 
de haute qualité. Avec un design 
circulaire et une lumière douce, 
il met subtilement en valeur 
l'espace et le rend plus chaleureux 
et accueillant.

Snake V

Luminaire polyvalent et original. 
Il combine un éclairage 
confortable avec une esthétique 
créative.

Versatile

Spot de petite taille 
personnalisable qui se décline 
en différentes sources d'éclairage 
et structures combinables 
pouvant s'adapter à chaque 
environnement. Permet de créer 
des systèmes d'éclairage général 
minimalistes.

Beryl Surface K

Luminaire de plafond qui combine 
parfaitement qualité et efficacité 
énergétique. Ce luminaire permet 
de régler l'optique sur deux axes 
(vertical de 359° et à gauche 
et à droite de 15°).

Les produits représentent une sélection de solutions d’éclairage. Découvrez la gamme complète de nos produits sur www.luxiona.com 414141

Beryl New K

Eine perfekte Verbindung 
zwischen Minimalismus, 
Eleganz und einfacher Form, 
die sich vollständig in den 
architektonischen Raum integriert. 
Die Leuchte hat die Möglichkeit, 
die Optik in zwei Ebenen (in der 
vertikalen Achse um 359° und 
nach links und rechts um 15°) 
zu schwenken.

Beryl Surface O

Effiziente Beleuchtung für Räume, 
in denen Architektur und Ästhetik 
eine wichtige Rolle spielen. Die 
Auswirkungen auf die Umwelt und 
ihre Sichtbarkeit ist für unseren 
Komfort kaum wahrnehmbar, was 
den Nutzern eine große visuelle 
Erleichterung verschafft.

Beryl New O

Klein, aber stark. Eine Leuchte, 
die perfekt auf die Ästhetik 
eines Raumes abgestimmt ist, 
indem sie zu einem integralen 
Bestandteil der Architektur, mit 
hoher Effizienz und minimalem 
Verbrauch wird. Ausgezeichnete 
Wärmeableitung und großer 
Lichtstrom für ihre Größe. 

Patos Line

Einfach und elegant. Patos ist 
für außergewöhnliche Räume 
gedacht, die einen individuellen, 
modernen Charakterbrauchen. 
Gehäuse aus Aluminiumprofil mit 
einem prismatischen Diffusor, mit 
einem außergewöhnlich guten 
Lichttransmissionskoeffizienten 
und Lichtstreuungsparametern.

Agat Slim

Vielseitige Beleuchtung, 
entwickelt für Lichtmanagement 
und verschiedene 
Beleuchtungslösungen, die 
sich auf eine komfortable Sicht 
in Innenräumen konzentrieren. 
Leuchte aus pulverbeschichtetem 
Stahlblech, ideal für die 
Gestaltung langer Linien.

Patos O

Eine architektonische 
Beleuchtung, die einen 
unnachahmlichen 
Stil und hochwertige 
Beleuchtungsparameter 
verkörpert. Mit kreisförmigem 
Design und sanftem Licht, das 
den Raum aufwertet und macht 
ihn wärmer und einladend.

Snake V

Vielseitige Beleuchtung mit einer 
überraschenden Wendung. Die 
Leuchte verbindet komfortable 
Beleuchtung mit kreativer Optik.

Versatile

Kleine, individuell anpassbare 
Downlights mit verschiedenen 
Lichtquellen und strukturellen 
Kombinationsmöglichkeiten, die 
sich an jede Umgebung anpassen. 
Schafft minimalistische Systeme 
für die Allgemeinbeleuchtung.

Flure und Treppenhäuser

Produkte stehen für eine Auswahl an Beleuchtungslösungen. Das komplette Portfolio unserer Produkte finden Sie unter www.luxiona.com

Beryl Surface K

Downlight-Anbauleuchte mit 
unübertroffener Kombination aus 
Qualität und Energieeffizienz. 
Die Leuchte hat die Fähigkeit, 
die Optik in zwei Ebenen (in der 
vertikalen Achse um 359° und 
nach links und rechts um 15°) 
zu schwenken.

41

http://
http://
http://


Montserrat Roig Library, Sant Feliu de Llobregat. Spain

ECEG Research Centre, Chęciny. Poland42

Montserrat Roig Library, Sant Feliu de Llobregat. Spain

ECEG Research Centre, Checiny. Poland42

Biblioteka Montserrat Roig, Sant Feliu de Llobregat. Hiszpania

Europejskie Centrum Edukacji Geologicznej, Chęciny. Polska42

Bibliothèque Montserrat Roig, Sant Feliu de Llobregat. Espagne

Centre de Recherche ECEG, Checiny. Pologne424242

Bibliothek Montserrat Roig, Sant Feliu de Llobregat. Spanien

ECEG-Forschungszentrum, Checiny. Polen42



Abertis, Madrid. SpainAbertis, Madrid. SpainAbertis, Madryt. HiszpaniaAbertis, Madrid. Espagne   Abertis, Madrid. Spanien



Conference rooms
Open space
and coworking area

44

Entrances and presentable areas
Corridors and stairways 
Conference rooms
Open space and coworking area
Classic office rooms
Chill areas and meeting points
Complementary spaces
Outdoor lighting

44

Wejścia i przestrzenie reprezentacyjne
Korytarze i klatki schodowe 
Sale konferencyjne
Open space i coworking 
Klasyczne pomieszczenia biurowe
Strefy relaksu i miejsca spotkań
Pomieszczenia socjalne
Oświetlenie zewnętrzne

44

Entrée et zones de réception
Couloirs et escaliers
Salles de conférence
Open space et zones de coworking
Bureaux classiques
Espaces détente et lieux de rencontre
Espaces complémentaires
Éclairage extérieur

444444

Eingänge und repräsentative Bereiche
Flure und Treppenhäuser 
Konferenzräume
Open space und Coworking-Bereich
Klassische Büroräume
Chill-Bereiche und Treffpunkte
Ergänzende Räume
Außenbeleuchtung

44



X-Line Slim

Minimalism, effectiveness, and 
versatility perfectly balanced. 
Modern linear luminaire with 
maximum control of luminance. 
It adjusts to architectural space 
and gives freedom for design 
by creating unique long lines 
of light.

X-Line Pro

A new, versatile product from the 
X-Line family, with a maximally 
simplified structure, without 
mounting plates or LED plates, 
distinguished by aluminium louvers 
with efficient LED sources.

Mosaic

Freedom to create by designing 
patterns on modular ceilings. 
The combination of elements: 
the simple one, the curve, 
+-shaped, L-shaped, and T-shaped 
element provides possibilities for 
unique arrangement, which can 
be altered anytime.

Mosaic Sq

A stylish companion with efficient 
LED sources. Luminaire, made 
of steel sheet, with a universal 
square shape creates the 
right lighting effect, combined 
with satisfying standards and 
guaranteeing the highest level 
of efficiency. 

Agat Pos

Discreetly integrates into any 
architectural space making 
it recommended choice for various 
office areas. With efficient LED 
sources it provides optimal lighting 
distribution in space for the 
perfect, extensive illumination.

Europanel

Inconspicuous yet effective. 
Luminaire with highly efficient LED 
sources for a wide range 
of appications. A perfect tool 
for designers that easily blends 
with its architectural surroundings. 

Domino

Indispensable, equipped with 
highly efficient LED light sources. 
It uses an antiglare louvre which 
reduces glare and directs light 
precisely, providing perfect light 
distribution and uniformity as well 
as welcoming general lighting. 

Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com

Tuset*

New in our product portfolio. 
Suspended luminaire with 
a slender aluminum body and 
anti-glare louvers. Thanks to the 
possibility of making it in various 
colors and equipping it with a DIM 
DALI power supply it will meet 
the requirements of many various 
projects.

*    Available in October 2022
New product
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X-Line Slim

Minimalism, effectiveness, and 
versatility perfectly balanced. 
Modern linear luminaire with 
maximum control of luminance. 
It adjusts to architectural space 
and gives freedom for design 
by creating unique long lines 
of light.

X-Line Pro

A new, versatile product from the 
X-Line family, with a maximally 
simplified structure, without 
mounting plates or LED plates, 
distinguished by aluminium louvers 
with efficient LED sources.

Mosaic

Freedom to create by designing 
patterns on modular ceilings. 
The combination of elements: 
the simple one, the curve, 
+-shaped, L-shaped, and T-shaped 
element provides possibilities for 
unique arrangement, which can 
be altered anytime.

Mosaic Sq

A stylish companion with efficient 
LED sources. Luminaire, made 
of steel sheet, with a universal 
square shape creates the 
right lighting effect, combined 
with satisfying standards and 
guaranteeing the highest level 
of efficiency. 

Agat Pos

Discreetly integrates into any 
architectural space making 
it recommended choice for various 
office areas. With efficient LED 
sources it provides optimal lighting 
distribution in space for the 
perfect, extensive illumination.

Europanel

Inconspicuous yet effective. 
Luminaire with highly efficient LED 
sources for a wide range 
of appications. A perfect tool 
for designers that easily blends 
with its architectural surroundings. 

Domino

Indispensable, equipped with 
highly efficient LED light sources. 
It uses an antiglare louvre which 
reduces glare and directs light 
precisely, providing perfect light 
distribution and uniformity as well 
as welcoming general lighting. 

Conference rooms. Open space and coworking area

Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com

Tuset*

New in our product portfolio. 
Suspended luminaire with 
a slender aluminium body and 
anti-glare louvers. Thanks to the 
possibility of making it in various 
colors and equipping it with a DIM 
DALI power supply it will meet 
the requirements of many various 
projects.

*    Consult availability date
New product
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X-Line Slim

Minimalizm, skuteczność 
i wszechstronność doskonale 
wyważone. Nowoczesna oprawa 
liniowa z maksymalną kontrolą 
luminancji. Dopasowuje się 
do przestrzeni architektonicznej 
i daje swobodę projektowania, 
tworząc długie, niepowtarzalne 
linie światła.

X-Line Pro

Nowy, uniwersalny produkt 
z rodziny X-Line, o maksymalnie 
uproszczonej konstrukcji, bez 
płyt montażowych czy płyt LED, 
wyróżniający się aluminiowymi 
rastrami z wydajnymi źródłami 
LED.

Mosaic

Swoboda tworzenia dzięki 
projektowaniu wzorów na 
sufitach modułowych. Połączenie 
elementów: prostego, łuku 
oraz elementów w kształcie +, 
litery L i litery T, daje możliwości 
niepowtarzalnej aranżacji, którą 
w każdej chwili można zmienić.

Mosaic Sq

Stylowa oprawa z wydajnymi 
źródłami LED. Wykonana 
z blachy stalowej o uniwersalnym 
kwadratowym kształcie, tworzy 
odpowiedni efekt świetlny 
w połączeniu z zachowaniem 
standardów gwarantujących 
najwyższy poziom efektywności.

Agat Pos

Dyskretnie wkomponowuje 
się w każdą przestrzeń 
architektoniczną, co czyni oprawę 
polecaną do różnych przestrzeni 
biurowych. Dzięki wydajnym 
źródłom LED zapewnia optymalny 
rozsył światła w przestrzeni dla 
idealnego, rozległego oświetlenia.

Europanel

Niepozorna, lecz skuteczna. 
Oprawa z wysokowydajnymi 
źródłami LED do szerokiego 
zakresu zastosowań. Idealne 
narzędzie dla projektantów, 
które łatwo komponuje się 
z architektonicznym otoczeniem.

Domino

Niezastąpiona, wyposażona 
w wysokowydajne źródła światła 
LED. W oprawie zastosowano 
raster antyodblaskowy, który 
ogranicza olśnienie i precyzyjnie 
ukierunkowuje światło, 
zapewniając doskonały rozsył 
i równomierność światła oraz 
przyjemne oświetlenie ogólne.

Sale konferencyjne. Open space i coworking 

Tuset*

Nowość w naszym portfolio 
produktowym. Zwieszana oprawa 
ze smukłym aluminiowym 
korpusem oraz rastrami 
antyolśnieniowymi. Dzięki 
możliwości wykonania w różnych 
barwach i wyposażenia w zasilacz 
w standardzie DIM DALI spełni 
wymagania różnorodnych 
projektów. 

*    Sprawdź datę dostępności
Nowy produkt

Produkty reprezentują selekcję wybranych rozwiązań oświetleniowych. Zobacz pełną ofertę naszych produktów na www.luxiona.com 45

Salles de conférence. Open space et zones de coworking

X-Line Slim

Équilibre parfait entre 
minimalisme, efficacité 
et polyvalence. Luminaire linéaire 
moderne avec un contrôle optimal 
de la luminance. Il s'adapte 
à l'espace architectural et offre 
une liberté de design en créant 
de longues lignes de lumière 
uniques.

X-Line Pro

Un nouveau produit polyvalent 
de la famille X-Line, avec une 
structure simplifiée au maximum, 
sans plaques de montage 
ni plaques de LED, qui se distingue 
par des paralumes en aluminium 
avec des sources LED efficaces.

Mosaic

La liberté de créer en dessinant 
des motifs sur les plafonds 
modulaires. La combinaison 
d'éléments - simple, courbe, 
en forme de +/-, en forme de 
L et en forme de T - offre des 
possibilités d'agencement unique 
et modifiable à tout moment.

Mosaic Sq

Un compagnon élégant avec des 
sources LED efficaces. 
Ce luminaire en tôle d'acier, 
de forme carrée universelle, crée 
le bon éclairage, conforme aux 
normes et garantissant le plus 
haut niveau d'efficacité.

Agat Pos

S'intègre discrètement 
dans n'importe quel espace 
architectural, notamment les 
bureaux. Grâce à des sources LED 
efficaces, il assure une distribution 
optimale de la lumière dans 
l'espace pour un éclairage parfait 
et étendu.

Europanel

Discret mais efficace. Luminaire 
doté de sources LED à haut 
rendement pour un large éventail 
d'applications. Un outil parfait 
pour les designers, qui s'intègre 
facilement à son environnement 
architectural.

Domino

Indispensable, équipé de sources 
lumineuses LED à haute efficacité. 
Il utilise une grille antiéblouissement 
qui dirige la lumière avec précision, 
assurant une distribution et une 
uniformité parfaites de la lumière, 
créant une ambiance accueillante.

Tuset*

Nouveau dans notre gamme 
de produits. Le luminaire 
suspendu avec un corps élancé 
en aluminium et des lamelles 
anti-éblouissement. Grâce à 
la possibilité de le réaliser en 
différentes couleurs et de l'équiper 
d'une alimentation DIM DALI, 
il répondra aux exigences des 
projets les plus divers.

Les produits représentent une sélection de solutions d’éclairage. Découvrez la gamme complète de nos produits sur www.luxiona.com

*    Consulter la date de disponibilité
Nouveau produit
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X-Line Slim

Minimalismus, Effektivität und 
Vielseitigkeit in perfekter Balance. 
Moderne Lineare Leuchte 
mit maximaler Kontrolle der 
Leuchtdichte. Es passt sich dem 
architektonischen Raum an und 
bietet Gestaltungsfreiheit durch 
die Schaffung einzigartiger langer 
Lichtlinien.

X-Line Pro

Ein neues, vielseitiges Produkt der 
X-Line-Familie, mit einer maximal 
vereinfachten Struktur, ohne 
Montageplatten oder LED-Platten, 
gekennzeichnet durch Aluminium-
Lamellen mit effizienten LED-
Quellen.

Mosaic

Freiheit bei der Gestaltung 
von Mustern auf modularen 
Decken. Die Kombination von 
Elementen: einfachen Elementen, 
Kurven; +-förmige, L-förmige 
und T-förmige Elemente bieten 
Möglichkeiten für eine einzigartige 
Anordnung, die jederzeit geändert 
werden kann.

Mosaic Sq

Freiheit bei der Gestaltung 
von Mustern auf modularen 
Decken. Die Kombination von 
Elementen: einfachen Elementen, 
Kurven; +-förmige, L-förmige 
und T-förmige Elemente bieten 
Möglichkeiten für eine einzigartige 
Anordnung, die jederzeit geändert 
werden kann.

Agat Pos

Integriert sich unauffällig in jeden 
architektonischen Raum und 
macht sich zur empfohlenen Wahl 
für verschiedene Bürobereiche. 
Mit effizienten LED-Quellen 
sorgt sie für eine optimale 
Lichtverteilung im Raum und 
damit für eine perfekte, flächige 
Ausleuchtung.

Europanel

Unauffällig und doch wirksam. 
Leuchte mit hocheffizienten LED-
Quellen für ein breites Spektrum 
von Anwendungen. Ein perfektes 
Werkzeug für Designer, das sich 
mühelos in seine architektonische 
Umgebung einfügt. 

Domino

Unverzichtbar, ausgestattet 
mit hocheffizienten LED-
Lichtquellen. Es verwendet ein 
Blendschutzraster, dass die 
Blendung reduziert und lenkt 
das Licht präzise und sorgt so 
für eine perfekte Lichtverteilung 
und Gleichmäßigkeit 
sowie für eine angenehme 
Allgemeinbeleuchtung.

Konferenzräume. Open space und Coworking-Bereich

Produkte stehen für eine Auswahl an Beleuchtungslösungen. Das komplette Portfolio unserer Produkte finden Sie unter www.luxiona.com

Tuset*

Neu in unserem Produktportfolio. 
Abgehängte Leuchte mit 
schlankem Aluminiumgehäuse 
und Blendschutzlamellen. 
Dank der Möglichkeit, sie in 
verschiedenen Farben herzustellen 
und sie mit einer DIM DALI-
Stromversorgung auszustatten, 
wird sie den Anforderungen vieler 
verschiedener Projekte gerecht.

*    Erkundigen Sie sich nach dem Verfügbarkeitsdatum
Neues Produkt
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Agat Pos

Discreetly integrates into any 
architectural space making it 
recommended choice for various 
office areas. With efficient LED 
sources it provides optimal lighting 
distribution in space for the 
perfect, extensive illumination.

Agat Deco Smooth

Gentle and uniform with mellow 
light. Made of steel sheet luminaire 
integrates seamlessly with 
the overall interior architecture, 
bringing the depth of the space 
to life and providing a practical 
and lasting solutions.

Europanel

Inconspicuous yet effective. 
Luminaire with highly efficient 
LED sources for a wide range 
of appications. A perfect tool 
for designers that easily blends 
with its architectural surroundings. 

Domino

Indispensable, equipped with 
highly efficient LED light sources. 
It uses an antiglare louvre which 
reduces glare and directs light 
precisely, providing perfect light 
distribution and uniformity as well 
as welcoming general lighting. 

Mosaic Sq

A stylish companion with efficient 
LED sources. Luminaire, made 
of steel sheet, with a universal 
square shape creates the 
right lighting effect, combined 
with satisfying standards and 
guaranteeing the highest level 
of efficiency. 

Patos O

Architectural lighting that 
embodies an irreproachable 
style and high-quality lighting 
parameters. With a circular design 
and soft light it subtly enhances 
the space and makes it more warm 
and welcoming. 

Snake V

Versatile lighting with a surprising 
twist. Luminaire combines 
comfortable lighting with creative 
appearance. It’s aluminium profile 
and special connectors allow 
to join and arrange the system 
freely. 

Classic office rooms

Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com 49
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bringing the depth of the space 
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Inconspicuous yet effective. 
Luminaire with highly efficient 
LED sources for a wide range 
of appications. A perfect tool 
for designers that easily blends 
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Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com 49

Agat Pos

Dyskretnie wkomponowuje 
się w każdą przestrzeń 
architektoniczną, co czyni oprawę 
polecaną do różnych przestrzeni 
biurowych. Dzięki wydajnym 
źródłom LED zapewnia optymalny 
rozsył światła w przestrzeni dla 
idealnego, rozległego oświetlenia.

Agat Deco Smooth

Oprawa o jednolitym, łagodnym 
świetle. Wykonana z blachy 
stalowej bezproblemowo integruje 
się z ogólną architekturą wnętrza, 
ożywiając głębię przestrzeni 
i zapewniając praktyczne i trwałe 
rozwiązania.

Europanel

Niepozorna, lecz skuteczna. 
Oprawa z wysokowydajnymi 
źródłami LED do szerokiego 
zakresu zastosowań. Idealne 
narzędzie dla projektantów, 
które łatwo komponuje 
się z architektonicznym 
otoczeniem.

Domino

Niezastąpiona, wyposażona 
w wysokowydajne źródła światła 
LED. W oprawie zastosowano 
raster antyodblaskowy, który 
ogranicza olśnienie i precyzyjnie 
ukierunkowuje światło, 
zapewniając doskonały rozsył 
i równomierność światła oraz 
przyjemne oświetlenie ogólne.

Mosaic Sq

Stylowa oprawa z wydajnymi 
źródłami LED. Wykonana 
z blachy stalowej o uniwersalnym 
kwadratowym kształcie tworzy 
odpowiedni efekt świetlny 
w połączeniu z zachowaniem 
standardów gwarantujących 
najwyższy poziom efektywności.

Patos O

Oświetlenie architektoniczne, 
które uosabia nienaganny styl 
i wysokiej jakości parametry 
świetlne. Okrągły kształt i miękkie 
światło subtelnie podkreślają 
przestrzeń i sprawiają, że jest 
ona bardziej ciepła i przyjazna.

Snake V

Wszechstronne oświetlenie 
w oryginalnym kształcie. 
Oprawa łączy w sobie 
komfortowe oświetlenie 
z kreatywnym wyglądem.

Klasyczne pomieszczenia biurowe  

Produkty reprezentują selekcję wybranych rozwiązań oświetleniowych. Zobacz pełną ofertę naszych produktów na www.luxiona.com 49

Bureaux classiques

Agat Pos

S'intègre discrètement 
dans n'importe quel espace 
architectural, notamment les 
bureaux. Grâce à des sources LED 
efficaces, il assure une distribution 
optimale de la lumière dans 
l'espace pour un éclairage parfait 
et étendu.

Agat Deco Smooth

Lumière douce et uniforme. 
Fabriqué en tôle d'acier, 
ce luminaire est une solution 
pratique et durable qui s'intègre 
parfaitement à l'architecture 
intérieure globale, accentuant 
la profondeur de l'espace.

Europanel

Discret mais efficace. Luminaire 
doté de sources LED à haut 
rendement pour un large éventail 
d'applications. Un outil parfait 
pour les designers, qui s'intègre 
facilement à son environnement 
architectural.

Domino

Indispensable, équipé de 
sources lumineuses LED à haute 
efficacité. Il utilise une grille 
anti-éblouissement qui dirige la 
lumière avec précision, assurant 
une distribution et une uniformité 
parfaites de la lumière, créant une 
ambiance accueillante.

Mosaic Sq

Un compagnon élégant avec des 
sources LED efficaces. 
Ce luminaire en tôle d'acier, 
de forme carrée universelle, crée 
le bon éclairage, conforme aux 
normes et garantissant le plus 
haut niveau d'efficacité.

Patos O

Éclairage architectural qui incarne 
un style irréprochable avec des 
paramètres d'éclairage de grande 
qualité. Avec un design circulaire 
et une lumière douce, il met 
subtilement en valeur l'espace 
et le rend plus chaleureux 
et accueillant.

Snake V

Éclairage polyvalent avec une 
pointe d'originalité. Ce luminaire 
combine un éclairage confortable 
avec une esthétique créative.

Les produits représentent une sélection de solutions d’éclairage. Découvrez la gamme complète de nos produits sur www.luxiona.com 494949

Agat Pos

Fügt sich diskret in jeden 
architektonischen Raum ein 
und empfiehlt sich daher für 
verschiedene Bürobereiche. Mit 
effizienten LED-Quellen sorgt sie 
für eine optimale Lichtverteilung 
im Raum für die perfekte, 
großflächige Ausleuchtung.

Agat Deco Smooth

Sanft und gleichmäßig 
mit weichem Licht. Die aus 
Stahlblech gefertigte Leuchte 
fügt sich nahtlos in die gesamte 
Innenarchitektur, die die Tiefe des 
Raumes zum Leben erweckt und 
eine praktische und dauerhafte 
Lösung bietet.

Europanel

Unauffällig und doch wirksam. 
Leuchte mit hocheffizienten LED-
Quellen für ein breites Spektrum 
von Anwendungen. Ein perfektes 
Werkzeug für Designer, das sich 
leicht mit in seine architektonische 
Umgebung einfügt.

Domino

Unverzichtbar, ausgestattet 
mit hocheffizienten LED-
Lichtquellen. Es verwendet 
ein Blendschutzraster, das die 
Blendung reduziert und lenkt 
das Licht präzise und sorgt so 
für eine perfekte Lichtverteilung 
und Gleichmäßigkeit 
sowie für eine angenehme 
Allgemeinbeleuchtung.

Mosaic Sq

Ein stilvoller Begleiter mit 
effizienten LED-Quellen. Leuchte, 
hergestellt aus Stahlblech, mit 
einer universellen quadratischen 
Form sorgt für den richtigen 
Lichteffekt, kombiniert mit 
der Erfüllung von Normen und 
garantiert das höchste Niveau 
der Effizienz.

Patos O

Eine architektonische 
Beleuchtung, die einen 
unnachahmlichen Stil und 
hochwertige 
Beleuchtungsparameter 
verkörpert. Mit kreisförmigem 
Design und sanftem Licht, das 
den Raum aufwertet und macht 
ihn wärmer und einladend.

Snake V

Vielseitige Beleuchtung mit einer 
überraschenden Wendung. Die 
Leuchte verbindet komfortable 
Beleuchtung mit kreativer Optik.

Klassische Büroräume

Produkte stehen für eine Auswahl an Beleuchtungslösungen. Das komplette Portfolio unserer Produkte finden Sie unter www.luxiona.com 49
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Artshape Round

Architectural luminaire in round 
design that allows flexible use, 
enhances the feeling of a bigger 
space and gives it a modern and 
welcoming feeling. Available in Full 
And Edge versions. 

Artshape X

Monotony left behind. A 
modernistic luminaire tackles the 
traditional geometry of vertical 
and horizontal surfaces and 
produces refreshing lighting 
effects. Available in Full and Edge 
versions. 

Artshape Oval

With the low profile and elegant 
appearance the luminaire perfectly 
meets the challenges of various 
applications from homogeneous 
illumination of horizontal spaces 
to emphasizing highlights such 
as reception or a meeting point. 

Flying Surface

A visionary eye-catcher. An 
extraordinary proposal that arose 
from French designer Jean Nouvel 
and Troll’s alliance. A light surface 
gives the feeling of floating around 
in space and provides highly even 
and balanced lighting.

Artshape Line

A straightforward way to beautify 
architectural projects. A luminaire 
with a geometrical design that 
allows creating comfortable 
atmospheres offering harmony, 
symmetry, and connection among 
spaces. 

Chill areas and meeting points

Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com

X-Line Slight

New luminaire with a classic and 
elegant line. An aluminium profile 
with a minimised width up to 34 
mm wide, and a diffuser recessed 
into the body and aesthetically 
flushed with the equipment. 

New product
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Artshape Round

Oprawa architektoniczna 
o okrągłym kształcie, który 
umożliwia elastyczne użytkowanie, 
potęguje wrażenie większej 
przestrzeni oraz nadaje jej 
nowoczesny i przytulny charakter. 
Dostępne w wersjach Full i Edge.

Artshape X

Monotonia daleko w tyle. 
Modernistyczna oprawa mierzy 
się z tradycyjną geometrią 
pionowych i poziomych 
powierzchni i zapewnia 
odświeżające efekty świetlne.

Artshape Oval

Dzięki eleganckiemu profilowi 
oprawa doskonale sprosta 
wyzwaniom różnych zastosowań, 
od jednorodnego oświetlenia 
przestrzeni poziomych 
po podkreślanie miejsc 
wymagających zaakcentowania, 
takich jak recepcja czy miejsce 
spotkań.

Flying Surface

Wizjonerski i przyciągający 
wzrok. Niezwykła propozycja, 
która powstała dzięki współpracy 
francuskiego projektanta Jeana 
Nouvela i marki Troll. Lekka 
powierzchnia daje wrażenie 
unoszenia się w przestrzeni 
i zapewnia bardzo równomierne 
i zrównoważone oświetlenie.

Artshape Line

Prosty sposób na upiększenie 
projektów architektonicznych. 
Oprawa o geometrycznym 
kształcie, która pozwala na 
tworzenie komfortowej atmosfery 
oferującej harmonię, symetrię 
i połączenie między 
przestrzeniami.

Strefy relaksu i miejsca spotkań

X-Line Slight

Nowa oprawa o eleganckiej, 
smukłej linii. Profil aluminiowy 
o szerokości do 34 mm oraz 
dyfuzor wpuszczany w korpus, 
estetycznie zlicowany ze sprzętem 
sprawią, że oprawa doda klasy 
i lekkości każdej przestrzeni.

Nowy produkt

Produkty reprezentują selekcję wybranych rozwiązań oświetleniowych. Zobacz pełną ofertę naszych produktów na www.luxiona.com 53

Espaces détente et lieux de rencontre

Artshape Round

Luminaire architectural circulaire 
polyvalent, qui donne l'impression 
d'un espace plus grand 
et lui confère un aspect moderne 
et accueillant. Disponible en 
version Full et Edge.

Artshape X

Oublions la monotonie. 
Ce luminaire moderne sublime 
la géométrie traditionnelle des 
surfaces verticales et horizontales 
et produit des effets lumineux 
rafraîchissants.

Artshape Oval

Avec son profil bas et son 
apparence élégante, ce luminaire 
satisfait pleinement aux exigences 
de diverses applications, qu'il 
s'agisse de l'éclairage homogène 
d'espaces horizontaux ou de 
la mise en valeur de points forts 
comme une réception ou un lieu 
de réunion.

Flying Surface

Une accroche visuelle novatrice. 
Une proposition extraordinaire 
née de l'alliance du designer 
français Jean Nouvel et de Troll. 
Une surface lumineuse qui donne 
l'impression de flotter dans 
l'espace et offre un éclairage très 
homogène et équilibré.

Artshape Line

Une façon simple d'embellir 
les projets architecturaux. 
Un luminaire au design 
géométrique qui permet de créer 
des atmosphères confortables 
offrant harmonie, symétrie et 
connexion entre les espaces.

X-Line Slight

Nouveau luminaire linéaire 
classique et élégant. Un profilé 
en aluminium avec une largeur 
minimisée jusqu'à 34 mm, et un 
diffuseur encastré dans le corps 
et esthétiquement aligné avec 
l'équipement.

Nouveau produit

Les produits représentent une sélection de solutions d’éclairage. Découvrez la gamme complète de nos produits sur www.luxiona.com 535353

Artshape Round

Architektonische Leuchte 
in rundem Design, die eine 
flexible Nutzung ermöglicht, das 
Gefühl eines größeren Raumes 
verstärkt und ihm ein modernes 
und einladendes Gefühl verleiht. 
Vollständig verfügbar und 
Edge-Versionen.

Artshape X

Die Monotonie bleibt zurück. 
Eine modernistische Leuchte 
greift die traditionelle Geometrie 
der vertikalen und horizontalen 
Flächen auf und erzeugt 
erfrischende Lichteffekte.

Artshape Oval

Mit dem flachen Profil und dem 
eleganten Erscheinungsbild 
erfüllt die Leuchte perfekt 
die Herausforderungen der 
verschiedenen Anwendungen 
von der homogenen Beleuchtung 
horizontaler Räume bis hin zur 
Hervorhebung von Highlights, wie 
z. B. einem Empfang- oder einem 
Treffpunkt.

Flying Surface

Ein visionärer Blickfang. Ein 
außergewöhnlicher Vorschlag, 
der aus der Allianz zwischen dem 
französischen Designer Jean 
Nouvel und Troll hervorgegangen 
ist. Eine helle Oberfläche 
vermittelt das Gefühl, im Raum zu 
schweben, und sorgt für eine sehr 
gleichmäßige und ausgewogene 
Beleuchtung.

Artshape Line

Ein unkomplizierter Weg 
zur Verschönerung von 
Architekturprojekten. 
Eine Leuchte mit einem 
geometrischen Design, das 
die Schaffung komfortabler 
Atmosphären, die Harmonie, 
Symmetrie und Verbindung 
zwischen Räumen bieten.

Chill-Bereiche und Treffpunkte

Produkte stehen für eine Auswahl an Beleuchtungslösungen. Das komplette Portfolio unserer Produkte finden Sie unter www.luxiona.com

X-Line Light

Neue Leuchte mit einer 
klassischen und eleganten Linie. 
Ein Aluminiumprofil mit einer 
minimierten Breite von bis 
zu 34 mm und einem in den 
Korpus eingelassenen Diffusor, 
der ästhetisch mit dem Gerät 
bündig ist.

Neues Produkt
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Beryl New K

A perfect union between 
minimalism, elegance and simple 
shape, that fully integrates with 
the architectural space. The 
luminaire has the ability to adjust 
the optics in two planes (in the 
vertical axis by 359° and to the 
left and right 15°).  

Beryl Surface O

Efficient lighting to light up spaces 
where architecture and aesthetics 
are key elements. The effect it 
leaves on the environment and its 
visibility for our comfort are hardly 
noticeable, giving room for great 
visual ease for its users. 

Beryl New O

Small, yet powerful. Luminaire 
perfectly aligned with a space’s 
aesthetics, by becoming an 
integral part of the architecture, 
with high efficiency and minimum 
usage. Excellent heat dissipation 
and large luminous flux for its size.   

Beryl Surface K

Downlight surface-mounted 
luminaire unrivaled in combining 
quality and energy efficiency. The 
luminarie has the ability to adjust 
the optics in two planes (in the 
vertical axis by 359° and to the 
left and right 15°). 

Versatile

Small size customisable 
downlights that come in different 
lighting sources and combinable 
structures that adjust to each 
environment. Creates minimalist 
general lighting systems.

Complementary spaces

Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com 57

Beryl New K

A perfect union between 
minimalism, elegance and simple 
shape, that fully integrates with 
the architectural space. The 
luminaire has the ability to adjust 
the optics in two planes (in the 
vertical axis by 359° and to the 
left and right 15°).  

Beryl Surface O

Efficient lighting to light up spaces 
where architecture and aesthetics 
are key elements. The effect it 
leaves on the environment and its 
visibility for our comfort are hardly 
noticeable, giving room for great 
visual ease for its users. 

Beryl New O

Small, yet powerful. Luminaire 
perfectly aligned with a space’s 
aesthetics, by becoming an 
integral part of the architecture, 
with high efficiency and minimum 
usage. Excellent heat dissipation 
and large luminous flux for its size.   

Beryl Surface K

Downlight surface-mounted 
luminaire unrivaled in combining 
quality and energy efficiency. The 
luminaire has the ability to adjust 
the optics in two planes (in the 
vertical axis by 359° and to the 
left and right 15°). 

Versatile

Small size customisable 
downlights that come in different 
lighting sources and combinable 
structures that adjust to each 
environment. Creates minimalist 
general lighting systems.

Complementary spaces

Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com 57

Beryl New K

Idealne połączenie minimalizmu, 
elegancji i prostej formy, w pełni 
integrujące się z przestrzenią 
architektoniczną. Oprawa posiada 
możliwość regulacji optyki 
w dwóch płaszczyznach (w osi 
pionowej o 359° oraz w lewo 
i w prawo 15°).

Beryl Surface O

Wydajne oświetlenie 
do przestrzeni, w których 
architektura i estetyka są 
kluczowymi elementami. Wpływ, 
jaki wywiera na otoczenie i jego 
widoczność dla naszego komfortu 
są prawie niezauważalne, dając 
użytkownikom pole do popisu 
dla dużego komfortu wizualnego.

Beryl New O

Mały, ale potężny. Oprawa 
doskonale wpisująca się 
w estetykę przestrzeni, stając się 
integralną częścią architektury, 
o wysokiej wydajności 
i minimalnym zużyciu. Doskonałe 
odprowadzanie ciepła i duży 
strumień świetlny jak na swój 
rozmiar.

Beryl Surface K

Oprawa do nabudowania typu 
downlight bezkonkurencyjna 
w łączeniu jakości 
i energooszczędności. Oprawa 
posiada możliwość regulacji optyki 
w dwóch płaszczyznach (w osi 
pionowej o 359° oraz w lewo 
i prawo 15°).

Versatile

Niewielkie, konfigurowalne 
oprawy typu downlight, dostępne 
z różnymi źródłami światła 
i w możliwych do łączenia 
konstrukcjach, które dostosowują 
się do każdego środowiska. 
Tworzy minimalistyczne systemy 
oświetlenia ogólnego.

Pomieszczenia socjalne

Produkty reprezentują selekcję wybranych rozwiązań oświetleniowych. Zobacz pełną ofertę naszych produktów na www.luxiona.com 57

Espaces complémentaires

Beryl New K

Une union parfaite entre 
minimalisme, élégance et forme 
simple, qui s'intègre parfaitement 
à l'espace architectural. Ce 
luminaire permet de régler 
l'optique sur deux axes (vertical 
de 359° et à gauche et à droite 
de 15°).

Beryl Surface O

Éclairage efficace pour 
les espaces où l'architecture 
et l'esthétique sont essentielles. 
L'effet qu'il laisse sur 
l'environnement et sa visibilité 
sont à peine perceptibles, 
apportant un grand confort visuel 
à ceux qui l'utilisent.

Beryl New O

Petit, mais puissant. Luminaire 
parfaitement aligné sur l'esthétique 
d'un espace, devenant partie 
intégrante de l'architecture, 
avec un rendement élevé et une 
utilisation minimale. Excellente 
dissipation de la chaleur et large 
flux lumineux pour sa taille.

Beryl Surface K

Luminaire de plafond qui combine 
à merveille qualité et efficacité 
énergétique. Ce luminaire permet 
de régler l'optique sur deux axes 
(vertical de 359° et à gauche 
et à droite de 15°).

Versatile

Spot de petite taille personnalisable 
qui se décline en différentes 
sources d'éclairage et structures 
combinables pouvant s'adapter 
à chaque environnement. Permet 
de créer des systèmes d'éclairage 
général minimalistes.

Les produits représentent une sélection de solutions d’éclairage. Découvrez la gamme complète de nos produits sur www.luxiona.com 575757

Beryl New K

Eine perfekte Verbindung 
zwischen Minimalismus, 
Eleganz und einfacher Form, 
die sich vollständig in den 
architektonischen Raumintegriert. 
Die Leuchte hat die Möglichkeit, 
die Optik in zwei Ebenen (in der 
vertikalen Achse um 359° und 
nach links und rechts um 15°) 
zu schwenken.

Beryl Surface O

Effiziente Beleuchtung für Räume, 
in denen Architektur und Ästhetik 
eine wichtige Rolle spielen. Die 
Auswirkungen auf die Umwelt und 
ihre Sichtbarkeit ist für unseren 
Komfort kaum wahrnehmbar, was 
den Nutzern eine große visuelle 
Erleichterung verschafft.

Beryl New O

Klein, aber stark. Eine Leuchte, 
die perfekt auf die Ästhetik 
eines Raumes abgestimmt ist, 
indem sie zu einem integralen 
Bestandteil der Architektur, mit 
hoher Effizienz und minimalem 
Verbrauch wird. Ausgezeichnete 
Wärmeableitung und großer 
Lichtstrom für ihre Größe.

Beryl Surface K

Downlight-Anbauleuchte mit 
unübertroffener Kombination 
aus Qualität und Energieeffizienz. 
Die Leuchte hat die Fähigkeit, die 
Optik in zwei Ebenen anzupassen 
(in der vertikalen Achse um 359° 
und nach links und rechts um 15°) 
zu schwenken.

Versatile

Kleine, anpassbare Downlights 
mit verschiedenen Lichtquellen 
und kombinierbaren Strukturen, 
die sich an jede Umgebung 
anpassen. Erzeugt minimalistische 
allgemeine Beleuchtungssysteme.

Ergänzende Räume

Produkte stehen für eine Auswahl an Beleuchtungslösungen. Das komplette Portfolio unserer Produkte finden Sie unter www.luxiona.com 57
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Kubik Pole 4D

Simple geometric form and 
resistance in all conditions. 
Luminaire for mounting on 
a hard surface, equipped with 
the modern LED sources. Each 
model has an optical system for 
different applications.

Tosca

Unobtrusive, elegant, and energy-
saving. Designed for installation 
on a hardened surface, equipped 
with high-performance, energy-
saving LED sources of the latest 
generation. 

Kubik Pole T

Geometric T-shaped luminaire. 
Equipped with highly efficient, 
energy-saving LED sources with 
asymmetrical lens, that provide 
uniform and functional lighting.

Filar

A minimalist design and 
simple form. Thanks to the 
combination of the base made 
of aluminium and the diffuser 
tube made of acrylic satin, the 
luminaire perfectly complements 
surroundings of architectural 
buildings.

Kubik LED

Ideal for lighting selected outdoor 
spaces due to its elegant and 
simple design and its wide range 
of optical variants. Made 
in aluminium and powder paint 
to guarantee maximum resistance 
to weather conditions. 

Beryl Proof Wall

An eye-catching accent, 
cylindrical luminaire that 
is suitable for mounting on walls, 
equipped with LED sources with 
high luminous efficiency. Perfect 
for decorative or accent lighting 
of building facades.

Fasad

Highly effective luminaire resistant 
to weather conditions. It’s best 
recommended for mounting 
on walls or top of solid substrates 
and is perfect accenting 
architectural objects.

Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com 59

Kubik Pole 4D

Simple geometric form and 
resistance in all conditions. 
Luminaire for mounting on 
a hard surface, equipped with 
the modern LED sources 
Luminaire equipped with 
an optical system for various 
applications.

Tosca

Unobtrusive, elegant, and energy-
saving. Designed for installation 
on a hardened surface, equipped 
with high-performance, energy-
saving LED sources of the latest 
generation. 

Kubik Pole T

Geometric T-shaped luminaire. 
Equipped with highly efficient, 
energy-saving LED sources 
with asymmetrical or symmetrical 
lenses, that provide uniform and 
functional lighting.

Filar

A minimalist design and 
simple form. Thanks to the 
combination of the base made 
of aluminium and the diffuser 
tube made of acrylic satin, the 
luminaire perfectly complements 
surroundings of architectural 
buildings.

Kubik LED

Ideal for lighting selected outdoor 
spaces due to its elegant and 
simple design and its wide range 
of optical variants. Made 
in aluminium and powder paint 
to guarantee maximum resistance 
to weather conditions. 

Beryl Proof Wall

An eye-catching accent, 
cylindrical luminaire that 
is suitable for mounting on walls, 
equipped with LED sources with 
high luminous efficiency. Perfect 
for decorative or accent lighting 
of building facades.

Fasad

Highly effective luminaire resistant 
to weather conditions. It’s best 
recommended for mounting 
on walls or top of solid substrates 
and is perfect accenting 
architectural objects.

Outdoor lighting

Products represent a selection of lighting solutions. See the complete portfolio of our products at www.luxiona.com 59

Kubik Pole 4D

Prosta geometryczna forma 
i wytrzymałość w każdych 
warunkach. Oprawa do montażu 
na twardej powierzchni, 
wyposażona w nowoczesne źródła 
LED. Oprawa wyposażona w układ 
optyczny do różnych zastosowań.

Tosca

Dyskretna, elegancka 
i energooszczędna. Przeznaczona 
do montażu na utwardzonej 
powierzchni, wyposażona 
w wysokowydajne, 
energooszczędne źródła LED 
najnowszej generacji.

Kubik Pole T

Geometryczna oprawa 
w kształcie litery T. Wyposażona 
w wysokowydajne, 
energooszczędne źródła LED 
z asymetrycznymi lub 
symetrycznymi soczewkami, 
które zapewniają równomierne 
i funkcjonalne oświetlenie.

Filar

Minimalistyczny design i prosta 
forma. Dzięki połączeniu 
podstawy wykonanej z aluminium 
i przesłony wykonanej z satyny 
akrylowej, oprawa doskonale 
komponuje się z otoczeniem 
obiektów architektonicznych.

Kubik LED

Idealna do oświetlenia wybranych 
przestrzeni zewnętrznych 
dzięki eleganckiemu i prostemu 
wzornictwu oraz szerokiej gamie 
wariantów optycznych. Oprawa 
wykonana z aluminium i malowana 
proszkowo, aby zagwarantować 
maksymalną odporność na 
warunki atmosferyczne.

Beryl Proof Wall

Przyciągająca wzrok, cylindryczna 
oprawa nadająca się do montażu 
na ścianie, wyposażona w źródła 
LED o wysokiej skuteczności 
świetlnej. Idealna do oświetlenia 
dekoracyjnego lub akcentującego 
elewacji budynków.

Fasad

Wysoce efektywna oprawa 
odporna na warunki 
atmosferyczne. Zalecana 
do montażu na ścianach lub
na wierzchu solidnych podłoży. 
Doskonale zaakcentuje każdy 
obiekt architektoniczny.

Oświetlenie zewnętrzne

Produkty reprezentują selekcję wybranych rozwiązań oświetleniowych. Zobacz pełną ofertę naszych produktów na www.luxiona.com 59

Éclairage extérieur

Kubik Pole 4D

Forme géométrique simple 
et résistante à toutes les 
conditions. Luminaire à monter 
sur une surface dure, équipé 
de sources LED modernes. 
Chaque modèle dispose d'un 
système optique pour différentes 
applications.

Tosca

Discret, élégant et économe en 
énergie. Conçu pour être installé 
sur une surface dure, il est équipé 
de sources LED de dernière 
génération, performantes 
et économes en énergie.

Kubik Pole T

Luminaire géométrique en forme 
de T. Équipé de sources LED 
à haut rendement et à faible 
consommation d'énergie, avec 
lentille asymétrique, il fournit un 
éclairage uniforme et fonctionnel.

Filar

Un design minimaliste et une 
forme simple. Grâce 
à la combinaison de la base en 
aluminium et du tube diffuseur 
en acrylique satiné, ce luminaire 
s'intègre parfaitement aux 
environnements des bâtiments 
architecturaux.

Kubik LED

Idéal pour l'éclairage de certains 
espaces extérieurs grâce à son 
design élégant et simple et à sa 
large gamme d'optiques. Fabriqué 
en aluminium et peint avec de la 
peinture en poudre pour garantir 
une résistance maximale aux 
conditions climatiques.

Beryl Proof Wall

Un luminaire cylindrique qui peut 
être monté sur les murs, équipé 
de sources LED à haute efficacité 
lumineuse. Parfait pour l'éclairage 
décoratif ou d'accentuation des 
façades de bâtiments.

Fasad

Luminaire très efficace et résistant 
aux conditions climatiques. Il est 
surtout destiné à être monté 
sur des murs ou sur des substrats 
solides, et il est parfait pour 
mettre en valeur des objets 
architecturaux.

Les produits représentent une sélection de solutions d’éclairage. Découvrez la gamme complète de nos produits sur www.luxiona.com 595959

Kubik Pole 4D

Einfache geometrische Form 
und Beständigkeit unter allen 
Bedingungen. Leuchte zur 
Montage auf einer harten 
Oberfläche, ausgestattet 
mit modernen LED-Quellen. 
Jedes Modell hat ein optisches 
System für unterschiedliche 
Anwendungen.

Tosca

Unauffällig, elegant und 
energiesparend. Konzipiert 
für die Installation auf einer 
gehärteten Oberfläche, 
ausgestattet mit leistungsstarken, 
energieeffizienten sparsamen 
LED-Quellen der neuesten 
Generation.

Kubik Pole T

Geometrische T-förmige Leuchte. 
Ausgestattet mit hocheffizienten, 
energiesparenden LED-Quellen 
mit asymmetrischen Linsen, die 
eine gleichmäßige und funktionelle 
Beleuchtung sichern.

Filar

Ein minimalistisches Design und 
eine einfache Form. Dank der 
Kombination aus dem Sockel aus 
Aluminium und der Diffusorhülse 
aus satiniertem Acryl, passt die 
Leuchte perfekt in die Umgebung 
von architektonischen Gebäuden.

Kubik LED

Ideal für die Beleuchtung 
ausgewählter Außenbereiche 
dank ihres eleganten und 
schlichten Designs und ihrer 
breiten Palette an optischen 
Varianten. Hergestellt aus 
Aluminium mit Pulverlack, um 
maximale Widerstandsfähigkeit 
gegen Wetterbedingungen 
zu gewährleisten. 

Beryl Proof Wall

Eine auffällige, zylindrische 
Akzentleuchte, die für die 
Montage an Wänden geeignet 
und mit LED-Quellen mit hoher 
Lichtausbeute ausgestattet ist. 
Ideal für die dekorative oder 
akzentuierende Beleuchtung 
von Gebäudefassaden. 

Fasad

Hochwirksame, 
witterungsbeständige Leuchte. 
Sie ist am besten geeignet für 
die Montage an Wänden oder 
auf festen Untergründen und 
eignet sich hervorragend zur 
Akzentuierung architektonischer 
Objekte.

Außenbeleuchtung

Produkte stehen für eine Auswahl an Beleuchtungslösungen. Das komplette Portfolio unserer Produkte finden Sie unter www.luxiona.com 59
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*     Available in October 2022
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Artshape Six Artshape Three Flying Surface

Luxcan C Luxcan Mini Luxcan R Lumbo

Tuset*

Artshape Sq Snake V

Beryl New K

X-Line Slim

X-Line Pro

X-Line Slim

Beryl New O Beryl Surface O

Patos LinePatos O

Mosaic

Mosaic

Snake V Versatile

Beryl Surface K Agat Slim

EuropanelAgat Pos Domino

Mosaic Sq

Luxcan Pro*
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Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

EVO ST 60 1H NP 60 0,43 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 110 1H NP 110 0,43 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 150 1H NP 150 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 200 1H NP 200 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 300 1H NP 300 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 400 1H NP 400 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 500 1H NP 500 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 150 2H NP 150 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 300 2H NP 300 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 110 3H NP 110 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 60 1H P 60 2 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 110 1H P 110 2 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 150 1H P 150 2,58 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 200 1H P 200 2,51 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 300 1H P 300 3,59 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 400 1H P 400 5,2 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 500 1H P 500 5,63 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 150 2H P 150 2,58 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 300 2H P 300 3,59 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 110 3H P 110 2 5000 90 x 254 x 50 

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Color
temperature [K] Dimensions [mm]

PREMIER ST 60 1H NP 60 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 110 1H NP 110 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 150 1H NP 150 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 200 1H NP 200 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 300 1H NP 300 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 400 1H NP 400 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 500 1H NP 500 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 150 2H NP 150 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 300 2H NP 300 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 110 3H NP 110 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 60 1H P 60 2 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 110 1H P 110 2 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 150 1H P 150 2,58 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 200 1H P 200 2,51 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 300 1H P 300 3,59 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 400 1H P 400 5,2 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 500 1H P 500 5,63 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 150 2H P 150 2,58 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 300 2H P 300 3,59 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 110 3H P 110 2 5000 121 x 239 x 39

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

BRICK ST 60 1H NP 60 0,23 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 110 1H NP 110 0,23 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 150 1H NP 150 0,23 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 200 1H NP 200 1,01 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 300 1H NP 300 1,01 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 60 2H NP 60 1,01 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 150 2H NP 150 1,01 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 110 3H NP 110 1,01 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 60 1H P 60 1,21 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 110 1H P 110 1,79 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 150 1H P 150 1,79 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 200 1H P 200 2,51 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 300 1H P 300 2,51 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 60 2H P 60 2 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 150 2H P 150 2,58 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 110 3H P 110 2 5000 45 x 202 x 45

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

KLOVER ST 45 1H NP 54 - 6500 119 x 262 x 38
KLOVER ST 150 1H NP 145 - 6500 119 x 262 x 38
KLOVER ST 300 1H NP 240 - 6500 119 x 262 x 38
KLOVER ST 150 1H P 214 - 6500 119 x 262 x 38
KLOVER ST 300 1H P 344 - 6500 119 x 262 x 38

Evolution

Premier

Brick

Klover

1H, 2H, 3H - autonomy, NP - operation mode (non maintained), P - operation mode (maintained), ST - type of emergency module (autotest),
AP - optics for anti-panic and lighting, EV - optics for evacuation lighting

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

K-MINI 120 1H NP AP 120 - 5000 Ø40 x 23
K-MINI 130 1H NP EV 130 - 5000 Ø40 x 23
K-MINI 182 1H NP AP 182 - 5000 Ø40 x 23
K-MINI 195 1H NP EV 195 - 5000 Ø40 x 23

K-Mini

Sabre Office, Krakow. PolandSabre Office, Kraków. PolskaSabre Office, Cracovie. PologneSabre Office, Krakau. Polen



Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Kubik Pole 4d 2000 3108 18,4 4000 220 x 220 x 1100
Kubik Pole 4d 3900 4594 25,4 4000 220 x 220 x 1100
Kubik Pole 4d 5500 6494 39,3 4000 220 x 220 x 3000
Kubik Pole T 10000 9933 67 5700 1700 x 260 x 3000
Kubik Pole T 10000 9933 67 5700 1700 x 260 x 4000
Kubik Pole T 10000 9933 67 5700 1700 x 260 x 5000
Kubik Pole T 15000 14900 100 5700 1700 x 260 x 3000
Kubik Pole T 15000 14900 100 5700 1700 x 260 x 4000
Kubik Pole T 15000 14900 100 5700 1700 x 260 x 5000
Kubik Pole T 20000 19867 134 5700 1700 x 260 x 3000
Kubik Pole T 20000 19867 134 5700 1700 x 260 x 4000
Kubik Pole T 20000 19867 134 5700 1700 x 260 x 5000
Kubik Pole T 30000 29800 201 5700 1700 x 260 x 3000
Kubik Pole T 30000 29800 201 5700 1700 x 260 x 4000
Kubik Pole T 30000 29800 201 5700 1700 x 260 x 5000
Kubik  1x1,7w 24° 152 3 4000 100 x 100 x 94
Kubik  1x2,4w 24° 187 4 4000 100 x 100 x 94
Kubik  1x2,4w 5°-21° 187 4 4000 100 x 100 x 94
Kubik  1x7,2w 24° 561 9 4000 150 x 150 x 135
Kubik  2x1,7w 24° 304 5 4000 100 x 100 x 94
Kubik  2x1,7w 5°-21° 304 5 4000 100 x 100 x 94
Kubik  2x2,4w 24° 374 7 4000 100 x 100 x 94
Kubik  2x2,4w 5°-21° 374 7 4000 100 x 100 x 94
Kubik  3x2,4w 5°-21° 561 9 4000 100 x 100 x 94
Kubik  4x1,7w 5°-21° 608 10 4000 100 x 100 x 94

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Beryl Proof Wall  Up&Down 2x1000 Narrow 2362 12,2 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up&Down 2x1000 Medium 2362 12,2 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up&Down 2x1000 Wide 2362 12,2 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up&Down 2x2000 Narrow 4536 25,2 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up&Down 2x2000 Medium 4536 25,2 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up&Down 2x2000 Wide 4536 25,2 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up Or Down 1000 Narrow 1344 8,9 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up Or Down 1000 Medium 1344 8,9 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up Or Down 1000 Wide 1344 8,9 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up Or Down 2000 Narrow 2268 12,5 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up Or Down 2000 Medium 2268 12,5 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up Or Down 2000 Wide 2268 12,5 4000 210 x 120 x 370

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Fasad Wall  650 Flood 710 4 4000 364 x 62 x 114
Fasad Wall  650 Medium 710 4 4000 364 x 62 x 114
Fasad Wall  650 Narrow 710 4 4000 364 x 62 x 114
Fasad Wall  1100 Flood 1161 7 4000 364 x 62 x 114
Fasad Wall  1100 Medium 1161 7 4000 364 x 62 x 114
Fasad Wall  1100 Narrow 1161 7 4000 364 x 62 x 114
Fasad Wall  2200 Flood 2283 12,6 4000 619 x 62 x 114
Fasad Wall  2200 Medium 2283 12,6 4000 619 x 62 x 114
Fasad Wall  2200 Narrow 2283 12,6 4000 619 x 62 x 114
Fasad Wall  4400 Flood 4565 24,7 4000 1180 x 62 x 114
Fasad Wall  4400 Medium 4565 24,7 4000 1180 x 62 x 114
Fasad Wall  4400 Narrow 4565 24,7 4000 1180 x 62 x 114

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Tosca  300 2000 2121 15 4000 Ø210 x 300
Tosca  600 2000 2121 15 4000 Ø210 x 600
Tosca  900 2000 2121 15 4000 Ø210 x 900
Tosca Slim  900 2000 2140 17 4000 Ø120 x 900

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Filar  5000 5600 63 4000 300 x 300 x 2545
Filar  7500 7600 85 4000 300 x 300 x 3045
Filar  10000 11200 125 4000 300 x 300 x 2545

Kubik Family

Beryl Proof Wall

Fasada Wall

Tosca

Filar

Technical information summary

Tables represent a selection of main references per each product family. See the complete portfolio of products and their technical data at www.luxiona.com 67OLX, Berlin. Germany

Abertis, Madrid. Spain

67OLX, Berlin. Niemcy

Abertis, Madryt. Hiszpania

67OLX, Berlin, Allemagne

Abertis, Madrid. Espagne

676767OLX, Berlin, Deutschland

Abertis, Madrid. Spanien
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Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Artshape Round Small Edge 3000 2970 25 4000 Ø650 x 85
Artshape Round Small Edge 6000 5940 50 4000 Ø650 x 85
Artshape Round Medium Edge 4500 4455 35 4000 Ø900 x 85
Artshape Round Medium Edge 9000 8910 70 4000 Ø900 x 85
Artshape Round Large Edge 6000 5940 50 4000 Ø1200 x 85
Artshape Round Large Edge 12000 13079 108 4000 Ø1200 x 85
Artshape X LED 4000 3960 31 4000 726 x 1000 x 80
Artshape X LED 8000 7920 62 4000 726 x 1000 x 80

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Beryl New O-1 1000 1328 9,8 4000 Ø100 x 75
Beryl New O-1 1800 2058 12,8 4000 Ø100 x 75
Beryl New O-2 2800 3108 18,4 4000 Ø165 x 100
Beryl New O-2 3600 4305 25,5 4000 Ø165 x 100
Beryl New O-3 2800 3108 18,4 4000 Ø195 x 110
Beryl New O-3 3600 4305 25,5 4000 Ø195 x 110
Beryl New O-3 5400 6494 39,3 4000 Ø195 x 110

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Mosaic Part1 1300/2200 1625/2283 10/13 4000 596 x 95 x 60
Mosaic Part2 1100/1800 1152/1800 8/14 4000 564 x 157 x 61
Mosaic + 2600 3251 19 4000 597 x 597 x 68
Mosaic + 4400 4565 24,7 4000 597 x 597 x 68
Mosaic L 1300 1625 10 4000 345 x 345 x 68
Mosaic L L2200 2283 12,6 4000 345 x 345 x 68
Mosaic T 1950 1964 11,1 4000 597 x 345 x 68
Mosaic T 3300 3436 19,2 4000 597 x 345 x 68
Mosaic Sq 5200 5234 28,2 4000 596 x 596 x 51
Mosaic Sq 8800 9130 49,1 4000 596 x 596 x 51

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

X-Line Slim L-Down 2600 2617 14,4 4000 1138 x 48 x 70
X-Line Slim L-Down 3250 3273 18,3 4000 1425 x 48 x 70
X-Line Slim L-Down 3900 3926 21,7 4000 1698 x 48 x 70
X-Line Slim L-Down 4400 4565 24,7 4000 1138 x 48 x 70
X-Line Slim L-Down 4400 4565 24,7 4000 1425 x 48 x 70
X-Line Slim L-Down 5200 5234 28,2 4000 2258 x 48 x 70
X-Line Slim L-Down 5500 5727 30,5 4000 1425 x 48 x 70
X-Line Slim L-Down 6600 6848 35,3 4000 1698 x 48 x 70
X-Line Slim L-Down 8800 9130 49,1 4000 2258 x 48 x 70

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Domino Low Ugr 2100 2236,7 12,7 4000 596 x 296 x 23
Domino Low Ugr 2100 2236,7 12,7 4000 596 x 75 x 50
Domino Low Ugr 4200 4474 25,3 4000 1196 x 296 x 23
Domino Low Ugr 4200 4474 25,3 4000 596 x 296 x 23
Domino Low Ugr 4200 4474 25,3 4000 596 x 596 x 23
Domino Low Ugr 4200 4474 25,3 4000 1196 x 75 x 50
Domino Low Ugr 6300 6709,5 38 4000 596 x 596 x 23
Domino Low Ugr 8400 8946 50,6 4000 1196 x 296 x 23
Domino Low Ugr 600 Recessed 709 5,6 4000 150 x 150 x 43
Domino Low Ugr 1200 Recessed 1417,5 9,7 4000 150 x 150 x 43
Domino Low Ugr 1200 Recessed 1457,4 8,6 4000 250 x 250 x 43
Domino Low Ugr 1800 Recessed 2185,5 13 4000 250 x 250 x 43

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Snake V 2600 2617 14,4 4000 590/590 x 63 x 74
Snake V 4400 4565 24,7 4000 590/590 x 63 x 74
Snake V 5200 5234 28,2 4000 1150/1150 x 63 x 74
Snake V 8800 9130 49,1 4000 1150/1150 x 63 x 74

Artshape Family

Beryl New

Mosaic

X-Line

Domino

Snake

Technical information 

Tables represent a selection of main references per each product family. See the complete portfolio of products and their technical data at www.luxiona.com

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)
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Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Artshape Round Small Edge

from 1492 to 11220 Consult us

from 25 to 76 3000 
4000 
TW

Ø650 x 85
Artshape Round Medium Edge from 35 to 106 Ø900 x 85
Artshape Round Large Edge from 50 to 140 Ø1200 x 85
Artshape X 31 & 62 726 x 1000 x 80

Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Mosaic LED Part1

from 615 to 5093 Consult us

10 & 13

3000 
4000

596 x 95 x 60
Mosaic LED Part2 8 & 14 564 x 157 x 61
Mosaic + LED 19 & 24,7 597 x 597 x 68
Mosaic L LED 10 & 12,6 345 x 345 x 68
Mosaic T LED 11,1 & 19,2 597 x 345 x 68
Mosaic Sq LED 28,2 & 49,1 596 x 596 x 51

Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Beryl New LED O-1
from 852 to 4982 Up to 129,6

9,8 & 12,8 3000 
4000 
TW

Ø100 x 75
Beryl New LED O-2 from 16 to 25,5 Ø165 x 100
Beryl New LED O-3 from 18,4 to 39,3 Ø195 x 110

Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Snake V from 1683 to 6877 Up to 140,1 from 14,4 to 49,1
3000 
4000

590/590 x 63 x 74
1150/1150 x 63 x 74

Artshape 

Beryl New

Mosaic

X-Line

Snake

Selection of luminaires
Technical information summary

Tables represent a selection of main references per each product family. See the complete portfolio of products and their technical data at www.luxiona.com

Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

X-Line Slim L-Down LED from 1679 to 7427 Up to 156,7 from 14,4 to 50,4
3000 
4000 
TW

596 x 596 x 51
1138 x 48 x 70
1425 x 48 x 70
1698 x 48 x 70
2258 x 48 x 70

More standard versions available at www.luxiona.com
Ask us for other variants different from those shown on our web in terms of light-gear-body.
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Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Artshape Round Small Edge

od 1492 do 11220 Skontaktuj się

od 25 do 76 3000 
4000 
TW

Ø650 x 85
Artshape Round Medium Edge od 35 do 106 Ø900 x 85
Artshape Round Large Edge od 50 do 140 Ø1200 x 85
Artshape X 31 & 62 726 x 1000 x 80

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Mosaic LED Part1

od 615 do 5093 Skontaktuj się

10 & 13

3000 
4000

596 x 95 x 60
Mosaic LED Part2 8 & 14 564 x 157 x 61
Mosaic + LED 19 & 24,7 597 x 597 x 68
Mosaic L LED 10 & 12,6 345 x 345 x 68
Mosaic T LED 11,1 & 19,2 597 x 345 x 68
Mosaic Sq LED 28,2 & 49,1 596 x 596 x 51

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Beryl New LED O-1
od 852 do 4982 do 129,6

9,8 & 12,8 3000 
4000 
TW

Ø100 x 75
Beryl New LED O-2 od 16 do 25,5 Ø165 x 100
Beryl New LED O-3 od 18,4 do 39,3 Ø195 x 110

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Snake V od 1683 do 6877 do 140,1 od 14,4 do 49,1
3000 
4000

590/590 x 63 x 74
1150/1150 x 63 x 74

Artshape

Beryl New

Mosaic

X-Line

Snake

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

X-Line Slim L-Down LED od 1679 do 7427 do 156,7 od 14,4 do 50,4
3000 
4000 
TW

596 x 596 x 51
1138 x 48 x 70
1425 x 48 x 70
1698 x 48 x 70
2258 x 48 x 70

Wybrane produkty
Wybór danych technicznych
Więcej standardowych wersji dostępnych na www.luxiona.com
Zapytaj nas o inne warianty od tych przedstawionych na naszej stronie pod względem 
światła-zasilacza-korpusu.

Tabele przedstawiają wybór głównych referencji dla każdej rodziny produktów. Zobacz pełną ofertę produktów i ich dane techniczne na www.luxiona.com68

Sélection de luminaires
Résumé des informations techniques  
D'autres versions standard sont disponibles sur www.luxiona.com
N’hésitez pas à nous contacter concernant d'autres variantes de celles présentées sur 
notre site web en termes de lumière - pilotage - corps

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Artshape Round Small Edge

de 1492 à 11220 Consulter

de 25 à 76 3000 
4000 
TW

Ø650 x 85
Artshape Round Medium Edge de 35 à 106 Ø900 x 85
Artshape Round Large Edge de 50 à 140 Ø1200 x 85
Artshape X 31 & 62 726 x 1000 x 80

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Mosaic LED Part1

de 615 à 5093 Consulter

10 & 13

3000 
4000

596 x 95 x 60
Mosaic LED Part2 8 & 14 564 x 157 x 61
Mosaic + LED 19 & 24,7 597 x 597 x 68
Mosaic L LED 10 & 12,6 345 x 345 x 68
Mosaic T LED 11,1 & 19,2 597 x 345 x 68
Mosaic Sq LED 28,2 & 49,1 596 x 596 x 51

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Beryl New LED O-1
de 852 à 4982 Jusqu'à 129,6

9,8 & 12,8 3000 
4000 
TW

Ø100 x 75
Beryl New LED O-2 de 16 à 25,5 Ø165 x 100
Beryl New LED O-3 de 18,4 à 39,3 Ø195 x 110

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Snake V de 1683 à 6877 Jusqu'à 140,1 de 14,4 à 49,1
3000 
4000

590/590 x 63 x 74
1150/1150 x 63 x 74

Artshape

Beryl New

Mosaic

X-Line

Snake

Tableaux présentant une sélection des principales références pour chaque famille de produits. 
Consultez la gamme complète et les caractéristiques techniques sur www.luxiona.com

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

X-Line Slim L-Down LED de 1679 à 7427 Jusqu'à 156,7 de 14,4 à 50,4
3000 
4000 
TW

596 x 596 x 51
1138 x 48 x 70
1425 x 48 x 70
1698 x 48 x 70
2258 x 48 x 70

686868

Auswahl der Leuchten
Zusammenfassung der technischen Informationen
Weitere Standardversionen sind erhältlich unter www.luxiona.com
Fragen Sie uns nach weiteren Varianten, die sich von den auf unserer
Website gezeigten in Bezug auf Licht-Ausrüstung Ausführung unterscheiden.

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Artshape Round Small Edge

von 1492 to 11220 Konsultieren 
Sie uns

von 25 to 76 3000 
4000 
TW

Ø650 x 85
Artshape Round Medium Edge von 35 to 106 Ø900 x 85
Artshape Round Large Edge von 50 to 140 Ø1200 x 85
Artshape X 31 & 62 726 x 1000 x 80

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Mosaic LED Part1

von 615 to 5093 Konsultieren 
Sie uns

10 & 13

3000 
4000

596 x 95 x 60
Mosaic LED Part2 8 & 14 564 x 157 x 61
Mosaic + LED 19 & 24,7 597 x 597 x 68
Mosaic L LED 10 & 12,6 345 x 345 x 68
Mosaic T LED 11,1 & 19,2 597 x 345 x 68
Mosaic Sq LED 28,2 & 49,1 596 x 596 x 51

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Beryl New LED O-1
von 852 to 4982 Bis zu 129,6

9,8 & 12,8 3000 
4000 
TW

Ø100 x 75
Beryl New LED O-2 von 16 to 25,5 Ø165 x 100
Beryl New LED O-3 von 18,4 to 39,3 Ø195 x 110

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Snake V von 1683 to 6877 Bis zu 140,1 von 14,4 to 49,1
3000 
4000

590/590 x 63 x 74
1150/1150 x 63 x 74

Artshape 

Beryl New

Mosaic

X-Line

Snake

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

X-Line Slim L-Down LED von 1679 to 7427 Bis zu 156,7 von 14,4 to 50,4
3000 
4000 
TW

596 x 596 x 51
1138 x 48 x 70
1425 x 48 x 70
1698 x 48 x 70
2258 x 48 x 70

Die Tabellen enthalten eine Auswahl der wichtigsten Referenzen für jede Produktfamilie.
Die vollständige Produktpalette und ihre technischen Daten finden Sie unter www.luxiona.com
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Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Agat Pos 2600 2617 14,4 4000 596 x 596 x 55
Agat Pos 4400 4565 24,7 4000 1196 x 296 x 55
Agat Pos 4400 4565 24,7 4000 596 x 596 x 55
Agat Pos 6600 6848 35,3 4000 596 x 596 x 55
Agat Pos 8800 9130 49,1 4000 1196 x 296 x 55
Agat Deco Smooth 5400 5607 33,2 4000 595 x 595 x 120
Agat Deco Smooth 7500 7854 42,2 4000 595 x 595 x 120

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

LUMBO 1800 2058 12,8 4000 Ø120 x 148
LUMBO 2500 2709 18,8 4000 Ø120 x 148
LUMBO 3700 4111 26,4 4000 Ø120 x 148

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Versatile 1040 36° 845 9 4000 H=61,2
Versatile 1560 36° 1250 13 4000 H=76,51
Versatile 2200 36° 1719 18 4000 H=85,5

Agat

Lumbo

Versatile

Technical information summary

Tables represent a selection of main references per each product family. See the complete portfolio of products and their technical data at www.luxiona.com

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Luxcan C 1800 15° Cri>80 2058 12,8 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 1800 15° Cri>90 1706 12,8 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 1800 40° Cri>80 2058 12,8 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 1800 40° Cri>90 1706 12,8 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 1800 60° Cri>80 2058 12,8 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 1800 60° Cri>90 1706 12,8 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 2500 15° Cri>80 2709 18,8 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 2500 15° Cri>90 2247 18,8 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 2500 40° Cri>80 2709 18,8 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 2500 40° Cri>90 2247 18,8 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 2500 60° Cri>80 2709 18,8 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 2500 60° Cri>90 2247 18,8 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 3700 15° Cri>80 4111 26,4 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 3700 15° Cri>90 3412 26,4 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 3700 40° Cri>80 4111 26,4 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 3700 40° Cri>90 3412 26,4 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 3700 60° Cri>80 4111 26,4 4000 Ø85 x 205
Luxcan C 3700 60° Cri>90 3412 26,4 4000 Ø85 x 205
Luxcan R 1800 13° 2058 12,8 4000 Ø108 x 210
Luxcan R 1800 36° 2058 12,8 4000 Ø108 x 210
Luxcan R 1800 60° 2058 12,8 4000 Ø108 x 210
Luxcan R 2500 13° 2709 18,8 4000 Ø108 x 210
Luxcan R 2500 36° 2709 18,8 4000 Ø108 x 210
Luxcan R 2500 60° 2709 18,8 4000 Ø108 x 210
Luxcan R 3700 13° 4111 26,4 4000 Ø108 x 210
Luxcan R 3700 36° 4111 26,4 4000 Ø108 x 210
Luxcan R 3700 60° 4111 26,4 4000 Ø108 x 210
Luxcan R 4800 13° 5276 33,1 4000 Ø108 x 210
Luxcan R 4800 36° 5276 33,1 4000 Ø108 x 210
Luxcan R 4800 60° 5276 33,1 4000 Ø108 x 210

Luxcan Family

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Patos-Line  1300 1420 9 4000 566 x 77 x 81
Patos-Line  2200 2283 12,6 4000 566 x 77 x 81
Patos-Line  2600 2617 14,4 4000 1126 x 77 x 81
Patos-Line  3250 3273 18,3 4000 1406 x 77 x 81
Patos-Line  3900 3926 21,7 4000 1686 x 77 x 81
Patos-Line  4400 4565 24,7 4000 1126 x 77 x 81
Patos-Line  5500 5727 30,5 4000 1406 x 77 x 81
Patos-Line  6600 6848 35,3 4000 1686 x 77 x 81
Patos O30  1400 1400 13 4000 Ø324 x 150
Patos O45  4200 4200 37 4000 Ø472 x 150
Patos O65  8400 8400 65 4000 Ø672 x 150
Patos O80  9800 9800 71 4000 Ø822 x 164
Patos O100  12600 12600 111 4000 Ø1022 x 164
Patos O120  19600 19600 169 4000 Ø1222 x 164

Patos

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)
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Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Domino LOW UGR LED
from 542 to 7423 Up to 146,8

from 12,7 to 50,6
3000 
4000

596 x 296 x 23 
596 x 75 x 50 
1196 x 296 x 23 
596 x 596 x 23 
1196 x 75 x 50

Domino LOW UGR LED Recessed from 5,6 to 13
150 x 150 x 43 
250 x 250 x 43

Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Agat Pos LED
from 2082 to 7528 Up to 160,4

from 14,4 to 49,1
3000 
4000 
TW

596 x 596 x 55 
1196 x 296 x 55

Agat LED Deco Smooth 33,2 & 42,2 595 x 595 x 120

Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Versatile 36° from 834 to 1719 Consult us
9 
13 
18

3000 
4000

H=61,2 
H=76,51 
H=85,5

Domino

Selection of luminaires

Versatile

Agat

Lumbo

Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Lumbo from 1557 to 3248 Up to 127 from 12,8 to 26,4 4000 Ø120 x 148

Luxcan 

Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Luxcan C 15° CRI>80

from 1430 to 3602 Up to 140,9
12,8 
18,8 
26,4

3000 
4000

Ø85 x 205

Luxcan C 15° CRI>90
Luxcan C 40° CRI>80
Luxcan C 40° CRI>90
Luxcan C 60° CRI>80
Luxcan C 60° CRI>90
Luxcan R 13°

from 1611 to 4241 Up to 129,2 from 12,8 to 33,1 4000 Ø108 x 210Luxcan R 36°
Luxcan R 60°

Patos

Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Patos-Line

from 899 to 14196 Up to 129,3

from 9 to 35,3

3000 
4000 
TW

566 x 77 x 81 
1126 x 77 x 81 
1406 x 77 x 81 
1686 x 77 x 81

Patos O30

from 13 to 169

Ø324 x 150
Patos O45 Ø472 x 150
Patos O65 Ø672 x 150
Patos O80 LED Ø822 x 164
Patos O100 LED Ø1022 x 164
Patos O120 LED Ø1222 x 164

Tables represent a selection of main references per each product family. See the complete portfolio of products and their technical data at www.luxiona.com 69

Wybrane produkty

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Domino LOW UGR LED
od 542 do 7423 do 146,8

od 12,7 do 50,6
3000 
4000

596 x 296 x 23 
596 x 75 x 50 
1196 x 296 x 23 
596 x 596 x 23 
1196 x 75 x 50

Domino LOW UGR LED Recessed od 5,6 do 13
150 x 150 x 43 
250 x 250 x 43

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Agat Pos LED
od 2082 do 7528 do 160,4

od 14,4 do 49,1
3000 
4000 
TW

596 x 596 x 55 
1196 x 296 x 55

Agat LED Deco Smooth 33,2 & 42,2 595 x 595 x 120

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Versatile 36° od 834 do 1719 Skontaktuj się
9 
13 
18

3000 
4000

H=61,2 
H=76,51 
H=85,5

Domino

Versatile

Agat

Lumbo

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Lumbo od 1557 do 3248 do 127 od 12,8 do 26,4 4000 Ø120 x 148

Luxcan

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Luxcan C 15° CRI>80

od 1430 do 3602 do 140,9
12,8 
18,8 
26,4

3000 
4000

Ø85 x 205

Luxcan C 15° CRI>90
Luxcan C 40° CRI>80
Luxcan C 40° CRI>90
Luxcan C 60° CRI>80
Luxcan C 60° CRI>90
Luxcan R 13°

od 1611 do 4241 do 129,2 od 12,8 do 33,1 4000 Ø108 x 210Luxcan R 36°
Luxcan R 60°

Patos

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Patos-Line

od 899 do 14196 do 129,3

od 9 do 35,3

3000 
4000 
TW

566 x 77 x 81 
1126 x 77 x 81 
1406 x 77 x 81 
1686 x 77 x 81

Patos O30

od 13 do 169

Ø324 x 150
Patos O45 Ø472 x 150
Patos O65 Ø672 x 150
Patos O80 LED Ø822 x 164
Patos O100 LED Ø1022 x 164
Patos O120 LED Ø1222 x 164

Tabele przedstawiają wybór głównych referencji dla każdej rodziny produktów. Zobacz pełną ofertę produktów i ich dane techniczne na www.luxiona.com 69

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Domino LOW UGR LED
de 542 à 7423 Jusqu'à 146,8

de 12,7 à 50,6
3000 
4000

596 x 296 x 23 
596 x 75 x 50 
1196 x 296 x 23 
596 x 596 x 23 
1196 x 75 x 50

Domino LOW UGR LED Recessed de 5,6 à 13
150 x 150 x 43 
250 x 250 x 43

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Agat Pos LED
de 2082 à 7528 Jusqu'à 160,4

de 14,4 à 49,1
3000 
4000 
TW

596 x 596 x 55 
1196 x 296 x 55

Agat LED Deco Smooth 33,2 & 42,2 595 x 595 x 120

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Versatile 36° de 834 à 1719 Consulter
9 
13 
18

3000 
4000

H=61,2 
H=76,51 
H=85,5

Domino

Sélection de luminaires

Versatile

Agat

Lumbo

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Lumbo de 1557 à 3248 Jusqu'à 127 de 12,8 à 26,4 4000 Ø120 x 148

Luxcan

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Luxcan C 15° CRI>80

de 1430 à 3602 Jusqu'à 140,9
12,8 
18,8 
26,4

3000 
4000

Ø85 x 205

Luxcan C 15° CRI>90
Luxcan C 40° CRI>80
Luxcan C 40° CRI>90
Luxcan C 60° CRI>80
Luxcan C 60° CRI>90
Luxcan R 13°

de 1611 à 4241 Jusqu'à 129,2 de 12,8 à 33,1 4000 Ø108 x 210Luxcan R 36°
Luxcan R 60°

Patos

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Patos-Line

de 899 à 14196
Jusqu'à 
129,3

de 9 à 35,3

3000 
4000 
TW

566 x 77 x 81 
1126 x 77 x 81 
1406 x 77 x 81 
1686 x 77 x 81

Patos O30

de 13 à 169

Ø324 x 150
Patos O45 Ø472 x 150
Patos O65 Ø672 x 150
Patos O80 LED Ø822 x 164
Patos O100 LED Ø1022 x 164
Patos O120 LED Ø1222 x 164

Tableaux présentant une sélection des principales références pour chaque famille de produits. 
Consultez la gamme complète et les caractéristiques techniques sur www.luxiona.com
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Auswahl der Leuchten

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Domino LOW UGR LED
von 542 to 7423 Bis zu 146,8

von 12,7 to 50,6
3000 
4000

596 x 296 x 23 
596 x 75 x 50 
1196 x 296 x 23 
596 x 596 x 23 
1196 x 75 x 50

Domino LOW UGR LED Recessed von 5,6 to 13
150 x 150 x 43 
250 x 250 x 43

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Agat Pos LED
von 2082 to 7528 Bis zu 160,4

von 14,4 to 49,1
3000 
4000 
TW

596 x 596 x 55 
1196 x 296 x 55

Agat LED Deco Smooth 33,2 & 42,2 595 x 595 x 120

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Versatile 36° von 834 to 1719 Konsultieren 
Sie uns

9 
13 
18

3000 
4000

H=61,2 
H=76,51 
H=85,5

Domino

Versatile

Agat

Lumbo

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Lumbo von 1557 to 3248 Bis zu 127 von 12,8 to 26,4 4000 Ø120 x 148

Luxcan 

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Luxcan C 15° CRI>80

von 1430 to 3602 Bis zu 140,9
12,8 
18,8 
26,4

3000 
4000

Ø85 x 205

Luxcan C 15° CRI>90
Luxcan C 40° CRI>80
Luxcan C 40° CRI>90
Luxcan C 60° CRI>80
Luxcan C 60° CRI>90
Luxcan R 13°

von 1611 to 4241 Bis zu 129,2 von 12,8 to 33,1 4000 Ø108 x 210Luxcan R 36°
Luxcan R 60°

Patos

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Patos-Line

von 899 to 14196 Bis zu 129,3

von 9 to 35,3

3000 
4000 
TW

566 x 77 x 81 
1126 x 77 x 81 
1406 x 77 x 81 
1686 x 77 x 81

Patos O30

von 13 to 169

Ø324 x 150
Patos O45 Ø472 x 150
Patos O65 Ø672 x 150
Patos O80 LED Ø822 x 164
Patos O100 LED Ø1022 x 164
Patos O120 LED Ø1222 x 164

Die Tabellen enthalten eine Auswahl der wichtigsten Referenzen für jede Produktfamilie.
Die vollständige Produktpalette und ihre technischen Daten finden Sie unter www.luxiona.com
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Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

EVO ST 60 1H NP 60 0,43 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 110 1H NP 110 0,43 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 150 1H NP 150 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 200 1H NP 200 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 300 1H NP 300 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 400 1H NP 400 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 500 1H NP 500 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 150 2H NP 150 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 300 2H NP 300 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 110 3H NP 110 1,01 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 60 1H P 60 2 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 110 1H P 110 2 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 150 1H P 150 2,58 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 200 1H P 200 2,51 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 300 1H P 300 3,59 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 400 1H P 400 5,2 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 500 1H P 500 5,63 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 150 2H P 150 2,58 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 300 2H P 300 3,59 5000 90 x 254 x 50 
EVO ST 110 3H P 110 2 5000 90 x 254 x 50 

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Color
temperature [K] Dimensions [mm]

PREMIER ST 60 1H NP 60 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 110 1H NP 110 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 150 1H NP 150 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 200 1H NP 200 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 300 1H NP 300 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 400 1H NP 400 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 500 1H NP 500 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 150 2H NP 150 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 300 2H NP 300 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 110 3H NP 110 1,01 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 60 1H P 60 2 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 110 1H P 110 2 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 150 1H P 150 2,58 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 200 1H P 200 2,51 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 300 1H P 300 3,59 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 400 1H P 400 5,2 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 500 1H P 500 5,63 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 150 2H P 150 2,58 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 300 2H P 300 3,59 5000 121 x 239 x 39
PREMIER ST 110 3H P 110 2 5000 121 x 239 x 39

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

BRICK ST 60 1H NP 60 0,23 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 110 1H NP 110 0,23 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 150 1H NP 150 0,23 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 200 1H NP 200 1,01 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 300 1H NP 300 1,01 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 60 2H NP 60 1,01 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 150 2H NP 150 1,01 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 110 3H NP 110 1,01 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 60 1H P 60 1,21 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 110 1H P 110 1,79 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 150 1H P 150 1,79 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 200 1H P 200 2,51 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 300 1H P 300 2,51 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 60 2H P 60 2 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 150 2H P 150 2,58 5000 45 x 202 x 45
BRICK ST 110 3H P 110 2 5000 45 x 202 x 45

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

KLOVER ST 45 1H NP 54 - 6500 119 x 262 x 38
KLOVER ST 150 1H NP 145 - 6500 119 x 262 x 38
KLOVER ST 300 1H NP 240 - 6500 119 x 262 x 38
KLOVER ST 150 1H P 214 - 6500 119 x 262 x 38
KLOVER ST 300 1H P 344 - 6500 119 x 262 x 38

Evolution

Premier

Brick

Klover

1H, 2H, 3H - autonomy, NP - operation mode (non maintained), P - operation mode (maintained), ST - type of emergency module (autotest),
AP - optics for anti-panic and lighting, EV - optics for evacuation lighting

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

K-MINI 120 1H NP AP 120 - 5000 Ø40 x 23
K-MINI 130 1H NP EV 130 - 5000 Ø40 x 23
K-MINI 182 1H NP AP 182 - 5000 Ø40 x 23
K-MINI 195 1H NP EV 195 - 5000 Ø40 x 23

K-Mini

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)
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Filar

Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Filar LED from 2933 to 5867 Consult us 63 & 125 4000
300 x 300 x 2545 
300 x 300 x 3045

Kubik 

Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Kubik Pole 4D from 2411 to 5037 Up to 140,3
18,4 
25,4 
39,3

4000
220 x 220 x 1100 
220 x 220 x 3000

Kubik Pole T from 9400 to 28200 Up to 140,3 from 75 to 225 5700
1700 x 260 x 3000 
1700 x 260 x 4000 
1700 x 260 x 5000

Kubik LED 1x1,7W 24°

from 103 to 1062 Up to 140,3

3

3000 
4000 
6500

100 x 100 x 94
Kubik LED 1x1,7W 5°-21° 3 100 x 100 x 94
Kubik LED 1x2,4W 24° 4 100 x 100 x 94
Kubik LED 1x2,4W 5°-21° 4 100 x 100 x 94
Kubik LED 1x7,2W 24° 9 150 x 150 x 135
Kubik LED 1x7,2W 5°-21° 9 150 x 150 x 135
Kubik LED 2x1,7W 24° 5 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x1,7W 5°-21° 5 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x2,4W 24° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x2,4W 5°-21° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x7,2W 5°-21° 18 150 x 150 x 135
Kubik LED 3x1,7W 24° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 3x1,7W 5°-21° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 3x2,4W 24° 9 100 x 100 x 94
Kubik LED 3x2,4W 5°-21° 9 100 x 100 x 94
Kubik LED 4x1,7W 24° 10 100 x 100 x 94
Kubik LED 4x1,7W 5°-21° 10 100 x 100 x 94

Beryl Proof Wall

Fasad Wall

Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Beryl Proof Wall LED Up&Down Narrow

from 1110 to 3959 Up to 168,9 from 8,9 to 25,2
3000 
4000

210 x 120 x 370

Beryl Proof Wall LED Up&Down Medium
Beryl Proof Wall LED Up&Down Wide
Beryl Proof Wall LED Up Or Down Narrow
Beryl Proof Wall LED Up Or Down Medium
Beryl Proof Wall LED Up Or Down Wide

Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Fasad Wall LED Flood
from 572 to 4285 Up to 173,5 from 4 to 24,7

3000 
4000

364 x 62 x 114 
619 x 62 x 114 
1180 x 62 x 114

Fasad Wall LED Medium
Fasad Wall LED Narrow

Tables represent a selection of main references per each product family. See the complete portfolio of products and their technical data at www.luxiona.com70 Tabele przedstawiają wybór głównych referencji dla każdej rodziny produktów. Zobacz pełną ofertę produktów i ich dane techniczne na www.luxiona.com

Filar

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Filar LED od 2933 do 5867 Skontaktuj się 63 & 125 4000
300 x 300 x 2545 
300 x 300 x 3045

Kubik

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Kubik Pole 4D od 2411 do 5037 do 140,3
18,4 
25,4 
39,3

4000
220 x 220 x 1100 
220 x 220 x 3000

Kubik Pole T od 9400 do 28200 do 140,3 od 75 do 225 5700
1700 x 260 x 3000 
1700 x 260 x 4000 
1700 x 260 x 5000

Kubik LED 1x1,7W 24°

od 103 do 1062 do 140,3

3

3000 
4000 
6500

100 x 100 x 94
Kubik LED 1x1,7W 5°-21° 3 100 x 100 x 94
Kubik LED 1x2,4W 24° 4 100 x 100 x 94
Kubik LED 1x2,4W 5°-21° 4 100 x 100 x 94
Kubik LED 1x7,2W 24° 9 150 x 150 x 135
Kubik LED 1x7,2W 5°-21° 9 150 x 150 x 135
Kubik LED 2x1,7W 24° 5 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x1,7W 5°-21° 5 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x2,4W 24° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x2,4W 5°-21° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x7,2W 5°-21° 18 150 x 150 x 135
Kubik LED 3x1,7W 24° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 3x1,7W 5°-21° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 3x2,4W 24° 9 100 x 100 x 94
Kubik LED 3x2,4W 5°-21° 9 100 x 100 x 94
Kubik LED 4x1,7W 24° 10 100 x 100 x 94
Kubik LED 4x1,7W 5°-21° 10 100 x 100 x 94

Beryl Proof Wall

Fasad Wall

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Beryl Proof Wall LED Up&Down Narrow

od 1110 do 3959 do 168,9 od 8,9 do 25,2
3000 
4000

210 x 120 x 370

Beryl Proof Wall LED Up&Down Medium
Beryl Proof Wall LED Up&Down Wide
Beryl Proof Wall LED Up Or Down Narrow
Beryl Proof Wall LED Up Or Down Medium
Beryl Proof Wall LED Up Or Down Wide

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Fasad Wall LED Flood
od 572 do 4285 do 173,5 od 4 do 24,7

3000 
4000

364 x 62 x 114 
619 x 62 x 114 
1180 x 62 x 114

Fasad Wall LED Medium
Fasad Wall LED Narrow
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Filar

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Filar LED de 2933 à 5867 Consulter 63 & 125 4000
300 x 300 x 2545 
300 x 300 x 3045

Kubik

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Kubik Pole 4D de 2411 à 5037
Jusqu'à 
140,3

18,4 
25,4 
39,3

4000
220 x 220 x 1100 
220 x 220 x 3000

Kubik Pole T de 9400 à 28200
Jusqu'à 
140,3

de 75 à 225 5700
1700 x 260 x 3000 
1700 x 260 x 4000 
1700 x 260 x 5000

Kubik LED 1x1,7W 24°

de 103 à 1062
Jusqu'à 
140,3

3

3000 
4000 
6500

100 x 100 x 94
Kubik LED 1x1,7W 5°-21° 3 100 x 100 x 94
Kubik LED 1x2,4W 24° 4 100 x 100 x 94
Kubik LED 1x2,4W 5°-21° 4 100 x 100 x 94
Kubik LED 1x7,2W 24° 9 150 x 150 x 135
Kubik LED 1x7,2W 5°-21° 9 150 x 150 x 135
Kubik LED 2x1,7W 24° 5 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x1,7W 5°-21° 5 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x2,4W 24° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x2,4W 5°-21° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x7,2W 5°-21° 18 150 x 150 x 135
Kubik LED 3x1,7W 24° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 3x1,7W 5°-21° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 3x2,4W 24° 9 100 x 100 x 94
Kubik LED 3x2,4W 5°-21° 9 100 x 100 x 94
Kubik LED 4x1,7W 24° 10 100 x 100 x 94
Kubik LED 4x1,7W 5°-21° 10 100 x 100 x 94

Beryl Proof Wall

Fasad Wall

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Beryl Proof Wall LED Up&Down Narrow

de 1110 à 3959 Jusqu'à 168,9 de 8,9 à 25,2
3000 
4000

210 x 120 x 370

Beryl Proof Wall LED Up&Down Medium
Beryl Proof Wall LED Up&Down Wide
Beryl Proof Wall LED Up Or Down Narrow
Beryl Proof Wall LED Up Or Down Medium
Beryl Proof Wall LED Up Or Down Wide

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Fasad Wall LED Flood
de 572 à 4285 Jusqu'à 173,5 de 4 à 24,7

3000 
4000

364 x 62 x 114 
619 x 62 x 114 
1180 x 62 x 114

Fasad Wall LED Medium
Fasad Wall LED Narrow

Tableaux présentant une sélection des principales références pour chaque famille de produits. 
Consultez la gamme complète et les caractéristiques techniques sur www.luxiona.com

707070 Die Tabellen enthalten eine Auswahl der wichtigsten Referenzen für jede Produktfamilie.
Die vollständige Produktpalette und ihre technischen Daten finden Sie unter www.luxiona.com

Filar

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Filar LED von 2933 to 5867 Konsultieren 
Sie uns 63 & 125 4000

300 x 300 x 2545 
300 x 300 x 3045

Kubik

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Kubik Pole 4D von 2411 to 5037 Bis zu 140,3
18,4 
25,4 
39,3

4000
220 x 220 x 1100 
220 x 220 x 3000

Kubik Pole T von 9400 to 28200 Bis zu 140,3 von 75 to 225 5700
1700 x 260 x 3000 
1700 x 260 x 4000 
1700 x 260 x 5000

Kubik LED 1x1,7W 24°

von 103 to 1062 Bis zu 140,3

3

3000 
4000 
6500

100 x 100 x 94
Kubik LED 1x1,7W 5°-21° 3 100 x 100 x 94
Kubik LED 1x2,4W 24° 4 100 x 100 x 94
Kubik LED 1x2,4W 5°-21° 4 100 x 100 x 94
Kubik LED 1x7,2W 24° 9 150 x 150 x 135
Kubik LED 1x7,2W 5°-21° 9 150 x 150 x 135
Kubik LED 2x1,7W 24° 5 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x1,7W 5°-21° 5 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x2,4W 24° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x2,4W 5°-21° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 2x7,2W 5°-21° 18 150 x 150 x 135
Kubik LED 3x1,7W 24° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 3x1,7W 5°-21° 7 100 x 100 x 94
Kubik LED 3x2,4W 24° 9 100 x 100 x 94
Kubik LED 3x2,4W 5°-21° 9 100 x 100 x 94
Kubik LED 4x1,7W 24° 10 100 x 100 x 94
Kubik LED 4x1,7W 5°-21° 10 100 x 100 x 94

Beryl Proof Wall

Fasad Wall

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Beryl Proof Wall LED Up&Down Narrow

von 1110 to 3959 Bis zu 168,9 von 8,9 to 25,2
3000 
4000

210 x 120 x 370

Beryl Proof Wall LED Up&Down Medium
Beryl Proof Wall LED Up&Down Wide
Beryl Proof Wall LED Up Or Down Narrow
Beryl Proof Wall LED Up Or Down Medium
Beryl Proof Wall LED Up Or Down Wide

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Fasad Wall LED Flood
von 572 to 4285 Bis zu 173,5 von 4 to 24,7

3000 
4000

364 x 62 x 114 
619 x 62 x 114 
1180 x 62 x 114

Fasad Wall LED Medium
Fasad Wall LED Narrow
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Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Kubik Pole 4d 2000 3108 18,4 4000 220 x 220 x 1100
Kubik Pole 4d 3900 4594 25,4 4000 220 x 220 x 1100
Kubik Pole 4d 5500 6494 39,3 4000 220 x 220 x 3000
Kubik Pole T 10000 9933 67 5700 1700 x 260 x 3000
Kubik Pole T 10000 9933 67 5700 1700 x 260 x 4000
Kubik Pole T 10000 9933 67 5700 1700 x 260 x 5000
Kubik Pole T 15000 14900 100 5700 1700 x 260 x 3000
Kubik Pole T 15000 14900 100 5700 1700 x 260 x 4000
Kubik Pole T 15000 14900 100 5700 1700 x 260 x 5000
Kubik Pole T 20000 19867 134 5700 1700 x 260 x 3000
Kubik Pole T 20000 19867 134 5700 1700 x 260 x 4000
Kubik Pole T 20000 19867 134 5700 1700 x 260 x 5000
Kubik Pole T 30000 29800 201 5700 1700 x 260 x 3000
Kubik Pole T 30000 29800 201 5700 1700 x 260 x 4000
Kubik Pole T 30000 29800 201 5700 1700 x 260 x 5000
Kubik  1x1,7w 24° 152 3 4000 100 x 100 x 94
Kubik  1x2,4w 24° 187 4 4000 100 x 100 x 94
Kubik  1x2,4w 5°-21° 187 4 4000 100 x 100 x 94
Kubik  1x7,2w 24° 561 9 4000 150 x 150 x 135
Kubik  2x1,7w 24° 304 5 4000 100 x 100 x 94
Kubik  2x1,7w 5°-21° 304 5 4000 100 x 100 x 94
Kubik  2x2,4w 24° 374 7 4000 100 x 100 x 94
Kubik  2x2,4w 5°-21° 374 7 4000 100 x 100 x 94
Kubik  3x2,4w 5°-21° 561 9 4000 100 x 100 x 94
Kubik  4x1,7w 5°-21° 608 10 4000 100 x 100 x 94

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Beryl Proof Wall  Up&Down 2x1000 Narrow 2362 12,2 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up&Down 2x1000 Medium 2362 12,2 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up&Down 2x1000 Wide 2362 12,2 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up&Down 2x2000 Narrow 4536 25,2 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up&Down 2x2000 Medium 4536 25,2 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up&Down 2x2000 Wide 4536 25,2 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up Or Down 1000 Narrow 1344 8,9 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up Or Down 1000 Medium 1344 8,9 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up Or Down 1000 Wide 1344 8,9 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up Or Down 2000 Narrow 2268 12,5 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up Or Down 2000 Medium 2268 12,5 4000 210 x 120 x 370
Beryl Proof Wall  Up Or Down 2000 Wide 2268 12,5 4000 210 x 120 x 370

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Fasad Wall  650 Flood 710 4 4000 364 x 62 x 114
Fasad Wall  650 Medium 710 4 4000 364 x 62 x 114
Fasad Wall  650 Narrow 710 4 4000 364 x 62 x 114
Fasad Wall  1100 Flood 1161 7 4000 364 x 62 x 114
Fasad Wall  1100 Medium 1161 7 4000 364 x 62 x 114
Fasad Wall  1100 Narrow 1161 7 4000 364 x 62 x 114
Fasad Wall  2200 Flood 2283 12,6 4000 619 x 62 x 114
Fasad Wall  2200 Medium 2283 12,6 4000 619 x 62 x 114
Fasad Wall  2200 Narrow 2283 12,6 4000 619 x 62 x 114
Fasad Wall  4400 Flood 4565 24,7 4000 1180 x 62 x 114
Fasad Wall  4400 Medium 4565 24,7 4000 1180 x 62 x 114
Fasad Wall  4400 Narrow 4565 24,7 4000 1180 x 62 x 114

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Tosca  300 2000 2121 15 4000 Ø210 x 300
Tosca  600 2000 2121 15 4000 Ø210 x 600
Tosca  900 2000 2121 15 4000 Ø210 x 900
Tosca Slim  900 2000 2140 17 4000 Ø120 x 900

Name Luminous
flux LED [lm]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Filar  5000 5600 63 4000 300 x 300 x 2545
Filar  7500 7600 85 4000 300 x 300 x 3045
Filar  10000 11200 125 4000 300 x 300 x 2545

Kubik Family

Beryl Proof Wall

Fasada Wall

Tosca

Filar

Technical information summary

Tables represent a selection of main references per each product family. See the complete portfolio of products and their technical data at www.luxiona.com

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)

(more standard versions availaible at www.luxiona.com)
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Selection of luminaires

Tosca

Name Luminaire luminous
flux [lm]

Efficiency 
[lm/W]

Power of
luminaire [W]

Colour
temperature [K] Dimensions [mm]

Tosca LED 300
from 1258 to 1339 Consult us 15

3000 
4000

Ø210 x 300
Tosca LED 600 Ø210 x 600
Tosca LED 900 Ø210 x 900

Tables represent a selection of main references per each product family. See the complete portfolio of products and their technical data at www.luxiona.com 71

Wybrane produkty

Tosca

Nazwa Strumień świetlny
oprawy [lm]

Skuteczność
świetlna [lm/W] Moc oprawy [W] Temperatura

barwowa [K] Wymiary [mm]

Tosca LED 300
od 1258 do 1339 Skontaktuj się 15

3000 
4000

Ø210 x 300
Tosca LED 600 Ø210 x 600
Tosca LED 900 Ø210 x 900

Tabele przedstawiają wybór głównych referencji dla każdej rodziny produktów. Zobacz pełną ofertę produktów i ich dane techniczne na www.luxiona.com 71

Sélection de luminaires

Tosca

Nom Flux lumineux du 
luminaire [lm]

Efficacité 
[lm/W] Puissance [W] Température 

de couleur [K] Dimensions [mm]

Tosca LED 300
de 1258 à 1339 Consulter 15

3000 
4000

Ø210 x 300
Tosca LED 600 Ø210 x 600
Tosca LED 900 Ø210 x 900

Tableaux présentant une sélection des principales références pour chaque famille de produits. 
Consultez la gamme complète et les caractéristiques techniques sur www.luxiona.com

717171

Auswahl der Leuchten

Die Tabellen enthalten eine Auswahl der wichtigsten Referenzen für jede Produktfamilie.
Die vollständige Produktpalette und ihre technischen Daten finden Sie unter www.luxiona.com

Tosca

Name Leuchte leuchtend
Fluss [lm]

Effizienz 
[lm/W]

Leistung 
der Leuchte [W]

Farbtemperatur 
[K] Abmessungen [mm]

Tosca LED 300
von 1258 to 1339 Konsultieren 

Sie uns 15
3000 
4000

Ø210 x 300
Tosca LED 600 Ø210 x 600
Tosca LED 900 Ø210 x 900
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C/ Tuset, 20
08006, Barcelona
Spain
+34 938 466 909
info@luxiona.com

C/ Tuset, 20
08006, Barcelona
Spain
+34 938 466 909
info@luxiona.com

Export Department
+48 505 695 638
customer.care@luxiona.com

uI. Sochaczewska 110
Macierzysz
05-850 Ozarow Mazowiecki
Poland
+48 022 721 72 72
info.poland@luxiona.com

7 Rue Colonel Chambonnet
69500 Bron
France
+33 472 146 666
info.france@luxiona.com

Via Luigi Cadamosto 4
26900 Lodi (LO)
Italy
+39 0 298 274 010
info.italy@luxiona.com

Westhafenstraße 1
13353 Berlin,
Germany
+49 3040 535 600
info@luxiona.de

Spain

LUXIONA Headquarters

Export

Poland

France

Italy

Germany

luxiona.com

Marketing
marketing@luxiona.com

support@luxiona.com

Linkedin.com/company/luxiona
Facebook.com/luxionagroup
Instagram.com/luxionagroup
YouTube: Luxiona Group

Purchasing
globalpurchasing@luxiona.com

LUXIONA

Commercial offices:
Spain, Poland, France, Italy, Germany

Logistic center:
Spain, China

Factory: Poland

C/ Tuset, 20
08006, Barcelona
Spain
+34 938 466 909
info@luxiona.com

C/ Tuset, 20
08006, Barcelona
Spain
+34 938 466 909
info@luxiona.com

Export Department
+48 505 695 638
customer.care@luxiona.com

uI. Sochaczewska 110
Macierzysz
05-850 Ozarow Mazowiecki
Poland
+48 22 721 72 72
info.poland@luxiona.com

7 Rue Colonel Chambonnet
69500 Bron
France
+33 472 146 666
info.france@luxiona.com

Via Luigi Cadamosto 4
26900 Lodi (LO)
Italy
+39 0 298 274 010
info.italy@luxiona.com

Westhafenstraße 1
13353 Berlin,
Germany
+49 3040 535 600
info@luxiona.de

Spain

LUXIONA Headquarters

Export

Poland

France

Italy

Germany

luxiona.com

Marketing
marketing@luxiona.com

support@luxiona.com

Linkedin.com/company/luxiona
Facebook.com/luxionagroup
Instagram.com/luxionagroup
YouTube: Luxiona Group

Purchasing
globalpurchasing@luxiona.com

LUXIONA
worldwide
Commercial offices:
Spain, Poland, France, Italy, Germany

Logistic center:
Spain, China

Production:
Poland / Spain (Emergency and evacuation luminaires)

Poland

China

Germany

Italy

Spain

France

C/ Tuset, 20
08006, Barcelona
Hiszpania
+34 938 466 909
info@luxiona.com

C/ Tuset, 20
08006, Barcelona
Hiszpania
+34 938 466 909
info@luxiona.com

Dział Eksportu
+48 505 695 638
customer.care@luxiona.com

uI. Sochaczewska 110
Macierzysz
05-850 Ozarow Mazowiecki
Polska
+48 22 721 72 72
info.poland@luxiona.com

7 Rue Colonel Chambonnet
69500 Bron
Francja
+33 472 146 666
info.france@luxiona.com

Via Luigi Cadamosto 4
26900 Lodi (LO)
Włochy
+39 0 298 274 010
info.italy@luxiona.com

Westhafenstraße 1
13353 Berlin,
Niemcy
+49 3040 535 600
info@luxiona.de

Hiszpania

LUXIONA Siedziba główna

Eksport

Polska

Francja

Włochy

Niemcy

luxiona.com

Marketing
marketing@luxiona.com

support@luxiona.com

Linkedin.com/company/luxiona
Facebook.com/luxionagroup
Instagram.com/luxionagroup
YouTube: Luxiona Group

Zakupy
globalpurchasing@luxiona.com

LUXIONA
na świecie
Biura sprzedaży:
Hiszpania, Polska, Francja, Włochy, Niemcy

Centrum logistyczne:
Hiszpania, Chiny

Fabryka:
Polska / Hiszpania (Oprawy awaryjne i ewakuacyjne)

Polska

China

Niemcy

Włochy

Hiszpania

Francja

C/ Tuset, 20
08006, Barcelone
Espagne
+34 938 466 909
info@luxiona.com

C/ Tuset, 20
08006, Barcelone
Espagne
+34 938 466 909
info@luxiona.com

Département Export
+48 505 695 638
customer.care@luxiona.com

uI. Sochaczewska 110
Macierzysz
05-850 Ozarow Mazowiecki
Pologne
+48 22 721 72 72
info.poland@luxiona.com

7 Rue Colonel Chambonnet
69500 Bron
France
+33 472 146 666
info.france@luxiona.com

Via Luigi Cadamosto 4
26900 Lodi (LO)
Italie
+39 0 298 274 010
info.italy@luxiona.com

Westhafenstraße 1
13353 Berlin
Allemagne
+49 3040 535 600
info@luxiona.de

Espagne

LUXIONA Siège social

Export

Pologne

France

Italie

Allemagne

luxiona.com

Marketing
marketing@luxiona.com

support@luxiona.com

Linkedin.com/company/luxiona
Facebook.com/luxionagroup
Instagram.com/luxionagroup
YouTube: Luxiona Group

Achats
globalpurchasing@luxiona.com

LUXIONA
Dans le monde
Bureaux commerciaux:
Espagne, Pologne, France, Italie, Allemagne

Centre logistique:
Espagne, Chine

Production:
Pologne / Espagne (urgence)

Pologne

China

Allemagne

Italie

Espagne

France

C/ Tuset, 20
08006, Barcelona
Spanien
+34 938 466 909
info@luxiona.com

C/ Tuset, 20
08006, Barcelona
Spanien
+34 938 466 909
info@luxiona.com

Ateilung Export
+48 505 695 638
customer.care@luxiona.com

uI. Sochaczewska 110
Macierzysz
05-850 Ozarow Mazowiecki
Polen
+48 22 721 72 72
info.poland@luxiona.com

7 Rue Colonel Chambonnet
69500 Bron
Frankreich
+33 472 146 666
info.france@luxiona.com

Via Luigi Cadamosto 4
26900 Lodi (LO)
Italien
+39 0 298 274 010
info.italy@luxiona.com

Westhafenstraße 1
13353 Berlin
Deutschland
+49 3040 535 600
info@luxiona.de

Spanien

LUXIONA Hauptsitz

Export

Polen

Frankreich

Italien

Deutschland

luxiona.com

Marketing
marketing@luxiona.com

support@luxiona.com

Linkedin.com/company/luxiona
Facebook.com/luxionagroup
Instagram.com/luxionagroup
YouTube: Luxiona Group

Einkauf
globalpurchasing@luxiona.com

LUXIONA
weltweit
Vertriebs Büros:
Spanien, Polen, Frankreich, Italien, Deutschland

Logistische Zentren:
Spanien, China

Produktion:
Polen / Spanien (Notfall)

Polen

China

Deutschland

Italien

Spanien

Frankreich




